Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  Май 2012
Представляем нашего партнера - портал для участников 
инвестиционно-строительного комплекса Северо-Запада — ГдеСтройТорг.ру
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 Строительный портал ГдеСтройТорг.ру — эффективный инструмент реализации и закупки строительных материалов, конструкций и оборудования, объединяющий в едином информационном пространстве ведущие строительные компании и поставщиков строительных ресурсов. Проект реализован компанией «ВИЗАРДСОФТ» совместно с группой компаний «ПСБ «ЖилСтрой», при информационной поддержке единого строительного портала КтоСтроит.ру.
Получить подробную информацию и обсудить условия сотрудничества с порталом можно 

по тел. +7 (812) 309-01-66 или электронной почте info@gdestroytorg.ru. 

Портал  http://www.gdestroytorg.ru/
Приглашаем на тренинги по сметному делу!

 Новые тренинги для специалистов сметного дела по теме: «Составление сметной документации по ремонту и комплексному капитальному ремонту улиц и дорог городов и благоустройство территорий в технологической последовательности выполнения работ» (Тренинги № 9 и № 10). 

 Подать заявку на участие в тренинге Вы можете на нашем сайте http://ipap.ru/ или 

по телефонам +7 (812) 320-38-74, + 7 (950) 048-15-28 

(Светлана Мартиросова, начальник Отдела по работе с клиентами). 
Будем рады видеть Вас на тренингах ИПАП!
 

Акция «МАЙ 2012» - только до 25 мая! 

Только до 25 мая устанавливается фиксированная стоимость на обучение по программе «Сметное дело в строительстве» в объеме 80 часов на 2 ПО: 

· юридические лица- 18800 руб.

· физические лица — 16800 руб.

Пособие (стоимость 2500 руб.) в подарок!

Место проведения обучения: г. Москва, ул. Б. Черкизовская, д. 30а (ст. метро «Черкизовская»). 

По всем вопросам обращайтесь  по  тел. +7(495)755-77-94 или электронной почте msk@ipap.ru 
Уважаемые клиенты и партнеры! Компания «Визардсофт» предоставляет право на использование ТСНБ «ГОСЭТАЛОН 2012» в электронном формате программного продукта Smeta WIZARD с 01.01.2012 на основании договора с СпбГБУ «Центр мониторинга и экспертизы цен» от 09.12.2011 г. № 4-ДР-12. 
По вопросам новой сметно-нормативной базы обращаться:  
· отдел технической поддержки  тел.: 785-39-63 (64, 65)
· единый тел. номер: 309-24-64
· электронная почта: info@wizardsoft.ru
Компания «Визардсофт» предлагает оказание услуг технической поддержки с помощью программного продукта TeamViewer. По всем вопросам обращаться по телефонам: 309-24-64, 785-39-63, 785-39-64, 785-39-65
ON-LINE Консультант — связь со Службой технической поддержки посредством Skype и ICQ. 
ON-LINE Консультант предназначен для получения консультаций по использованию всей линейки программных продуктов, разработанных компанией Визардсофт.  

ICQ: 356-533-191, 363-906-958,  418-290-112           SKYPE: WIZARDSOFT.SPB
Федеральным центром ценообразования в строительстве, с участием организации «Визардсофт», осуществляются мероприятия по внедрению новой редакции федеральной сметно-нормативной базы ценообразования в строительстве. Приказом Минрегиона России от 11.04.2008 № 44 введен в действие новый порядок разработки и утверждения нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности. В октябре 2008 г. в Реестр нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности, действующих на территории РФ, будут включены сметные нормативы федерального уровня, состоящие из сборников ГЭСН-2001, ФЕР-2001, ТЕР-2001, ФССЦ-2001 и ФСЭМ-2001, изданных в новой, уточненной редакции в начале 2008 года. 
С 01.01.2009 в субъектах РФ сборники ТЕР-2001, которых не будут включены в Реестр, до их приведения в соответствие с государственными сметными нормативами будут действовать сборники ФЕР-2001. Для пользователей сметных программ использование электронного варианта сметно-нормативной базы новой редакции подтверждается регистрационной картой, являющейся единственным признаком достоверности содержимого баз данных для использования в автоматизированных комплексах сметных расчётов. 
Подробная информация о процедуре внедрения новых сметных нормативов размещена  на сайте ЗАО «Визардсофт»  www.wizardsoft.ru  или по телефону  (812) 784-64-73
Напоминаем, что в компании «Визардсофт» Вы можете приобрести печатные сборники нормативно-методической и справочной литературы по вопросам ценообразования и сметного нормирования в строительстве. 
По вопросам приобретения печатных изданий обращаться 
· отдел технической поддержки  тел.: 785-39-63 (64, 65)
· отдел продаж тел.: 785-39-61 (62)
· единый тел. номер: 309-24-64
· электронная почта: info@wizardsoft.ru
Информация об обучении

НОУ «Институт прикладной автоматизации и программирования» (ИПАП) - это авторизованный учебный центр Microsoft.  Данный статус позволяет проводить официальные курсы Microsoft, которые проводятся с высоким уровнем качества. Среди линейки курсов Microsoft Вы найдёте обучение по Windows Server, Windows Exchange, Windows 7 и др. При успешном окончании курсов выдаются сертификаты компании Microsoft о том, что слушатель прошёл соответствующий официальный курс.

НОУ ИПАП является  авторизованным учебным центром Mandriva Linux и Центром Сертификации LPI (партнер компании Microsoft). На базе института открыт авторизованный центр тестирования Thomson Prometric, где можно сдать экзамен с последующим получением сертификата.  

Приглашает Вас пройти обучение по следующим курсам:
· Курс «LPIC 2 Advanced Level Linux Professional»
· Курс «LPIC 1 Junior Level Linux Professional»
· Курс «Администрирование IP-сетей»
· Курс «Call-центры и IP-телефония»
· Курс: «Внедрение и управление Microsoft ISA Server 2004»
Институт Прикладной Автоматизации и Программирования совместно с компанией Визардсофт проводит обучение специалистов сметного дела по направлениям:
-  Курс «Сметное дело в строительстве с применением двух программных комплексов SmetaWIZARD и ГОССТРОЙСМЕТА. 

-  Курс «Сметное дело в строительстве» с использованием программы SmetaWIZARD версии Swaap

-  Дистанционный курс «Администрирование Linux»
- Дистанционный курс «Сметное дело в строительстве с применением программных комплексов SmetaWIZARD или ГОССТРОЙСМЕТА»

- Дистанционный курс «Администрирование Windows Server 2003»
Повышение квалификации в ИПАП - это просто и доступно! Институт проводит курсы повышения квалификации по следующим программам: 
-  Повышение квалификации руководителей и специалистов строительного комплекса;
- Повышение квалификации ИТР;
- Повышение квалификации инженеров;
- Повышение квалификации сметчиков;
- Повышение квалификации системных администраторов.
Контактная информация: +7 (812) 320 38 74, 77 
Дистанционный курс «Сметное дело в строительстве» на базе версии программы SmetaWIZARD 4.0!
Слушатель получает комплект для обучения, состоящий из обновленного и дополненного учебного пособия по составлению и расчету сметной документации в трех томах и учебной версии программного продукта.
Подробнее по тел. (812) 320-38-73 - Дауме Екатерина Александровна.
Специалисты НОУ ИПАП разработали новые учебные программы и осуществляют набор групп на  Краткий курс SmetaWIZARD  и Предаттестационная подготовка ФГУ ФЦЦС

Краткий курс SmetaWizard предназначен тем, кто хочет изучить функционал программы SmetaWIZARD. По окончании обучения слушатель получает квалификационный аттестат, купон на скидку 15% для прохождения обучающих тренингов и учебное пособие по сметному делу. 

Специалисты, работающие в сфере ценообразования и сметного нормирования, нуждаются в качественной подготовке и системном повышении квалификации. НОУ ИПАП предлагает Вам пройти подготовку к аттестации по программе «Ценообразование и сметное нормирование», а после завершения обучения пройти аттестацию ФГУ ФЦЦС. 
Контактная информация: info@ipap.ru, +7 (812) 320 38 74, 320 38 75, +7 950 048 15 28
Размещено новое расписание занятий групп на  апрель - май  2012 г.  в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы. По всем вопросам обращайтесь: г. Санкт-Петербург, станция метро «Кировский завод»  пр. Стачек, д. 47, б/ц ШЕРЕМЕТЕВ,  вход с улицы Новостроек, тел.: (812) 702-80-18, 320-38-74, 320-38-75, e-mail: info@ipap.ru ,  http://www.ipap.ru
Компания LinuxWizard - партнер ИПАП по техническим и научным вопросам, разработчик программных продуктов на платформе Linux. В 2009 году компания LinuxWizard выпустила линейку программных продуктов GET, в которую входят серверные решения и готовые рабочие места для менеджеров. Серия программных продуктов GET предназначена для обеспечения компаний малого и среднего бизнеса программными продуктами уровня предприятия, которые необходимы любой компании:
1. Сервера: интернет-шлюз «GET-Inet.biz», почтовый сервер «GET-Mail.biz», файловый сервер «GET-File.biz», терминальный сервер GET-Term.biz,  комплексный сервер «GET-Combi.biz».

2. Клиентские места: рабочее место менеджера «GET-Work.biz», рабочее место сметчика «GET-Smeta.biz», рабочее место бухгалтера «GET-Count.biz»

Система управления серверами LW\DSA - это уникальная разработка LinuxWizard позволяет настраивать сети и сервисы через единый веб-интерфейс. В системе управления LW\DSA есть все необходимые инструменты для простой и удобной настройки сервисов.
Новые цены на рабочие места и серверные решения LinuxWizard
С 1 марта 2012 г. изменилась политика ценообразования на программные продукты LinuxWizard. Ознакомиться с новыми ценами Вы можете на нашем сайте: http://www.linuxwizard.ru/. 
Подробную информацию о решениях LinuxWizard и их стоимости по тел. +7 (812) 702-70-90
 
Проект LinuxWizard разработал для школ комплексное решение по переходу на свободное ПО:

1. Собственный дистрибутив Linux, созданный с учётом потребностей российских школ. 
2. Комплект необходимых лицензионных документов, удовлетворяющий требованиям 4 части ГК РФ. 
3. Расширенная поддержка оборудования — работы по обеспечению поддержки интерактивных досок и маломощных ПК.  
4. Поддержка приложений, необходимых для школ: «ПараГраф: Учебное заведение XXI», обучающие Windows-программы по различным предметам, разнообразные Linux-приложения для образовательного процесса
5. Установка и настройка программных решений на серверах и рабочих местах в учебных классах
6. Обучение на базе партнёра LinuxWizard Института прикладной автоматизации и программирования (ИПАП)
7. Техническая поддержка
По всем вопросам обращайтесь: +7 (812) 702-70-90 или по электронной почте GO@linuxwizard.ru
Продажа литературы
"Пособие по составлению и расчету сметной документации" в 3-х томах.  Под редакцией Трифоновой А. Г.; Подолянского В.В., кандидат экономических наук, академик НАТ; Павленко А.Н., академик НАТ. Издательство: СПб, 2010. Т.1 - 211с., Т.2 - 247с., Т.3 - 334с.
Данное пособие предназначено для начинающих сметчиков, познающих основы сметного дела, а также для опытных сметчиков, которые могут почерпнуть новые особенности составления смет и освоить новую программу или узнать о некоторых тонкостях составления смет в программе. Материал пособия состоит из трех томов.
Новинки нормативной информации

Новости

· Виктор Басаргин, глава Министерства регионального развития РФ, в ходе девятого съезда Российского союза строителей заявил, что объемы жилого строительства в стране в текущем году могут достичь рекордных показателей/
· Предельная стоимость одного квадратного метра общей площади жилых помещений, установленная Минрегионом России в ряде регионов не позволяет покрыть все затраты по приобретению и установке энергоэффективного оборудования. Об этом  сообщил в рамках форума «Энергоэффективность и инновации» советник генерального директора Фонда ЖКХ Сергей Тарасов.
· С января по март 2012 года объем вводимого в Сибирском федеральном округе (СФО) жилья сократился на 16% по сравнению с этим же периодом 2011 года и составил 1 миллион квадратных метров, говорится в сообщении Новосибирскстата.
· Ефим Басин, президент Национального объединения строителей, сообщает о том, что в России необходимо строить 1,5 тысячи километров дорог в год тогда, как сейчас объёмы их строительства в 5-7 раз ниже - около 200 километров ежегодно. На данный момент около 70 тысяч населённых пунктов не связаны дорогами круглогодичного пользования.
· Госдума РФ и Минэкономразвития России дорабатывают ко II чтению поправки в Земельный кодекс, касающиеся продажи и аренды государственной земли. Цель проекта – не только навести порядок в законодательстве, но и сделать земельные ресурсы более доступными для граждан и бизнеса, а также ввести механизмы противодействия «недострою».
· Информация о грядущей реструктуризации Министерства регионального развития, появившаяся в последнее время в СМИ, была опровергнута ведомством.
· Со следующего года в России нужно перейти к уведомительному порядку начала строительства в промзонах, а позже и в жилищном строительстве. Об этом сегодня заявил премьер-министр России Владимир Путин. Также выступая на заседании наблюдательного совета АСИ (Агентство стратегических инициатив) Путин отметил, что область строительства является самой важной.
· До июля 2012 года российское правительство, совместно с рядом органов исполнительной власти России, разработает регламент бесплатного предоставления земли под строительство недвижимости эконом-класса. Соответствующий указ был подписан 7-го мая 2012 года президентом РФ В. Путиным.
· Правительство намерено сократить в 2,6 сроки на подготовку к строительству. По словам руководителя Министерства регионразвития РФ Виктора Басаргина, в среднем по России срок на подготовку к строительству будет уменьшен с 946 до 367 дней
· Московский научно-исследовательский и проектный институт типологии, экспериментального проектирования завершает разработку проекта жилого дома социального назначения. Себестоимость строительства коробки такого дома - 21 – 22 тыс. рублей за квадрат, что дешевле на 15%, чем в домах существующих типовых серий, сообщил гендиректор института Владимир Хайкин.
· Забивать сваи на стройках столицы теперь разрешается до 23-00 Московскими властями на час сдвинуты сроки проведения ночных строительных работ. Временной интервал теперь начинается в 23:00 и заканчивается в 7:00
· Первый квартал 2012 года ознаменовался для строительных организаций Москвы большим количеством правонарушений, допущенных на строящихся объектах.
· В Санкт-Петербурге были подведены итоги профконкурса "Строитель года-2011". Награждение было произведено в шестнадцати основных и трех специальных номинациях.
· В Санкт-Петербурге дан старт первому российско-финскому образовательному строительному проекту "Edustroi". В ходе реализации проекта будет осуществлена разработка образовательных программ для обучения и переподготовки специалистов всех уровней в области ЖКХ и строительства. Специалисты, прошедшие обучение по программе "Edustroi" будут получать соответствующий диплом, который будет признаваться как в России, так и в странах ЕС.
· В январе-марте 2012 года индекс промышленного производства по полному кругу предприятий Ленобласти к соответствующему периоду предыдущего года составил 106,4%. Во всех основных видах промышленной деятельности зафиксирован прирост объемов производств.
Указы, Приказы, Письма

· Письмо №10837-ИП/08 от 04.05.2012 г. О рекомендуемых к применению во II квартале 2012 года индексах изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ, индексах изменения сметной стоимости проектных и изыскательских работ, индексах изменения сметной стоимости прочих работ и затрат, а также индексах изменения сметной стоимости оборудования.
· Постановление  Правительства РФ №326 от 16.04.2012 г. Об утверждении Положения о совместной подготовке проектов документов территориального планирования.
· Постановление  Правительства РФ №272 от 31.03.2012 г. Об утверждении Положения об организации и проведении негосударственной экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий.
· Постановление  Правительства РФ №271 от 31.03.2012 г. О порядке аттестации на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий.
· Приказ Министерства регионального развития РФ №143 от 29.03.2012 г. О средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на второй квартал 2012 года.
· Распоряжение Министерства экономики Московской области № 22-РМ от 30.03.2012 г.  Об утверждении предельной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья в Московской области на II квартал 2012 года.
· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга № 427-Р от  10.04.2012 г.  Об утверждении прогнозных индексов-дефляторов к стоимости строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов городского хозяйства, осуществляемых за счет средств бюджета Санкт-Петербурга, на 2013 - 2015 годы.
· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли № 376-Р от  28.03.2012 г.  Об утверждении нормативов расчетной стоимости и себестоимости строительства на апрель 2012 года.
· Приказ Комитета по строительству Ленинградской области № 1 от 13.01.2012 г.  Об утверждении весовых коэффициентов закрепленных за комитетом по строительству Ленинградской области показателей докладов глав местных администраций Ленинградской области.
· Закон Алтайского края № 23-ЗС от 05.04.2012 г.  О внесении изменений в закон Алтайского края "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Алтайском крае".
· Постановление Министерства строительства и дорожного хозяйства Астраханской области № 4 от 30.03.2012 г.  Об утверждении индексов удорожания стоимости строительства в Астраханской области и расчетной стоимости 1 кв. м общей площади жилых помещений на I квартал 2012 года.
· Постановление правительства Белгородской области № 116-пп от 12.03.2012 г.  Об утверждении долгосрочной целевой программы "Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных учреждений в Белгородской области, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, на 2012 - 2016 годы".
· Закон Волгоградской области № 37-ОД от 12.04.2012 г. О внесении изменений в статью 1 Закона Волгоградской области от 07 ноября 2011 г. N 2246-ОД "О дорожном фонде Волгоградской области.
· Постановление Правительства Воронежской области № 177 от 13.03.2012 г. Об утверждении правил установления исполнительными органами власти Воронежской области причин нарушения законодательства о градостроительной деятельности на территории Воронежской области.
· Закон Иркутской области № 23-ОЗ от 30.03.2012 г. О внесении изменений в Закон Иркутской области "О градостроительной деятельности в Иркутской области".
· Закон Калужской области № 265-ОЗ от 28.03.2012 г. О внесении изменений в Закон Калужской области "О Дорожном фонде Калужской области".
· Постановление Администрации города Кирова № 983-п от 22.03.2012 г. Об установлении средней рыночной цены одного квадратного метра общей площади жилого помещения на первый квартал 2012 года.
· Закон Красноярского края № 2-94 от 15.03.2012 г. внесении изменений в статьи 1 и 2 Закона края "О дорожном фонде Красноярского края".
· Решение Липецкого городского Совета депутатов № 427 от 27.03.2012 г. О внесении изменений в Положение "О департаменте градостроительства и архитектуры администрации города Липецка.
· Закон Мурманской области № 1461-01-ЗМО от 12.04.2012 г. О внесении изменений в Закон Мурманской области "О регулировании градостроительной деятельности на территории Мурманской области".
· Закон Нижегородской области № 16-З от 05.03.2012 г. О внесении изменений в Закон Нижегородской области "О дорожном фонде Нижегородской области".
· Постановление мэрии г. Новосибирска № 3692 от 16.04.2012 г. Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по подготовке и утверждению градостроительного плана земельного участка в виде отдельного документа.
· Постановление Администрации Приморского края № 84-па от 10.04.2012 г. Об утверждении средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья в сельской местности на территории Приморского края на I квартал 2012 года.
· Постановление Кабинета Министров Республики Адыгея № 82 от 12.04.2012 г. Об установлении средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья в сельской местности на территории Республики Адыгея на I квартал 2012 года.
· Постановление Правительства Ставропольского края № 88-п от 13.03.2012 г. Об утверждении Положения о министерстве строительства и архитектуры Ставропольского края.
· Постановление администрации Тамбовской области № 429 от 10.04.2012 г. Об утверждении средних стоимостных показателей и индексов изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ на II квартал 2012 года.
· Постановление Правительства Тверской области № 139-пп от 05.04.2012 г. Об утверждении Порядка определения средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья  по муниципальным районам и городским округам Тверской области  для приобретения жилых помещений в государственную  собственность Тверской области.
· Решение муниципалитета г. Ярославля № 639 от 12.04.2012 г. О внесении изменений в Положение о департаменте архитектуры и развития территорий города мэрии города Ярославля.
Выпуски нормативных баз

Информация об изменениях  сметно-нормативной базы за период с 16 апреля  по 28 апреля 2012 г.  
Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи на тему: «Основные правила успешного бизнеса ». 
Готовность к бизнесу — это такое состояние, когда есть понимание,  что ты этого хочешь или когда ты определяешься, что ты хочешь работать на себя и только на себя. Семь основных правил успешного бизнеса. Советы начинающему бизнесмену предлагаются в определённой последовательности. То есть, это что-то вроде шагов. В принципе, можно перескакивать с шага на шаг — однако, вероятно, будет лучше, если вы будете прорабатывать их последовательно. Плюс — что немаловажно — письменно. Письменно — чтобы не возникло искушение обмануть самого себя. Начинающему бизнесмену. 
Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о Греческом стиле.
 Греческий стиль в интерьере не потеряет своей актуальности ни при каких изменениях в общественной и повседневной жизни. Близкий по духу многим людям, гармоничный, легкий, "правильный", он заставляет почувствовать себя жителем древних времен, когда красота тела и духа были едины.
Древнегреческое искусство бесспорно можно назвать прародителем всех стилей и направлений в архитектуре. Плавность, ясность, чистота,  точность и симметрия были эталонами для создания великих произведений.  Простота, эстетичность, рациональность, ясность, гармония - это отличительные особенности интерьеров, выполненных в греческом стиле. В греческом стиле интерьера предпочтение отдается холодным цветам. Это белый, лимонно-желтый, солнечно-желтый, все оттенки синего (от светло-голубого до самого насыщенного), сине-зеленый, голубо-зеленый, изумрудный цвета.Мебель в греческом интерьере чаще всего была выполненна в слоновой кости,на места для сидения и отдыха часто накидывали различные ткани.

Новые технологии в строительстве

Здесь Вы найдете статьи по разнообразной тематике: гидроизоляция и теплоизоляция, окна, двери, отделочные работы, строительная техника, оборудование и инструмент.  Большой выбор  статей по строительным материалам и многое другое. 
Жидкая теплоизоляция «Актерм» – теплоизоляционный материал, превосходящий по своим теплофизическим свойствам известные аналоги. В основе производства «Актерм» лежит огромный опыт в разработки и изготовления лакокрасочной продукции в сочетании с применением инновационных материалов. Жидкая теплоизоляция «Актерм» производится по современной технологии из химического сырья ведущих мировых производителей (Rohm & Haas, BASF, Akzo Nobel, Dupont, Union Carbide, Byk-Chemie). Серия термокрасок «Актерм» – это современные экологически чистые композиционные материалы, состоящие из полимерной матрицы и наполнителя, в роли которого выступают полые микросферы.
Область применения теплоизоляции «Актерм»:
Теплоизоляция нефте-, газо-, водо-, паро-, и прочие трубопроводов.
Теплоизоляция крыш жилых и производственных зданий, как с внутренней, так и с наружной стороны.
 Теплоизоляция ангаров и гаражей.
Теплоизоляция фасадов зданий.
И многие другие объекты.
Жидкая теплоизоляция «Актерм» имеет полный пакет необходимых сертификатов и полностью соответствует заявленным техническим параметрам.
В мире с 1945 по 2011 год произошло более 40 крупных пожаров в небоскребах. 16 из них – в США. Сейчас в России нет обязательных нормативов по возведению монолитных зданий. Этот способ строительства появился недавно – в начале 90-ых уже после развала Союза, и СНиПы для него не успели принять. Существующие нормативы были автоматически перенесены из проектирования зданий из сборного железобетона. А на практике поведение монолита в чрезвычайных ситуациях существенно отличается.. Способность здания противостоять огню определяется качеством технологий и контролем за обязательностью их соблюдения. Что происходит на стройплощадках в действительности, не требует комментариев. Если человеческий фактор трудно поддается влиянию, различными способами пробуют воздействовать на «нечеловеческий». Например, сделать негорючим дерево, неподдающимися огню конструкционные и отделочные материалы.
При всей фантастичности идеи уже есть реальные результаты. В Северном (Арктическом) федеральном университете создали композиционный материал, который кардинально улучшает свойства бетона и древесины. «Экспериментально мы доказали, что при обработке поверхности древесины композиционным материалом она становится долговечной, огнеупорной, а также влагонепроницаемой и морозостойкой», – рассказывают на кафедре композиционных материалов и строительной экологии. Нанобетон у нас уже довольно известен. Он, помимо повышенной огнестойкости, в 2,5 раза прочнее и в 1,5 раза легче обычного немодифицированного. Применяется пока не очень широко из-за инерции строителей. В университете говорят, что при создании бетона часть цемента заменили нанодобавкой из простого песка. При этом в разы увеличилась прочность стройматериала, улучшились огнестойкость и энергосберегающие свойства бетона
«Преимущества нанокомпозитных антипиренов по сравнению с традиционно применяемыми у нас очевидны. Коэффициент дымотления при добавлении нового антипирена в пластики уменьшается на 40%. Именно отравление продуктами горения является причиной гибели людей при пожаре в 90% случаев», – говорит управляющий директор «Роснано» Дмитрий Пимкин. «Роснано» планирует в Волгограде вместе с холдингом «Никохим» выпускать безгалогеновый антипирен. Он представляет собой наноструктурированный гидроксид магния с модифицированной поверхностью.
Вот уже более 10 лет ангар арочный Техлайн является одним из наиболее востребованных типов быстровозводимых металлоконструкций и зданий на рынке стран ближнего зарубежья и России. Как известно, первые ангары появились в начале прошлого века и изготавливались преимущественно из дерева. Основным их назначением было хранение самолетов и дирижаблей. Однако прорыв в области строительства быстровозводимых металлоконструкций произошел лишь в 1949 году в США. В ту пору промышленник Питер С. Педерсен усмотрел в патенте одного изобретателя революционную идею самонесущих арочных сооружений из стали. Первые ангары из металла в СССР начали появляться лишь в 60-е годы, однако распространение эта технология получила лишь после 1980 года.
Современный ангар под склад Техлайн – это конструкция, которую можно легко и быстро смонтировать в любую пору года. Каждое такое здание тестируется и разрабатывается в соответствии с самыми высокими европейскими стандартами качества. При проектировке быстровозводимых металлоконструкций компания "Техлайн" учитывает все неблагоприятные погодные условия региона, для которого разрабатывается проект, будь то землетрясение, снегопад, ураган или паводок. Клиенты компании могут самостоятельно выбирать типы стенового и кровельного покрытия.
