Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  Апрель 2009
1. Федеральным центром ценообразования в строительстве, с участием организации «Визардсофт», осуществляются мероприятия по внедрению новой редакции федеральной сметно-нормативной базы ценообразования в строительстве. Приказом Минрегиона России от 11.04.2008 № 44 введен в действие новый порядок разработки и утверждения нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности. В октябре т.г. в Реестр нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности, действующих на территории РФ, будут включены сметные нормативы федерального уровня, состоящие из сборников ГЭСН-2001, ФЕР-2001, ТЕР-2001, ФССЦ-2001 и ФСЭМ-2001, изданных в новой, уточненной редакции в начале 2008 года. В соответствии с утверждённым планом работы дополнение Реестра реквизитами действующих территориальных сметных нормативов (ТЕР-2001) завершится до 01.01.2009. 
С 01.01.2009 в субъектах РФ сборники ТЕР-2001, которых не будут включены в Реестр, до их приведения в соответствие с государственными сметными нормативами будут действовать сборники ФЕР-2001. Для пользователей сметных программ использование электронного варианта сметно-нормативной базы новой редакции подтверждается регистрационной картой, являющейся единственным признаком достоверности содержимого баз данных для использования в автоматизированных комплексах сметных расчётов. 
В конце 2008 года начнутся контрольные мероприятия по проверке достоверности содержимого сметных программ официальной редакции государственных сметных нормативов. О выявленных фактах искажения официальных данных в составе автоматизированных программ сметных расчётов будут информироваться соответствующие контрольно-финансовые и правоохранительные органы. 
Подробная информация о процедуре внедрения новых сметных нормативов размещена  на сайте ЗАО «Визардсофт»  www.wizardsoft.ru  или по телефону  (812) 784-64-73
2. Компания «Визардсофт» - официальный  распространитель новой объединенной сметно-нормативной базы в Санкт-Петербурге
В состав объединенной СНБ «ГОСЭТАЛОН» входят: Федеральная сметно-нормативная база – ФСНБ; Территориальная сметно-нормативная база - ТСНБ «ГОСЭТАЛОН», включающая в себя территориальные элементные сметные нормы и расценки; Дополнения к сметно-нормативной базе, индексы пересчета  и текущие цены. 
Напоминаем, что в компании «Визардсофт» Вы можете приобрести и печатные сборники нормативно-методической и справочной литературы по вопросам ценообразования и сметного нормирования в строительстве, в том числе сборники новой федеральной базы.  
По вопросам приобретения новой сметно-нормативной базы и печатных изданий обращаться 
· отдел технической поддержки  тел.: 785-39-63 (64, 65)
· отдел продаж тел.: 785-39-61 (62)
· электронная почта: info@wizardsoft.ru
Новое в программных продуктах компании 

1. В апреле 2009 года компания «Визардсофт» выпустила новую версию программы DeliverWIZARD. 
2. Размещена статья  «Исправления и пожелания, вошедшие в программу DeliverWIZARD версия 2.1 сборка 0001».  Список изменений и дополнений:
- Программа реализована в виде отдельных модулей, позволяющих пользователю выбирать продукт с необходимыми функциями: базовый модуль (справочник поставщиков и ресурсов, журнал платежей и склад), модуль взаимодействия с ПП SmetaWIZARD (экспорт в DeliverWIZARD локальных смет с возможностью подбора поставщиков), рабочая тетрадь снабженца (записная книжка, работа с заявками).

- Реализовано архивирование и восстановление из архива  персональных записей.

- Для более гибкого формирования отчетов  создан мастер отчетов, а также реализовано экспортирование отчетов в форматы программных продуктов MS OFFICE  (rtf и xls) и многое другое.
Информация об обучении

НОУ «Институт прикладной автоматизации и программирования» (ИПАП) является  авторизованным учебным центром Mandriva Linux и Центром Сертификации LPI (партнер компании Microsoft). На базе института открыт авторизованный центр тестирования Thomson Prometric, где можно сдать экзамен c последующим получением сертификата.  

Приглашает Вас пройти обучение по следующим курсам и программам:
· Программа «Администрирование Microsoft»: подготовка к сертификации MCSA и  MCSE
· Программа Linux Professional Institute
· Программа «Профессиональный администратор LAN»
· Программа «Информационные системы и сети»
Институт Прикладной Автоматизации и Программирования совместно с компанией Визардсофт проводит обучение специалистов сметного дела по направлениям:
-  Курс «Сметное дело в строительстве в автоматизированном программном комплексе ГОССТРОЙСМЕТА» 

-  Курс «Сметное дело в дорожном строительстве»

Размещено новое расписание занятий учебных групп на апрель - май 2009 года в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы.
По всем интересующим  Вас вопросам обращайтесь: Адрес:г. Санкт-Петербург, станция метро «Кировский завод»  пр. Стачек, д. 47, б/ц ШЕРЕМЕТЕВ,  вход с улицы Новостроек, тел.: (812) 702-80-18, 320-38-74, 320-38-75, e-mail: info@ipap.ru ,  http://www.ipap.ru
Новинки нормативной информации

Новости

· Несмотря на то что объемы жилищного строительства в России в январе-феврале превысили показатели начала прошлого года на 1,1%, по итогам 2009 года объем ввода домов может упасть на 20-25%. Чтобы стимулировать новое строительство и сократить число замороженных объектов, Минрегион предлагает отказаться от аукционной системы покупки участков и отдавать землю бесплатно. Вместе со снятием с застройщиков обременений по подключению дома к коммуникациям эта инициатива, по подсчетам главы министерства Виктора Басаргина, может удешевить стоимость строительства на 50%.

· Саморегулируемые организации (СРО) в области строительства обсуждают варианты создания барьеров для предотвращения попадания на рынок фирм-однодневок, сообщил председатель комитета Торгово-промышленной палаты РФ по предпринимательству, в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства, президент одной из первых зарегистрированных СРО – Межрегионального объединения строителей (МОС) Ефим Басин, передает ИА Интерфакс.

· Строительные сберегательные кассы (ССК) должны иметь федеральный статус и быть дешевле ипотеки, в таком случае это будет максимально эффективный инструмент для решения жилищных проблем, заявил первый заммэра Москвы Юрий Росляк. По его мнению, сегодня и ССК, и ипотека малоэффективны по причине дороговизны оборотных денег, непроработанной системы защиты накопительной части средств граждан, а также из-за сроков платежей, передает ИА Интерфакс. 

· Объемы жилищного строительства в Москве могут сократиться в 2009 году по сравнению с 2007 годом на 30-40% в случае, если в ближайшее время не будут найдены механизмы финансовой поддержки строительства со стороны государства. Такое мнение высказал первый заместитель мэра Москвы Юрий Росляк.

· НП «Объединение строителей Санкт-Петербурга» (ОСП) разработало проект федерального закона «О страховании вкладов физических лиц в долевое строительство жилья». Сегодня его текст был одобрен Советом ОСП. Как сообщил корреспонденту АСН-инфо, генеральный директор Объединения Алексей Белоусов, законопроект в ближайшие дни будет передан Санкт-Петербурга Валентине Матвиенко. По его мнению, в силу значения начинания для города, губернатор выдвинет проект в качестве законодательной инициативы (само ОСП таким правом не располагает).

Указы, Приказы, Письма

· Письмо №10217-СК/08 от 09.04.2009 г.  О рекомендуемых к применению во II кв. 2009 г. индексах изменения сметной стоимости строительно-монтажных работе, индексы изменения сметной стоимости проектных и изыскательских работ, индексы изменения сметной стоимости прочих работ и затрат, а также индексы изменения  сметной стоимости оборудования. Указанные индексы разработаны с использованием данных ФГУ «Федеральный центр ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов», ОАО «ЦЕНТРИНВЕСТпроект», ОАО «ГТНИИС», региональных органов по ценообразованию в строительстве за I квартал 2009 года с учетом прогнозного уровня инфляции.
· Приказ № 79 от 25.03.2009 г. О средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на второй квартал 2009 года.  
· Приказ № 110 от 13.03.2009 г.  О создании Единой комиссии по размещению заказов в сфере реконструкции и реставрации памятников истории и культуры, находящихся в федеральной собственности.   
· Распоряжение № 21-РЗМ от 18.03.2009 г. О  создании антитеррористической комиссии комплекса градостроительной политики и строительства г. Москвы. В связи с реорганизацией Комплекса архитектуры, строительства, развития и реконструкции города Москвы, созданием Комплекса градостроительной политики и строительства города Москвы и в целях реализации указа Мэра Москвы от 21 мая 2007 г. N 25-УМ "О системе антитеррористической деятельности в городе Москве" утвержден состав и положение антитеррористической комиссии.
· Распоряжение № 293-РП от 24.02.2009 г.  О создании Координационного совета по вопросам формирования системы саморегулируемых организаций в строительном комплексе города Москвы. В целях обеспечения формирования системы саморегулируемых организаций в строительном комплексе г.Москвы, осуществления государственной поддержки и координации деятельности создаваемых саморегулируемых организаций, учета их интересов и возможностей при формировании и реализации государственной политики г. Москвы создать Координационный совет по вопросам формирования системы саморегулируемых организаций в строительном комплексе города Москвы.
· Письма № 2009-04/П459 от 03.04.2009 г. Организациям, предприятиям и специалистам строительного комплекса Санкт-Петербурга «О прогнозных индексах-дефляторах на 2009-2011 гг. при формировании начальной стоимости в АПРЕЛЕ 2009 года.
· Письма №№97, 98, 99 от 19.03.2009 г. Предприятиям и организациям строительного комплекса РЦЦС Ленинградской области сообщает  о введении с 01 МАРТА 2009 г. рекомендуемых Региональных индексов изменения сметной стоимости строительства на территории Ленинградской области.
· Постановление Кабинета Министров Республики Адыгея № 46  от 19.03.2009 г.   "О Совете по вопросам архитектуры и градостроительства Республики Адыгея". В целях реализации единой градостроительной политики в Республике Адыгея Кабинет Министров Республики Адыгея постановляет организовать Совет по вопросам архитектуры и градостроительства Республики Адыгея,  утвердить состав и  положение совета.
· Постановление главы Волгограда № 567  от 17.03.2009 г.  "Об утверждении программы "Дороги Волгограда. Строительство, модернизация и ремонт автомобильных дорог Волгограда на 2009-2015 годы". 
· Приказ Департамента аграрной политики Воронежской области № 47 от 13.03.2009 г. "О порядке выдачи свидетельств о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности". В целях реализации мероприятий по улучшению жилищных условий граждан РФ, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов, в рамках федеральной целевой программы "Социальное развитие села до 2012 года" и областной целевой программы "Социальное развитие села на 2005-2010 годы" утвержден новый порядок выдачи свидетельств.
· Постановление мэра г. Иркутска № 031-06-851/9 от 11.03.2009 г.  "Об утверждении положения о порядке предоставления технических условий подключения объектов капитального строительства к сетям водоснабжения и водоотведения в г.Иркутске".
· Постановление Правительства Самарской области № 140 от 25.03.2009 г. "О создании государственного автономного учреждения Самарской области "Государственная экспертиза проектов в строительстве" путем изменения типа существующего государственного учреждения Самарской области "Государственная экспертиза проектов в строительстве". Создание государственного автономного учреждения с определением видов его деятельности, функции и полномочия.
· Закон Тамбовской области № 505-З от 03.03.2009 г. "О внесении изменений в Закон Тамбовской области "О градостроительной деятельности в Тамбовской области" (принят Тамбовской областной Думой 27 февраля 2009 г.)
· Решение Чебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики № 1264 от 17.03.2009 г. "О Положениях в сфере градостроительной деятельности". Утверждено положение о составе, подготовке проекта генерального плана города Чебоксары и внесения в него изменений; положение о составе, порядке подготовки и утверждении местных нормативов градостроительного проектирования и прочее.
· Распоряжение Главы городского округа «Город Якутск» № 596 от 26.02.2009 г.  "О Координационном совете при Главе Городского округа "Город Якутск" по повышению устойчивости развития строительного комплекса". Образовать Координационный совет при Главе Городского округа "Город Якутск" по повышению устойчивости развития строительного комплекса, утвердить положение и состав  Координационном совете.
Консультации в области бухгалтерии 

В новом номере представлены  консультации по темам:

- Автотранспортные услуги по перевозке пассажиров и грузов. На вопрос отвечает ВАЛЕРИЙ СОЛОВЬЕВ, советник государственной гражданской службы РФ II класса.

- Заемные средства в учете строительной организации.  Правовые основы, изменения в 2009 году.
- Порядок сокращения слов в счетах-фактурах. Существуют ли правила, регламентирующие порядок сокращения слов в счетах-фактурах при написании наименования и адреса грузоотправителя и грузополучателя? 
Выпуски нормативных баз

Информация об изменениях  сметно-нормативной базы за период с 16 марта по  17 апреля 2009 г.
Твоя карьера

В апрельском  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи о том, как достичь успеха.
Современная жизнь — это жесткая конкуренция, выдержать которую способен только профессионал. Для любого человека желание добиться успеха в своих начинаниях и дойти до самого верха карьерной лестницы естественно. Но желание – это лишь первый, хотя и немаловажный, шаг на длинном и тернистом пути.
Многие думают, что успешным людям, везёт больше чем другим, что у них богатые родители и старт со значительным опережением. Да, есть и такие, но определяющие факторы не в этом. Основной секрет - в уникальном мышлении Успешного Человека.
Вы молодой специалист? Или очень скоро им будете? Думаете ли Вы уже сейчас, стоя в начале своего карьерного пути, о том, как сделать успех своим попутчиком? Этот любимый всеми без исключения и мужчинами и женщинами субъект отличается своевольным нравом и тяжелым характером. Подружиться с ним непросто, но возможно и очень полезно.
Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о стиле эклектика. 
Так что же такое эклектика? Согласно энциклопедии, это – смешение, соединение разнородных стилей, идей, взглядов и т.п., основанное на их искусственном соединении.

Наиболее часто смешиваются близкие стили: классицизм с ампиром, а минимализм с хай-теком. Однако встречаются и абсолютно несочетаемые стили и направления, которые выглядят весьма и весьма выигрышно, например: классицизм и арт-деко. Создавая интерьер своими руками, зачастую сложно придерживаться единого стиля. У кого, к примеру, поднимется рука на семейную реликвию – полотно старинного художника, любовно передающееся из поколения в поколение. Но как увязать его с хай-теком, о котором давно мечтали? «Легко!»,- ответим мы. Ведь эклектика - это гармоничный симбиоз разных стилей, объединенных основной идеей удобства и комфорта.
Новые технологии в строительстве

Здесь Вы найдете статьи по разнообразной тематике: гидроизоляция и теплоизоляция, окна, двери, отделочные работы, строительная техника, оборудование и инструмент.  Большой выбор  статей по строительным материалам и многое другое.

Технология производства строительных работ, при которой бетонная смесь послойно наносится на бетонируемую поверхность под давлением сжатого воздуха, называется торкретированием. Торкретирование выполняется при помощи специальной торкретной установки, состоящей из цемент-пушки и компрессора. Для этого приготовляют сухую смесь из цемента и заполнителей (обычно песка). Сжатым воздухом смесь подаётся по шлангу к соплу, смачивается в нём водой, подводимой по другому шлангу, и с большой скоростью (130-170 м/с) выбрасывается на обрабатываемую поверхность. Толщина слоя, получаемого за один цикл, составляет 10-25 мм. Материал, полученный в результате торкретирования, носит название торкретбетон. Полученное торкретбетонное покрытие отличается высокими техническими характеристиками: механической прочностью, плотностью, водонепроницаемостью и морозостойкостью. В зависимости от крупности заполнителя различают торкретбетон (до 10 мм) и набрызгбетон (до 25 мм). 
Технология торкретирования применяется при возведении тонкостенных железобетонных конструкций (оболочек, сводов, резервуаров и др.), устройстве обделки в тоннелях, гидроизоляции и заделке стыков сборных конструктивных элементов, ремонте и усилении бетонных и железобетонных конструкций и изделий и т.д. 
Гидроизоляционные материалы, поставляемые компанией "Технологии Промышленных Покрытий" (ТПП), представляют собой эластичные двух- и однокомпонентные защитные покрытия универсального назначения, изготавливаемые из модифицированной битумно-полимерной эмульсии на водной основе. Материалы поставляются в жидком виде и в процессе распыления на защищаемую поверхность приобретают свойства эластичного бесшовного покрытия. Неоспоримые преимущества "жидкой резины" ТЕХНОПРОК: эластичность, моментальное затвердение, быстрое холодное нанесение, отсутствие швов, хорошая адгезия, устойчивость к резким перепадам температур, надежность и долговечность. "Жидкая резина" наносится легко и быстро без использования пожароопасных горелок и битумоварок (два человека за смену могут производить до 1500 м2. высококачественного гидроизоляционного покрытия без единого шва!). Автоматизированный способ нанесения обеспечивает равномерную толщину и экономичный расход. Оборудование для нанесения удобно в применении и мобильно (масса 68 кг). А если к этому еще добавить долговременную эксплуатацию без ежегодных ремонтов, то выгода очевидна. Гидроизоляционное покрытие ТЕХНОПРОК не имеет запаха и токсичных элементов, поэтому его можно наносить в закрытых помещениях, не беспокоясь о защите органов дыхания. Сам материал обладает всеми свойствами, соответствующими современным требованиям техники безопасности и охраны окружающей среды. Не существует опасности при хранении и транспортировке материала, до и после его применения, так как он состоит из стабильных, нетоксичных, не имеющих запаха, негорючих жидких компонентов.
Всем нам приходилось сталкиваться с отсутствием горячей воды. Близится лето, а значит, как минимум 2 недели, а то и больше котельные будут закрыты на профилактический ремонт. Мало кто лишен этой ежегодной неприятности. Во многих домах в целях экономии горячую воду отключают и по ночам. Но даже если горячая вода обычно подается без перебоев, то и дело происходят аварии, из-за которых приходится сутки, а то и двое. Решается эта задача достаточно просто - установкой водонагревателя. И если нагреть воды для отдельного дома задача сложная, хотя и решаемая, то обеспечить себя горячей водой в квартире можно при относительно невысоких затратах и небольших усилиях. Именно для этой цели предназначены бытовые водонагреватели. Приборов этого класса существует очень много. Для выбора водонагревателя, нужно иметь представление, чем они различаются. Попробуем провести небольшую классификацию. По механизму получения тепла бытовые водонагреватели делятся на:  электроводонагреватели, газовые нагреватели, аппараты косвенного нагрева горячей воды от системы водяного отопления. 
Как понятно из названия, электроводонагреватели работают от сети (однофазной 220 В или трехфазной 380 В, в зависимости от модели). Работают они по принципу чайника: ток пропускается через ТЭН или спираль, они нагреваются и нагревают воду. Мощность таких устройств - от 2 до 99 кВт.  Газовые водонагреватели подключаются к газовой магистрали. За счет сгорания газа нагреваются теплообменники с проходящей водой или баки с водой (в зависимости от конструкции). Есть модели, работающие от газовых баллонов, но они редки и для квартир обычно не подходят. В качестве нестандартных устройств можно отметить водонагреватель на солнечных элементах, с помощью которого можно в период с мая по сентябрь нагреть в нашей полосе 200-литровый бак до 60 градусов за пару дней. На юге он будет еще эффективнее. Причем никаких расходов на электричество! Но это хорошо на дачных участках, ставить такую конструкцию на крыше многоэтажного дома вряд ли получится. У каждого типа есть свои минусы и свои плюсы.
