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Новая услуга  - ON-LINE Консультант! 

Предлагаем Вашему вниманию новую услугу — связь со Службой технической поддержки посредством Skype и ICQ. Данная услуга предлагается в связи с растущим числом клиентов компании и, как следствие, увеличивающейся нагрузкой на телефонной линии компании. ON-LINE Консультант предназначена для получения консультаций по использованию всей линейки программных продуктов, разработанных компанией Визардсофт.  Получить ON-LINE консультацию можно воспользовавшись следующими контактами: 

ICQ: 356-533-191, 363-906-958,  418-290-112           SKYPE: WIZARDSOFT.SPB
1. Федеральным центром ценообразования в строительстве, с участием организации «Визардсофт», осуществляются мероприятия по внедрению новой редакции федеральной сметно-нормативной базы ценообразования в строительстве. Приказом Минрегиона России от 11.04.2008 № 44 введен в действие новый порядок разработки и утверждения нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности. В октябре 2008 г. в Реестр нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности, действующих на территории РФ, будут включены сметные нормативы федерального уровня, состоящие из сборников ГЭСН-2001, ФЕР-2001, ТЕР-2001, ФССЦ-2001 и ФСЭМ-2001, изданных в новой, уточненной редакции в начале 2008 года. 
С 01.01.2009 в субъектах РФ сборники ТЕР-2001, которых не будут включены в Реестр, до их приведения в соответствие с государственными сметными нормативами будут действовать сборники ФЕР-2001. Для пользователей сметных программ использование электронного варианта сметно-нормативной базы новой редакции подтверждается регистрационной картой, являющейся единственным признаком достоверности содержимого баз данных для использования в автоматизированных комплексах сметных расчётов. 
Подробная информация о процедуре внедрения новых сметных нормативов размещена  на сайте ЗАО «Визардсофт»  www.wizardsoft.ru  или по телефону  (812) 784-64-73
2. Компания «Визардсофт» - официальный  распространитель новой объединенной сметно-нормативной базы в Санкт-Петербурге
В состав объединенной СНБ «ГОСЭТАЛОН» входят: Федеральная сметно-нормативная база – ФСНБ; Территориальная сметно-нормативная база - ТСНБ «ГОСЭТАЛОН», включающая в себя территориальные элементные сметные нормы и расценки; Дополнения к сметно-нормативной базе, индексы пересчета  и текущие цены. 
Напоминаем, что в компании «Визардсофт» Вы можете приобрести и печатные сборники нормативно-методической и справочной литературы по вопросам ценообразования и сметного нормирования в строительстве, в том числе сборники новой федеральной базы.  
По вопросам приобретения новой сметно-нормативной базы и печатных изданий обращаться 
· отдел технической поддержки  тел.: 785-39-63 (64, 65)
· отдел продаж тел.: 785-39-61 (62)
· электронная почта: info@wizardsoft.ru
Информация об обучении

НОУ «Институт прикладной автоматизации и программирования» (ИПАП) является  авторизованным учебным центром Mandriva Linux и Центром Сертификации LPI (партнер компании Microsoft). На базе института открыт авторизованный центр тестирования Thomson Prometric, где можно сдать экзамен c последующим получением сертификата.  

Приглашает Вас пройти обучение по следующим курсам:
· Курс «LPIC 2 Advanced Level Linux Professional»
· Курс «LPIC 1 Junior Level Linux Professional»
· Курс «Администрирование IP-сетей»
· Курс «Call-центры и IP-телефония»
· Курс: «Внедрение и управление Microsoft Exchange Server 2003»
· Курс: «Внедрение и управление Microsoft ISA Server 2004»
· Дистанционный курс «Администрирование Windows Server 2003»
Институт Прикладной Автоматизации и Программирования совместно с компанией Визардсофт проводит обучение специалистов сметного дела по направлениям:
-  Курс «Сметное дело в строительстве в автоматизированном программном комплексе ГОССТРОЙСМЕТА» 
-  Дистанционный курс «Сметное дело в строительстве»
-  Курс «Сметное дело в дорожном строительстве»

Бесплатный семинар по программе ГОССТРОЙСМЕТА

25 августа 2009 года генеральный партнер ИПАП компания Визардсофт совместно с институтом проводит бесплатный семинар по программному продукту ГОССТРОЙСМЕТА и применению новой эталонной сметно-нормативной базы редакция 2008 года.

Антикризисное предложение - бесплатный тренинг
Оплатите любой курс сметного дела, повышения квалификации руководителей или инженеров и приходите в течение месяца после обучения на любой тренинг бесплатно!
Тренинг «Особенности перехода с Windows на Linux»

Факультет информационных технологий и телекоммуникаций проводит тренинг, посвященный вопросам перехода с Windows на Linux.  

Размещено новое расписание занятий учебных групп на август и сентябрь 2009 года в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы.
По всем интересующим  Вас вопросам обращайтесь: Адрес:г. Санкт-Петербург, станция метро «Кировский завод»  пр. Стачек, д. 47, б/ц ШЕРЕМЕТЕВ,  вход с улицы Новостроек, тел.: (812) 702-80-18, 320-38-74, 320-38-75, e-mail: info@ipap.ru ,  http://www.ipap.ru
Новинки нормативной информации

Новости

· «По нашим оценкам, рынок сейчас находится практически на дне. Компании сейчас максимально снижают маржу с тем, чтобы обеспечить продажи, обеспечить функционирование. Сейчас самое правильное время покупать недвижимость», - заявил президент, председатель правления Сбербанка России Герман Греф.

· Ростехрегулирование утвердило и ввело в действие новый национальный стандарт РФ ГОСТ Р 53231-2008 «Бетоны. Правила контроля и оценки прочности». Указанный стандарт, разработанный специалистами НИИЖБ - филиала ФГУП «НИЦ «Строительство», должен заменить ГОСТ 18105 «Бетоны. Правила контроля прочности», действовавший с 1972 года.

· В ходе сегодняшней пресс-конференции Президент Российского союза строителей Владимир Яковлев подчеркнул, что главной задачей, требующей большой концентрации сил, на сегодняшний день является окончательное регулирование процесса образования СРО, который необходимо существенно ускорить. Он отметил, что на сегодняшний день в России зарегистрировано 34 СРО, 20 из которых – строительные. В них входят всего около 3,5 тысяч строительных компаний. «Между тем, в России было выдано 260-270 тысяч лицензий на осуществление строительно-монтажных работ. Так что получается, что пока в СРО вошли всего около 1% строительных компаний, а время идет», - подчеркнул В.Яковлев.

· По состоянию на 7 августа 2009 г., 80 НП представили в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) свои заявления на внесение в государственный реестр СРО, 37 уже внесены.

· СРО «Первая национальная организация строителей» вступила в Российский союз строителей (РСС). Во время встречи президент РСС Владимир Яковлев вручил председателю совета СРО Азарию Лапидусу свидетельство, удостоверяющее, членство в Союзе. В.Яковлев подчеркнул, что РСС и все примкнувшие к нему организации стремятся к созиданию и сплоченности, особенно в то время, когда строительная отрасль оказалась в сложной ситуации из-за экономического кризиса.

· Петебургское ЗАО «Вентиляционный завод «Лиссант» намерено приобрести и ввести в эксплуатацию в нескольких городах России 10 автоматизированных линий по производству сэндвич-панелей из алюмоцинка с пенополиуретановым наполнителем. Об этом рассказал сегодня гендиректор компании Анатолий Сомов.

· В Москве состоялась торжественная церемония награждения победителей ежегодного городского конкурса «Лучший реализованный проект в области инвестиций и строительства» за 2008 г. В среде строителей, архитекторов, проектировщиков и инвесторов столицы этот конкурс считается самым престижным профессиональным состязанием.

· Качество генплана столицы напрямую зависит от замечаний и предложений москвичей, сообщил журналистам первый заместитель мэра в правительстве Москвы, руководитель стройкомплекса Владимир Ресин. «Все принципиальные пожелания жителей будут учтены в генплане столицы, и только после этого он будет внесен на утверждение в Мосгордуму», - сказал он.

· Мэр Москвы Юрий Лужков принял решение привлекать строительные организации для возведения паркингов по программе «Народный гараж» в 2010 г. на конкурсной основе. Об этом на очередном заседании штаба по гаражному строительству сообщил начальник Управления гаражного строительства и освоения подземного пространства Департамента дорожно-мостового и инженерного строительства Москвы Виталий Крючков, сообщает портал Стройкомплекса столицы

Указы, Приказы, Письма

· Письмо № 9036-ИМ/08 от 31.03.2009 г.  Министерством регионального развития РФ рассмотрено обращение по вопросу функций и полномочий государственного заказчика и заказчика-застройщика. 
· Письмо № 8345-ИМ/08 от 25.03.2009 г.  Министерством регионального развития РФ рассмотрено обращение по вопросу применения в локальных сметах коэффициентов, учитывающих усложненные условия производства работ.
· Письмо № 5237-СМ/08 от 27.02.2009 г.  Министерством регионального развития РФ рассмотрено обращение по вопросу определения стоимости строительства за счет средств федерального бюджета.
· Письмо № 20073-СМ/08 от 13.08.2008 г.  Министерством регионального развития РФ рассмотрено обращение по вопросу необходимости согласования Минрегионом России отступлений от требований нормативных документов в области пожарной безопасности.
· Распоряжение Правительства Москвы № 1646-РП от 27.07.2009 г. Об утверждении единого поадресного перечня градостроительных объектов городского уровня с разработанной градостроительной документацией, планируемых к размещению на территории города Москвы с использованием процедуры торгов в 2009 году.
· Постановление Правительства Санкт-Петербурга № 874 от 28.07.2009 г. Об общественном совете по вопросам координации деятельности саморегулируемых организаций в Санкт-Петербурге в сфере строительства при правительстве Санкт-Петербурга.
· Постановление Правительства Санкт-Петербурга № 516 от 12.05.2009 г. Об утверждении плана мероприятий по обеспечению Санкт-Петербурга строительными материалами на 2009-2011 годы.  
· Приказ Правительства Санкт-Петербурга № 96 от 11.06.2009 г. Об утверждении положения о порядке взаимодействия структурных подразделений комитета по градостроительству и архитектуре и государственного учреждения «Центр обеспечения градостроительной деятельности» при подготовке, утверждении, регистрации и выдаче градостроительных планов земельных участков.
· Письмо № 2009-07/П472 от 03.07.2009 г.  Санкт-Петербургский Региональный Центр  по ценообразованию в строительстве. О прогнозных индексах-дефляторах на 2009-2011 гг. при формировании начальной стоимости в ИЮЛЕ 2009 года.
· Методические рекомендации по Определению сметных цен на основные строительные материалы, изделия и конструкции, применяемые при строительстве, реконструкции, ремонте и реставрации объектов городского хозяйства за счет средств бюджета Санкт-Петербурга.  УТВЕРЖДЕНО Распоряжением Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Правительства Санкт-Петербурга от 01 .06.2009 № 369-р.
· Письма №№209, 210, 211 от 20.07.2009 г. Предприятиям и организациям строительного комплекса РЦЦС Ленинградской области сообщает  о введении с 01 ИЮЛЯ 2009 г. рекомендуемых Региональных индексов изменения сметной стоимости строительства на территории Ленинградской области.
Консультации в области бухгалтерии 

В новом номере представлены  консультации по темам:

- Новое в оформлении счетов-фактур. При проведении налоговой проверки контролирующие органы могут не признать правомерность предъявления к зачету НДС по приобретенным товарам (работам, услугам) в случае неправильного оформления счета-фактуры. На вопрос отвечает ЕВГЕНИЯ КОТОВА, генеральный директор ООО «АУДИТ-ЭВРИКА», к. э. н., арбитражный заседатель Арбитражного суда СПб и ЛО.
- Переход от лицензирования к членству в СРО. Организациям, планирующим осуществлять работы в области строительно-монтажных работ, необходимо в срок до 1 января 2010 года произвести процедуру вступления в саморегулируемые организации.

-   Погашение квартирами задолженности. На вопрос отвечает АЛЕКСЕЙ КУЛИКОВ, налоговый консультант, юрист 
Выпуски нормативных баз

Информация об изменениях  сметно-нормативной базы за период с 13 июля по  07 августа 2009 г.
Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи на тему работы сверхурочно. 
Если вы часто засиживаетесь на работе или работаете дома, когда вся семья отдыхает, самое малое, что вам грозит - депрессия и стресс, утверждают американские медики. Исследователи оценили, что офисные сотрудники, которые работают стандартные 40 часов в неделю или меньше, имеют умеренный риск депрессии и стресса, в то время как их коллеги, которые работают во внерабочее время, на 12,5% повышают вероятность развития психо-эмоциональных расстройств. Подводные камни сверхурочной работы.

Если вы работаете в крупной компании, то знаете, что иногда просто невозможно избежать работы сверхурочно. Однако, такая работа должна отмечаться и поощряться начальством. Как сделать так, чтобы ваши старания и усилия заметили?

Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о стиле барокко. 
Барокко (XVII-начало XVIII вв.). Этот стиль очень трудно перепутать с каким-либо еще. Он, подобно Готике, стал воплощением своей эпохи. Барокко впервые в истории искусства соединил два понятия — стиля и образа жизни. Чувственно-телесная радость бытия, трагические конфликты составляют основу прекрасного и источник вдохновения стиля. В дизайне интерьера Барокко стремится к величию, пышности, пространственному размаху. Изменчивость, причудливая игра образов в интерьерах этого стиля была сравнима со сложностью настроения морской раковины-барокко, в честь которой он был назван.

Стиль барокко прекрасно прижился не только на западноевропейской, но и на российской почве. Воспроизведенный в дереве и камне, он сделался символом роскоши и пышности, избыточности и чрезмерности. Симфония барочного изобилия (или хотя бы отдельные ее ноты) звучит в наших интерьерах уже три столетия. Причем фрагменты стиля могут проявляться на всех ступенях социальной лестницы и на всех уровнях вкуса - и во дворцах, и в хижинах. Так, сувенирно-расписная хохлома с золотыми цветами и сдержанно-синяя гжель были, по сути, вариантами наивного народного подражания великолепной "дворцовости", однако дешевыми материалами. Яркие цветы на крестьянских платках и кофтах также запечатлели пусть упрощенное, но непосредственное народное понимание барокко. 
Новые технологии в строительстве

Здесь Вы найдете статьи по разнообразной тематике: гидроизоляция и теплоизоляция, окна, двери, отделочные работы, строительная техника, оборудование и инструмент.  Большой выбор  статей по строительным материалам и многое другое.

В современной строительной практике все более широкое применение находят гидроизоляционные мембранные материалы, обладающие способностью пропускать водяные пары. Они предназначены для защиты теплоизоляции и элементов конструкции скатных кровель и стен от атмосферных осадков, ветра, влаги. Во время дождей, снежных заносов, а особенно в ветреную погоду, осадки легко могут проникать в чердачное помещение или через небольшие отверстия в конструкции стен. Последствия такого проникновения в течение нескольких лет пагубно отражаются не только на несущих конструкциях стен или крыши, но и существенно снижают эксплуатационные качества здания, т.е. ускоряют его износ. Как показала практика, наиболее эффективны материалы, изготовленные из полиэтилена высокой плотности. Уникальная нетканая структура, разработанная специалистами компании Дюпон, обеспечивает сочетание прочности, защитных свойств и паропроницаемости по всей поверхности полотна. Такими свойствами обладает ряд материалов, разработанных отечественными и зарубежными компаниями. В числе таких материалов – «Тайвек».
Он состоит из миллионов тонких непрерывных волокон полиэтилена высокой плотности, полученных методом сверхскоростного формования и скрепленных под воздействием высоких температур, образуя нетканое полотно, которое создает достаточную воздухо- и паропроницаемость. Одновременно «Тайвек» обеспечивает более высокий уровень защиты от физического проникновения опасных частиц и жидких химикатов, по сравнению не только с текстильными материалами, но и с большинством нетканых, имеющих более разреженную структуру. Применение гидро- и ветрозащитных мембран, подобных «Тайвеку», позволяет достигнуть экономии на отоплении и кондиционировании зданий до 40%
Этот материал раскатывается параллельно или перпендикулярно стропилам под кровельным пространством. Он обязательно закрепляется рейкой к стропилам или обрешетке. Для фиксации рейки применяются шиферные гвозди. Не следует применять скобы или гвозди без установленной деревянной рейки поверх мембраны в местах креплений. Материал допускается устанавливать любой стороной. Практика строительства показывает, что применение «Тайвека» с волокнистым утеплителем и гидроветрозащитной мембраной позволяет создать температурно-влажностный баланс помещений, близкий по характеристикам к бревенчатому дому.
Популярность каминов в наше время постоянно растет. Этому есть немало причин. Главная из них, на наш взгляд, это стремление избежать удручающего типового однообразия квартир, желание сделать интерьер своего жилища уютным, привлекательным и оригинальным. Но при этом многие почему-то придерживаются мнения, что построить камин очень сложно и хлопотно. Ничуть не бывало. Доверьте эту проблему профессионалам и камин прослужит Вам долгую службу. 
Камин — это, вообще говоря, разновидность печки упрощенной конструкций. Основное различие между ними заключается в способе отдачи тепла. Печь, имея закрытую топку и массивную конструкцию с развитой конвективной системой, полнее использует теплоту сгорания топлива. Нагрев помещения здесь происходит так: воздух от стенок печи поднимается к потолку и, охлаждаясь у окон и наружных стен, опускается к полу, движется к нагретой печи и т.д. Такой способ отдачи тепла называется конвенцией (перенос тепла воздушным потоком). Толстые стенки печи, к тому же, долго держат тепло. Камин имеет менее массивную кладку и, самое главное, — открытый топливник с большим топочным отверстием и прямой дымовой канал без дымооборотов. Жар, который мы ощущаем сидя у камина, — это лучистое тепло, то есть оно передается излучением, и камин греет пока горят дрова. Камин не держит тепло, вот почему его КПД (как генератора тепла) редко бывает больше 15%, и пользоваться им в качестве основного отопительного прибора явно нецелесообразно, особенно если учесть условия нашей зимы. Так что основная функция камина — красота, создание уюта и задушевной атмосферы общения. Согласитесь это не мало, и ради этого можно поступиться многим. 
Справедливости ради отметим, что у камина есть еще одно существенное свойство — он хорошо работает как "экспресс-нагреватель" и сразу после растопки начинает излучать тепло в помещение. Благодаря этой способности горящий камин может быстро нагреть комнату в прохладные осенние дни. Кроме того, большой поток воздуха, проходящий через топку, отлично проветривает (вентилирует) помещение. Так что в доме, где есть камин — можно не бояться появления сырости и затхлого запаха. 
Теплые полы - удобное и популярное средство отопления. Преимущества кабельных теплых полов очевидны: это комфортное тепло пола в любое время года, благоприятное для человека распределение тепла в помещении (снизу вверх). 
Нагревательные маты (тонкий теплый пол) "Теплолюкс Tropix" разработаны и выпускаются специально для комфортного подогрева пола в помещениях, где укладывается керамическая плитка и где необходимо сохранить небольшую толщину пола. Теплый пол "Теплолюкс Tropix"  представляет собой нагревательную секцию из экранированного двухжильного кабеля, закрепленную на самоклеящейся сетке. Толщина нагревательного кабеля всего 3 мм. Нагревательный мат имеет один монтажный конец (установочный провод), надежную соединительную муфту, прошедшую проверку в заводских условиях, и концевую заделку. 
Нагревательные маты "Теплолюкс Tropix" используются для комфортного подогрева пола в помещениях различного типа: ванных, санузлах, кухнях, бассейнах, на балконах. "Теплолюкс Tropix" идеально подходит для помещений, в которых необходимо сохранить уровень высоты пола. Маты "Теплолюкс Tropix" устанавливаются непосредственно в слой плиточного клея и даже на старую плитку. В качестве декоративного финишного покрытия применяются материалы с высокой теплопроводностью, такие как керамическая плитка, натуральный камень. Нагревательные маты "Теплолюкс Tropix" изготовлены и испытаны по технологии, обеспечивающей высокий уровень надежности, в полном соответствии с требованиями Международной Электротехнической Комиссии. Нескольких слоев изоляции надежно защищают нагревательную жилу. Теплостойкая фторопластовая изоляция выдерживает температуру до +180° С, что дает дополнительную защиту от перегрева. 100% единиц матов проходят многократные тестирования на всех этапах производства и обязательные окончательные испытания уже готовой продукции.
Теплые полы "Теплолюкс Tropix" - современные тенденции обогрева пола.
