Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  Январь 2012
Уважаемые клиенты и партнеры! Компания «Визардсофт» предоставляет право на использование ТСНБ «ГОСЭТАЛОН 2012» в электронном формате программного продукта Smeta WIZARD с 01.01.2012 на основании договора с СпбГБУ «Центр мониторинга и экспертизы цен» от 09.12.2011 г. № 4-ДР-12. 
По вопросам новой сметно-нормативной базы обращаться:  
· отдел технической поддержки  тел.: 785-39-63 (64, 65)
· единый тел. номер: 309-24-64
· электронная почта: info@wizardsoft.ru
Компания «Визардсофт» предлагает оказание услуг технической поддержки с помощью программного продукта TeamViewer. По всем вопросам обращаться по телефонам: 309-24-64, 785-39-63, 785-39-64, 785-39-65
ON-LINE Консультант — связь со Службой технической поддержки посредством Skype и ICQ. 
ON-LINE Консультант предназначен для получения консультаций по использованию всей линейки программных продуктов, разработанных компанией Визардсофт.  

ICQ: 356-533-191, 363-906-958,  418-290-112           SKYPE: WIZARDSOFT.SPB
Федеральным центром ценообразования в строительстве, с участием организации «Визардсофт», осуществляются мероприятия по внедрению новой редакции федеральной сметно-нормативной базы ценообразования в строительстве. Приказом Минрегиона России от 11.04.2008 № 44 введен в действие новый порядок разработки и утверждения нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности. В октябре 2008 г. в Реестр нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности, действующих на территории РФ, будут включены сметные нормативы федерального уровня, состоящие из сборников ГЭСН-2001, ФЕР-2001, ТЕР-2001, ФССЦ-2001 и ФСЭМ-2001, изданных в новой, уточненной редакции в начале 2008 года. 
С 01.01.2009 в субъектах РФ сборники ТЕР-2001, которых не будут включены в Реестр, до их приведения в соответствие с государственными сметными нормативами будут действовать сборники ФЕР-2001. Для пользователей сметных программ использование электронного варианта сметно-нормативной базы новой редакции подтверждается регистрационной картой, являющейся единственным признаком достоверности содержимого баз данных для использования в автоматизированных комплексах сметных расчётов. 
Подробная информация о процедуре внедрения новых сметных нормативов размещена  на сайте ЗАО «Визардсофт»  www.wizardsoft.ru  или по телефону  (812) 784-64-73
Напоминаем, что в компании «Визардсофт» Вы можете приобрести печатные сборники нормативно-методической и справочной литературы по вопросам ценообразования и сметного нормирования в строительстве. 
По вопросам приобретения печатных изданий обращаться 
· отдел технической поддержки  тел.: 785-39-63 (64, 65)
· отдел продаж тел.: 785-39-61 (62)
· единый тел. номер: 309-24-64
· электронная почта: info@wizardsoft.ru
Информация об обучении

15 июня 2011г. НОУ «Институт прикладной автоматизации и программирования» (ИПАП) получил статус авторизованного учебного центра Microsoft.  Этот статус позволяет проводить официальные курсы Microsoft, которые проводятся с высоким уровнем качества. Среди линейки курсов Microsoft Вы найдёте обучение по Windows Server, Windows Exchange, Windows 7 и др. При успешном окончании курсов выдаются сертификаты компании Microsoft о том, что слушатель прошёл соответствующий официальный курс.

НОУ ИПАП является  авторизованным учебным центром Mandriva Linux и Центром Сертификации LPI (партнер компании Microsoft). На базе института открыт авторизованный центр тестирования Thomson Prometric, где можно сдать экзамен с последующим получением сертификата.  

Приглашает Вас пройти обучение по следующим курсам:
· Курс «LPIC 2 Advanced Level Linux Professional»
· Курс «LPIC 1 Junior Level Linux Professional»
· Курс «Администрирование IP-сетей»
· Курс «Call-центры и IP-телефония»
· Курс: «Внедрение и управление Microsoft ISA Server 2004»
Институт Прикладной Автоматизации и Программирования совместно с компанией Визардсофт проводит обучение специалистов сметного дела по направлениям:
-  Курс «Сметное дело в строительстве с применением двух программных комплексов SmetaWIZARD и ГОССТРОЙСМЕТА. 

-  Курс «Сметное дело в строительстве» с использованием программы SmetaWIZARD версии Swaap

-  Дистанционный курс «Администрирование Linux»
- Дистанционный курс «Сметное дело в строительстве с применением программных комплексов SmetaWIZARD или ГОССТРОЙСМЕТА»

- Дистанционный курс «Администрирование Windows Server 2003»
Повышение квалификации в ИПАП - это просто и доступно! Институт проводит курсы повышения квалификации по следующим программам: 
-  Повышение квалификации руководителей и специалистов строительного комплекса;
- Повышение квалификации ИТР;
- Повышение квалификации инженеров;
- Повышение квалификации сметчиков;
- Повышение квалификации системных администраторов.
Контактная информация: +7 (812) 320 38 74, 77 
Новогодние скидки на обучение сметному делу
Институт предлагает пройти обучение по направлению «Сметное дело» и повысить квалификацию (курс «Сметное нормирование и ценообразование в строительстве») со скидкой до 5 000 рублей. 
Период проведения акции - с 7 декабря 2011 г. по 20 января 2012 года. Позвоните нам и узнайте размер своей скидки! 
Внимание: можно оплатить обучение со скидкой в период проведения акции, а учиться позже, в течение 2012 года, когда Вам удобно! Подать заявку на обучение Вы можете на нашем сайте: http://ipap.ru/demand, 
по электронной почте info@ipap.ru или по телефонам +7 (812) 320-38-74 (75), +7 (950) 048-15-28 
Акция «2012»
Институт прикладной автоматизации и программирования (Москва) предлагает скидку 20% + 12% на курс  «Сметное дело в строительстве».
Стоимость обучения составит: для юридических лиц - 17952 рублей;  для физических лиц - 17248 рублей.

Акция действительна до 31 января включительно для обучения в любой группе января/февраля 2012 г.
Место проведения обучения: г. Москва, ул. Б. Черкизовская, д.30а (ст. метро «Черкизовская»). 
По всем интересующим Вас вопросам обращайтесь по тел. +7 (495) 755-77-94.
Новогодняя акция на дистанционное обучение!
До 31 января 2012 г. предлагаем пройти дистанционный курс «Сметное дело в строительстве» по цене 10000 рублей. Стоимость обучения без учета скидки составляет 15900 рублей, таким образом, Ваша скидка - 5900 руб.! 
Приглашаем освоить новую профессию не выходя из дома!
Получить подробную информацию и подать заявку на обучение Вы можете на нашем сайте: http://ipap.ru/ , 

по электронной почте sdo.smeta@ipap.ru или по телефону +7 (812) 320-38-73. 

Специалисты НОУ ИПАП разработали новые учебные программы и осуществляют набор групп на  Краткий курс SmetaWIZARD  и Предаттестационная подготовка ФГУ ФЦЦС

Краткий курс SmetaWizard предназначен тем, кто хочет изучить функционал программы SmetaWIZARD. По окончании обучения слушатель получает квалификационный аттестат, купон на скидку 15% для прохождения обучающих тренингов и учебное пособие по сметному делу. 

Специалисты, работающие в сфере ценообразования и сметного нормирования, нуждаются в качественной подготовке и системном повышении квалификации. НОУ ИПАП предлагает Вам пройти подготовку к аттестации по программе «Ценообразование и сметное нормирование», а после завершения обучения пройти аттестацию ФГУ ФЦЦС. 
Контактная информация: info@ipap.ru, +7 (812) 320 38 74, 320 38 75, +7 950 048 15 28
Размещено новое расписание занятий групп на  январь  -  февраль  2012 г.  в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы. По всем вопросам обращайтесь: г. Санкт-Петербург, станция метро «Кировский завод»  пр. Стачек, д. 47, б/ц ШЕРЕМЕТЕВ,  вход с улицы Новостроек, тел.: (812) 702-80-18, 320-38-74, 320-38-75, e-mail: info@ipap.ru ,  http://www.ipap.ru
Компания LinuxWizard - партнер ИПАП по техническим и научным вопросам, разработчик программных продуктов на платформе Linux. В 2009 году компания LinuxWizard выпустила линейку программных продуктов GET, в которую входят серверные решения и готовые рабочие места для менеджеров. Серия программных продуктов GET предназначена для обеспечения компаний малого и среднего бизнеса программными продуктами уровня предприятия, которые необходимы любой компании:
1. Сервера: интернет-шлюз «GET-Inet.biz», почтовый сервер «GET-Mail.biz», файловый сервер «GET-File.biz», терминальный сервер GET-Term.biz,  комплексный сервер «GET-Combi.biz».

2. Клиентские места: рабочее место менеджера «GET-Work.biz», рабочее место сметчика «GET-Smeta.biz», рабочее место бухгалтера «GET-Count.biz»

Система управления серверами LW\DSA - это уникальная разработка LinuxWizard позволяет настраивать сети и сервисы через единый веб-интерфейс. В системе управления LW\DSA есть все необходимые инструменты для простой и удобной настройки сервисов.
Проект LinuxWizard разработал для школ комплексное решение по переходу на свободное ПО:

1. Собственный дистрибутив Linux, созданный с учётом потребностей российских школ. 
2. Комплект необходимых лицензионных документов, удовлетворяющий требованиям 4 части ГК РФ. 
3. Расширенная поддержка оборудования — работы по обеспечению поддержки интерактивных досок и маломощных ПК.  
4. Поддержка приложений, необходимых для школ: «ПараГраф: Учебное заведение XXI», обучающие Windows-программы по различным предметам, разнообразные Linux-приложения для образовательного процесса
5. Установка и настройка программных решений на серверах и рабочих местах в учебных классах
6. Обучение на базе партнёра LinuxWizard Института прикладной автоматизации и программирования (ИПАП)
7. Техническая поддержка
По всем вопросам обращайтесь: 
+7 (812) 702-70-90 или по электронной почте GO@linuxwizard.ru
В продажу поступило!!

"Пособие по составлению и расчету сметной документации" в 3-х томах.  Под редакцией Трифоновой А. Г.; Подолянского В.В., кандидат экономических наук, академик НАТ; Павленко А.Н., академик НАТ. Издательство: СПб, 2010. Т.1 - 211с., Т.2 - 247с., Т.3 - 334с.
Данное пособие предназначено для начинающих сметчиков, познающих основы сметного дела, а также для опытных сметчиков, которые могут почерпнуть новые особенности составления смет и освоить новую программу или узнать о некоторых тонкостях составления смет в программе. Материал пособия состоит из трех томов.
Новинки нормативной информации

Новости

· Минрегионом России объявлен конкурсный отбор субъектов РФ для предоставления в 2012 году из федерального бюджета субсидий на реализацию мероприятий региональных целевых программ развития жилищного строительства в рамках подпрограммы "Стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации" федеральной целевой программы "Жилище" на 2011-2015 годы
· Министр транспорта РФ Игорь Левитин заявил, что создание дорожных фондов в регионах страны может привести к увеличению стоимости на строительные материалы.
· С начала этого года в столице начнут сооружать экспериментальные дома с гаражами на первых этажах. Департамент градостроительной политики столицы сообщает, что строительство подземных гаражей в социальных домах обходится слишком дорого, их себестоимость составляет не меньше 1,5 млн. рублей.
· В Сочи в рамках подготовки к Олимпиаде 2014 года ведется строительство и реконструкция более 30 объектов водоснабжения, сообщил мэр города-курорта Анатолий Пахомов.
· В 2011 году на строящихся объектах Москвы произошло 37 пожаров, в результате которых никто не пострадал, сообщает комитет государственного строительного надзора Москвы (Мосгосстройнадзор).
· В последнем месяце уходящего года Петербург получил 967484,6 кв. м в реконструированных или вновь построенных домах. Это 16 774 квартиры в 204 домах, расположенных почти во всех районах города, сообщили 11 января 2012 г. в Комитете по строительству. «Декабрь, традиционно, является месяцем ввода многих объектов жилищного и общегражданского строительства. Мы подводим итоги до последних предпраздничных дней. В итоге за последний месяц 2011 года в городе появилось 204 новых дома, объекты образования и медицины, гостиницы, торговые площади, автозаправки и другие постройки. Напомню наш девиз: «Город строится, значит, город живёт», и с уверенность скажу, что Санкт-Петербург живёт!», - комментирует председатель Комитета по строительству Вячеслав Семененко.
· Санкт-Петербург станет одним из первых российских городов, реализующих пилотный проект по использованию и установке солнечных батарей отечественного производства, с целью получения электроэнергии. Как отмечает губернатор города Георгий Полтавченко, проект будет реализовываться в форме госзаказа, объект для реализации проекта еще не выбран.
Указы, Приказы, Письма

· Постановление  №1225 от 30.12.2011 г. О лицензировании деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и  ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений
· Постановление  Правительства РФ №1016 от 07.12.2011 г. О лицензировании геодезических и картографических работ федерального назначения, результаты которых имеют общегосударственное, межотраслевое значение (за исключением указанных видов деятельности, осуществляемых в ходе инженерных изысканий, выполняемых для подготовки проектной документации, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства)
· Федеральный закон №349-ФЗ от 30.11.2011 г. О внесении изменений в Федеральный закон "О содействии развитию   жилищного строительства" и отдельные законодательные акты Российской    Федерации
· Приказ  № 562 от 09.12.2011 г. О нормативе стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на первое полугодие 2012 и средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по субъектам РФ на первый квартал 2012 года
· Распоряжение Департамента экономической политики и развития города Москвы № 38-Р от 18.10.2011.  Об утверждении сборников нормативных документов
· Письмо Комитета экономического развития промышленной политики и торговли № 11/19232 от 28.11.2011 г.  О  введении в действие новой редакции территориальной сметно-нормативной базы Санкт-Петербурга, сформированной на основании государственных элементных сметных норм редакции 2009 года ( ТСНБ "ГОСЭТАЛОН 2012")
· Письмо Санкт-Петербургского Регионального Центра  по ценообразованию в строительстве № 2011-11/П566 от 01.12.2011 г.  О  прогнозных индексах-дефляторах на 2011-2013 гг. при формировании начальной стоимости в декабре 2011 года.
· Постановление Администрации города Благовещенска Амурской области № 5311 от 25.11.2011. Об утверждении Административного регламента администрации города Благовещенска предоставления муниципальных услуг: "Подготовка и выдача разрешения на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства", "Внесение изменений в разрешение на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства"
· Распоряжение Администрации г. Белгорода № 3760 от 17.11.2011. Об утверждении норматива средней стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на четвертый квартал 2011 года
· Закон Владимирской области № 113-ОЗ от 13.12.2011. О внесении изменений в Закон Владимирской области "О регулировании градостроительной деятельности на территории Владимирской области"
· Постановление Правительства Калининградской области № 898 от 02.12.2011. О целевой программе Калининградской области "Строительство, реконструкция и капитальный ремонт объектов дошкольного образования на 2012-2014 годы"
· Закон Кировской области № 112-ОЗ от 20.12.2011. О внесении изменений в Закон Кировской области "О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области"
· Закон Красноярского края № 13-6352 от 10.11.2011. О внесении изменений в Закон края "О составе, порядке подготовки и утверждения региональных нормативов градостроительного проектирования"
· Закон Курганской области № 91 от 07.12.2011. О градостроительной деятельности в Курганской области О внесении 
· Постановление Администрации г. Улан-Удэ Республики Бурятия № 508 от 25.11.2011. Об утверждении Административного регламента Управления архитектуры и градостроительства г. Улан-Удэ по предоставлению муниципальной услуги "Выдача градостроительного плана земельного участка"
· Постановление Правительства Республики Мордовия № 485 от 20.12.2011. О внесении изменений в Положение о Министерстве строительства и архитектуры Республики Мордовия и утверждении Положения о порядке организации и осуществления Министерством строительства и архитектуры Республики Мордовия государственного контроля и надзора в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, строительство которых осуществляется на территории Республики Мордовия
· Постановление Правительства Ханты-Мансийского АО - Югры № 458-п от 09.12.2011. О Методике расчета прогнозных индексов изменения стоимости строительно-монтажных работ 
· Постановление Правительства Челябинской области № 435-п от 30.11.2011. Об областной целевой Программе капитального строительства в Челябинской области на 2012-2014 годы 
Выпуски нормативных баз

Информация об изменениях  сметно-нормативной базы за период с 19 декабря 2011 г.  по 13 января   2012 г.
Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи на тему: «Как настроиться на работу после праздников». 
«Скучно», «неприятно», «угнетает», «быстро устаю» — типичный январский набор, испанские психологи выделили все это в отдельный синдром – синдром послепраздничной рабочей дезадаптации. Попробуйте подумать, у кого этого синдрома не бывает?
«В период каникул или праздников включается компенсаторный механизм, и мы изо всех сил пытаемся компенсировать то, в чем обычно отказываем себе в рабочее время. Люди настолько могут уйти в отрыв, что вернуться в суровые будни для них равнозначно ломке. Отдых – это тоже, по сути, наркотик». А между тем, январь — месяц, известный самым большим количеством увольнений. И чтобы не попасть в печальную статистику, есть смысл все же совершить над собой усилие и включиться в рабочий ритм. И пусть вам в этом помогут наши советы.
Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о Функционализм. 
Функционализм (от лат. functio - исполнение, совершение) широкое социально-эстетическое движение в архитектуре и прикладном искусстве, сложившееся в 20-х гг. XX в. Его представители выступили за подчинение предметно-художественного формообразования требованиям современного технического и общественного прогресса. Если вы противник излишней роскоши и цените умеренность и удобство во всем — этот стиль для вас. Ему свойственны простые формы, мобильные, многофункциональные вещи: кресло-кровать, диван-кровать, уголок, столик на роликах и т. п. Оклеив стены обоями светлого цвета, вы получите ощущение свободы и не загруженности пространства. На окнах — аккуратные жалюзи, возможны и шторы. А вот на пол лучше постелить ковер с пестрым узором, чтобы меньше была заметна пыль.
Цвет стен в стиле функционализма предпочтительно белый, кремовый, фисташковый – они зрительно расширяют небольшое пространство типового жилья. Для этой же цели широко применяются зеркала. Окна с легкими шторами или жалюзи дают возможность свободно проникать дневному свету, а его недостаток компенсируется множеством современных светильников.
Новые технологии в строительстве

Здесь Вы найдете статьи по разнообразной тематике: гидроизоляция и теплоизоляция, окна, двери, отделочные работы, строительная техника, оборудование и инструмент.  Большой выбор  статей по строительным материалам и многое другое. 
Каждый владелец квартиры мечтает создать внутри своего жилища надлежащие параметры микроклимата. Положа руку на сердце, необходимо отметить: того количества тепла, которое приходит в квартиры непосредственно с котельных, не хватает для достаточного обогрева обитаемых площадей. Какие агрегаты подходят для использования в условиях мегаполиса? Предметом повышенного спроса на отечественном рынке является котел thermona – ставку жители городов делают на устройства, создание тепла в которых осуществляется с помощью магистрального газа или нагрева металлических элементов электрическим током. В торговой сети встречаются котлы как одно-, так и двухконтурные.
Какими преимуществами обладает автономная отопительная система? В первую очередь потребители получают услуги высокого качества, при этом жители многоквартирных домов получают возможность регулировать температуру внутри помещения. Если на улице холодно, владельцы квартиры повышают мощность прибора – после потепления возможно снизить уровень поступающей энергии. Таким образом, в доме будет тепло и уютно независимо от того, какой мороз лютует снаружи. В целом ряде случае дома новой постройки изначально возводятся с собственными теплоузлами. Установленная внутри них газовая котельная генерирует в необходимом количестве тепловую энергию – в квартирах создаются приемлемые параметры микроклимата. Нельзя не принимать во внимание и экономический эффект от установки автономной системы. Практика показывает, что расходы граждан на коммунальные ресурсы сокращаются минимум в 1,5-2 раза.

Хорошо известно, что большинство людей, строящих себе загородный дом, не любят зиму. «На период с октября по май вся жизнь на индивидуальных стройплощадках замирает, - говорят они. – Вот и я не стану оригинальничать, подожду с работами до весны». Но есть и контраргументы. Во-первых, человечество изобрело массу различных технологий, с помощью которых вполне можно строить и в зимнее время. Во-вторых, есть работы, которые даже лучше проводить при отрицательных температурах. И в-третьих строительные фирмы испытывают дискомфорт от сезонного спада активности клиентов. Так что хозяин участка, решивший строиться именно сейчас, может получить серьезную экономию.
Любое строительство начинается с котлована, в котором впоследствии будет построен фундамент. Земляные работы на морозе – это действительно не сахар, промерзший грунт оказывается очень твердым. Современные технологии, говорят специалисты, позволяют предварительно прогревать грунт. Процесс происходит довольно быстро – ведь при умеренно морозной зиме и при достаточном слое снега промерзание почвы происходит лишь до глубины в 30 см. А отогретая земля – уже в принципе ничем не отличается от летней. И все работы с ней проводить ничуть не сложнее.
 Далее нам предстоит собственно возведение фундамента. Ну, прежде всего, бетон – это совершенно необязательно. К примеру, в проектно-строительной компании «Дерев-Дом» нам предложили сделать фундамент на металлических сваях – это вполне современная технология, и гарантийный срок службы такой конструкции составляет 40 лет. На практике, как говорят специалисты, чаще всего используется комбинированный метод: использование бетонного раствора с морозостойкими добавками. Их применение позволяет проводить работы при температуре воздуха до -25°С. Это позволяет получить наилучший результат при минимальных затратах. 
Разобравшись с фундаментом, приступаем к возведению стен нашего дома. Если возводится кирпичное или железобетонное строение, то с бетонными работами можно управиться так же, как и на этапе фундамента – прогреть или применить морозостойкие добавки. А вот если строится деревянный дом – тут, как выясняется, строить лучше как раз в зимнее время. Стройплощадка чистая, свежие деревянные стены не пачкаются глиной. Затем, как хорошо известно, возведенная коробка здания должна некоторое время постоять, чтобы прошла усадка. И намного рациональнее, если это происходит в холодный период года. «Зимой возведенное здание проходит усадку в более щадящем режиме, - объясняет Роман Рогонов, исполнительный директор ООО «Лесоград». – Материал стен меньше трескается, меньше подвержен воздействию грибков плесени и насекомых-вредителей древесины».
Группа компаний «Специальные системы и технологии» расширила ассортимент готовых решений для обогрева бытовых трубопроводов и начала продажи комплектов Freezstop Simple Heat и Freezstop Inside. Все продукты Freezstop продаются в удобной упаковке с подробными инструкциями и необходимыми для монтажа аксессуарами. 

Комплект Freezstop Simple Heat предназначен для защиты от замерзания бытовых трубопроводов: холодного водоснабжения, дренажа скважин и канализации. Freezstop Simple Heat поддерживает необходимую температуру трубопровода в течение всего холодного периода, обеспечивая его сохранность и бесперебойную работу. В основе Freezstop Simple Heat двухжильный нагревательный кабель постоянной мощности со встроенным биметаллическим терморегулятором в концевой муфте. Использование биметаллического терморегулятора позволяет автоматически регулировать включение/ выключение обогрева. Мощность тепловыделения нагревательной секции на погонный метр трубы составляет 12 Вт. Линейка Freezstop Simple Heat представлена секциями длиной от 2 до 45 метров. Применение терморегулятора уменьшает расход электроэнергии, увеличивает срок службы нагревательного кабеля, снижает расходы на ремонт и эксплуатацию.
Комплект Freezstop Inside создан на основе саморегулирующегося нагревательного кабеля с фторопластовой оболочкой удельной мощностью 10 Вт/м для непосредственного ввода секции в трубопровод. Нагревательный кабель с фторопластовой оболочкой полностью инертен к питьевой воде. Нагревательная секция легко монтируется внутрь трубы с помощью специального сальникового узла, входящего в комплект. Для облегчения подключения нагревательная секция снабжена трехметровым установочным проводом с вилкой на конце. Соединительная и концевая муфты изготовлены в заводских условиях, надежны и герметичны. 
