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20 июля компания LinuxWizard проводит в Москве бесплатный семинар, посвященный интеграции открытого ПО в IT-инфраструктуру предприятий организаций. Приглашаем к участию системных администраторов, ИТ-директоров и руководителей! 

На семинар необходима предварительная регистрация, которую можно осуществить на сайте проекта LinuxWizard, по электронной почте msk@linuxwizard.ru или по тел. +7 (495) 755-77-94. 

Техническое сопровождение в регионах

В Перми действует представительство компании Визардсофт:

телефоны: 8 (922) 246-20-09 электронная почта: lomik39@yandex.ru Бабенко Владимир Викторович 

Контакты в Ростове-на-Дону: 

Отдел продаж тел.: 8(863) 221-51-99 электронная почта: 61@wizardsoft.ru
Отдел технической поддержки тел.: 8(863) 221-63-50 электронная почта: 161@wizardsoft.ru 

ON-LINE Консультант — связь со Службой технической поддержки посредством Skype и ICQ. 

ON-LINE Консультант предназначен для получения консультаций по использованию всей линейки программных продуктов, разработанных компанией Визардсофт.  

ICQ: 356-533-191, 363-906-958, 418-290-112           SKYPE: WIZARDSOFT.SPB


Федеральным центром ценообразования в строительстве, с участием организации «Визардсофт», осуществляются мероприятия по внедрению новой редакции федеральной сметно-нормативной базы ценообразования в строительстве. Приказом Минрегиона России от 11.04.2008 № 44 введен в действие новый порядок разработки и утверждения нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности. В октябре 2008 г. в Реестр нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности, действующих на территории РФ, будут включены сметные нормативы федерального уровня, состоящие из сборников ГЭСН-2001, ФЕР-2001, ТЕР-2001, ФССЦ-2001 и ФСЭМ-2001, изданных в новой, уточненной редакции в начале 2008 года. 

С 01.01.2009 в субъектах РФ сборники ТЕР-2001, которых не будут включены в Реестр, до их приведения в соответствие с государственными сметными нормативами будут действовать сборники ФЕР-2001. Для пользователей сметных программ использование электронного варианта сметно-нормативной базы новой редакции подтверждается регистрационной картой, являющейся единственным признаком достоверности содержимого баз данных для использования в автоматизированных комплексах сметных расчётов. 

Подробная информация о процедуре внедрения новых сметных нормативов размещена  на сайте ЗАО «Визардсофт»  www.wizardsoft.ru  или по телефону  (812) 784-64-73


Компания «Визардсофт» - официальный  распространитель новой сметно-нормативной базы в Санкт-Петербурге

В состав новой сметно-нормативной базы входят: Федеральная сметно-нормативная база – ФСНБ редакция 2009 года и дополнения к ней; Территориальная сметно-нормативная база - ТСНБ «ГОСЭТАЛОН», включающая в себя территориальные элементные сметные нормы и расценки; Дополнения к сметно-нормативной базе, индексы пересчета и текущие цены. 

Напоминаем, что в компании «Визардсофт» Вы можете приобрести и печатные сборники нормативно-методической и справочной литературы по вопросам ценообразования и сметного нормирования в строительстве, в том числе сборники новой федеральной базы.  


По вопросам приобретения новой сметно-нормативной базы и печатных изданий обращаться 

· отдел технической поддержки тел.: 785-39-63 (64, 65)

· отдел продаж тел.: 785-39-61 (62)

· единый тел. номер: 309-24-64

· электронная почта: info@wizardsoft.ru

Информация об обучении

НОУ «Институт прикладной автоматизации и программирования» (ИПАП) является  авторизованным учебным центром Mandriva Linux и Центром Сертификации LPI (партнер компании Microsoft). На базе института открыт авторизованный центр тестирования Thomson Prometric, где можно сдать экзамен с последующим получением сертификата.  

Приглашает Вас пройти обучение по следующим курсам:

· Курс «LPIC 2 Advanced Level Linux Professional»

· Курс «LPIC 1 Junior Level Linux Professional»

· Курс «Администрирование IP-сетей»

· Курс «Call-центры и IP-телефония»

· Курс: «Внедрение и управление Microsoft ISA Server 2004»

Институт Прикладной Автоматизации и Программирования совместно с компанией Визардсофт проводит обучение специалистов сметного дела по направлениям:

-  Курс «Сметное дело в строительстве с применением двух программных комплексов SmetaWIZARD и ГОССТРОЙСМЕТА. 

-  Курс «Сметное дело в строительстве» с использованием программы SmetaWIZARD версии Swaap

-  Дистанционный курс «Администрирование Linux»

- Дистанционный курс «Сметное дело в строительстве с применением программных комплексов SmetaWIZARD или ГОССТРОЙСМЕТА»

- Дистанционный курс «Администрирование Windows Server 2003»

Специалисты НОУ ИПАП разработали новые учебные программы и мы объявляем о наборе групп на курсы Краткий курс SmetaWIZARD и Предаттестационная подготовка ФГУ ФЦЦС

Краткий курс SmetaWizard предназначен тем, кто хочет изучить функционал программы SmetaWIZARD. По окончании обучения слушатель получает квалификационный аттестат, купон на скидку 15% для проходжения обучающих тренингов и учебное пособие по сметному делу. 

Специалисты, работающие в сфере ценообразования и сметного нормирования, нуждаются в качественной подготовке и системном повышении квалификации. НОУ ИПАП предлагает Вам пройти подготовку к аттестации по программе «Ценообразование и сметное нормирование», а после завершения обучения пройти аттестацию ФГУ ФЦЦС.

Контактная информация: info@ipap.ru, +7 (812) 320-38-74, 320-38-75, +7 950 048-15-28

Вниманию студентов, аспирантов и выпускников ВУЗов!

НОУ ИПАП объявляет об открытии набора студентов старших курсов, аспирантов и выпускников на курс «Сметное дело в строительстве». Все лето 2011 года для вас действует скидка 5000 рублей! Курс сметного дела обеспечивает подготовку слушателей в качестве специалистов-сметчиков для строительных организаций. Программа сметного курса согласована с ФГУ ФЦЦС при Министерстве регионального развития РФ (Свидетельство СВ № 000059). Обучение проводится на сметной программе SmetaWIZARD. 

Для записи на курсы обращайтесь с понедельника по пятницу с 9 до 18 часов: по тел. (812) 320 38 74, 320 38 75.

ИПАП объявляет летние цены! 

Стоимость обучения по программам: 

 Сметное дело в строительстве – 12 000 руб.

 Сметное нормирование и ценообразование в строительстве – 13 500 руб.

Подробная информация: info@ipap.ru, +7 (812) 320-38-74, 320-38-75, +7 950-048-15-28

Скидки на дистанционное обучение!

Скидка 20% на дистанционное обучение*. Такие цены бывают только раз в году! Оплати сейчас – учись, когда удобно! * Данное предложение действительно до 31 августа для дистанционного курса по программе «Сметное дело в строительстве».  Более подробная информация по телефону: (812) 320 38 73, sdo.smeta@ipap.ru
Акция «Середина лета»!

Только до 25 июля мы устанавливаем фиксированную стоимость обучения по курсу «Сметное дело в строительстве» в объеме 80 часов на 2 ПО: 

  юридические лица — 19700 рублей; 

  физические лица — 18500 рублей.

Пособие по сметному делу в подарок! Предложение ограничено и действительно только на указанный период!

По всем вопросам обращайтесь по  телефону: (495) 755-77-94 

Место проведения обучения: Москва, ст. метро «Черкизовская», ул. Б. Черкизовская, д.30А

Открытие дачного сезона!

НОУ ИПАП объявляет открытие дачного сезона! С 16 мая 2011 года занятия по курсам «Сметное дело в строительстве» и «Сметное нормирование и ценообразование» переносятся с пятницы на четверг. 

Будьте внимательны и следите за расписанием!

Размещено новое расписание занятий групп на  июль - август 2011 г. в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы. По всем вопросам обращайтесь: г. Санкт-Петербург, станция метро «Кировский завод» пр. Стачек, д. 47, б/ц ШЕРЕМЕТЕВ, вход с улицы Новостроек, тел.: (812) 702-80-18, 320-38-74, 320-38-75, e-mail: info@ipap.ru , http://www.ipap.ru

Компания LinuxWizard - партнер ИПАП по техническим и научным вопросам, разработчик программных продуктов на платформе Linux. В 2009 году компания LinuxWizard выпустила линейку программных продуктов GET, в которую входят серверные решения и готовые рабочие места для менеджеров. Серия программных продуктов GET предназначена для обеспечения компаний малого и среднего бизнеса программными продуктами уровня предприятия, которые необходимы любой компании:

1. Сервера: интернет-шлюз «GET-Inet.biz», почтовый сервер «GET-Mail.biz», файловый сервер «GET-File.biz», терминальный сервер GET-Term.biz,  комплексный сервер «GET-Combi.biz».

2. Клиентские места: рабочее место менеджера «GET-Work.biz», рабочее место сметчика «GET-Smeta.biz», рабочее место бухгалтера «GET-Count.biz»

Система управления серверами LW\DSA - это уникальная разработка LinuxWizard позволяет настраивать сети и сервисы через единый веб-интерфейс. В системе управления LW\DSA есть все необходимые инструменты для простой и удобной настройки сервисов.

Проект LinuxWizard разработал для школ комплексное решение по переходу на свободное ПО:

1. Собственный дистрибутив Linux, созданный с учётом потребностей российских школ. 

2. Комплект необходимых лицензионных документов, удовлетворяющий требованиям 4 части ГК РФ. 

3. Расширенная поддержка оборудования — работы по обеспечению поддержки интерактивных досок и маломощных ПК.  

4. Поддержка приложений, необходимых для школ: «ПараГраф: Учебное заведение XXI», обучающие Windows-программы по различным предметам, разнообразные Linux-приложения для образовательного процесса

5. Установка и настройка программных решений на серверах и рабочих местах в учебных классах

6. Обучение на базе партнёра LinuxWizard Института прикладной автоматизации и программирования (ИПАП)

7. Техническая поддержка

По всем вопросам обращайтесь: 

+7 (812) 702-70-90 или по электронной почте GO@linuxwizard.ru
В продажу поступило!!

"Пособие по составлению и расчету сметной документации" в 3-х томах. Под редакцией Трифоновой А. Г.; Подолянского В.В., кандидат экономических наук, академик НАТ; Павленко А.Н., академик НАТ. Издательство: СПб, 2010. Т.1 - 211с., Т.2 - 247с., Т.3 - 334с.

Данное пособие предназначено для начинающих сметчиков, познающих основы сметного дела, а также для опытных сметчиков, которые могут почерпнуть новые особенности составления смет и освоить новую программу или узнать о некоторых тонкостях составления смет в программе. Материал пособия состоит из трех томов.

Новинки нормативной информации

Новости

· Госдума приняла во втором и третьем чтениях поправки в закон «О несостоятельности (банкротстве)», уточняющие особенности банкротства застройщиков, привлекавших денежные средства участников строительства. Документ дополняет базовый закон новым параграфом «Банкротство застройщиков».

· Жилищное кредитование в январе-апреле 2011 года в России выросло в 2 раза, по сравнению с аналогичным периодом минувшего года. Как сообщают в Росстате, объем жилищных кредитов, в том числе ипотечных, выданных в России физическим лицам в рублях и иностранной валюте, по итогам января-апреля 2011 года составил 167,6 млрд. рублей, что в 2 раза больше, чем за тот же период 2010.

· В ходе заседания Комитета по жилищному и гражданскому строительству Национального объединения строителей было принято единогласное решение обратиться к Президенту НОСТРОЙ Ефиму Басину с просьбой направить премьер-министру РФ Владимиру Путину письмо с предложениями Национального объединения о введении предварительной квалификации для компаний, участвующих в размещении государственного заказа на выполнение строительных работ.

· Лишь 40% федеральных автомобильных дорог в России соответствуют нормативу, сказал журналистам руководитель Федерального дорожного агентства (Росавтодор) Анатолий Чабунин в рамках выездного заседания коллегии Федерального дорожного агентства в Калининграде. «Наша задача с 2013 года перейти на стопроцентный норматив по содержанию федеральных автомобильных дорог. Это подкреплено теперь особыми полномочиями. В рамках федерального дорожного фонда создана база финансирования. Соответственно, все пользователи должны увидеть от этого эффект», - сказал Чабунин.

· По плану, утвержденному Министерством регионального развития РФ, в I полугодии 2011 года в Москве было предусмотрено строительство и ввод в эксплуатацию жилых домов общей площадью 650 тыс. кв. м, из которых не менее 200 тыс. кв. м должны строиться из бюджета города, сообщили в мэрии столицы, передает РБК.

· В Подмосковье перед судом предстанет Дмитрий Котляренко, обвиняемый в хищении свыше 1 млрд руб., инвестированных правительством Московской области в строительство жилья. Как сообщили в управлении взаимодействия со СМИ Генеральной прокуратуры РФ, прокуратура Московской области утвердила обвинительное заключение по делу в отношении Котляренко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 Уголовного кодекса РФ (мошенничество, совершенное организованной преступной группой, в особо крупном размере).

· В Петербурге за первое полугодие 2011 года строителями введено в эксплуатацию 204 жилых дома общей площадью 871 215,5 кв. метров, сообщает пресс-служба комитета по строительству.

· За время кризиса, по данным объединения строителей «Союзпетрострой», с рынка Петербурга ушли более 150 малых и средних застройщиков. Их доля рынка сократилась с 40 до 10%. «В кризис выжили те, кто имел в портфеле несколько объектов и мог перекидывать деньги с одной стройки на другую. Малые компании обычно вели два-три проекта и такой возможности были лишены», - говорит депутат Законодательного собрания Петербурга Владимир Гольман.

· Для строительства легкорельсового трамвая в Петербурге будет применена новая технология. Как пишет "Фонтанка", об этом сообщил журналистам глава КИСП Алексей Чичканов.

· В июне 2011 г. на рынке первичной жилой недвижимости наблюдается рост цен. Средние цены на жилье в объектах, находящихся на этапе строительства возросли на 2,6% по отношению к предыдущему месяцу. В целом за первое полугодие 2011 г. рост цен составил 6,5%. Стоимость жилья в сданных домах за месяц незначительно снизилась на 0,07%, при этом с начала года цены выросли на 4,9%.

Указы, Приказы, Письма

· Федеральный закон № 138-ФЗ от 14.06.2011 г. О  внесении изменений в статью 16 Федерального Закона «О содействии развитию жилищного строительства» и Земельный кодекс РФ.

· Постановление № 318 от 25.04.2011 г. Об утверждении правил осуществления государственного контроля за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации

· Письмо № 15127-ИП/08 от 09.06.2011 г. Перечень изменений к приложению письмо Минрегиона России от 17.03.2011 № 6056-ИП/08.

· Проект приказа. О требованиях энергетической эффективности зданий, строений, сооружений.

· Закон г. Москвы № 27 от 08.06.2011 г. О внесении изменений в Закон города Москвы от 25 июня 2008 года № 28 «Градостроительный Кодекс города Москвы»

· Постановление Правительства Москвы № 276-ПП от 16.06.2011 г. О совершенствовании порядка установления ставок арендной платы за землю в городе Москве при изменении цели предоставления земельного участка, если такие изменения предусматривают проектирование и строительство (реконструкцию) объектов капитального строительства

· Распоряжение Департамента экономической политики и развития г. Москвы № 18-Р от 27.06.2011 г. Об утверждении коэффициентов пересчета сметной стоимости строительства объектов государственного заказа в текущий уровень цен 

· Письмо Санкт-Петербургского Регионального Центра  по ценообразованию в строительстве № 2011-06/П552 от 01.06.2011 г.  О  прогнозных индексах-дефляторах на 2011-2013 гг. при формировании начальной стоимости в июне 2011 года.

· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга № 597-р от 03.06.2011 г.  Об утверждении индексов изменения сметной стоимости услуг и работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирных домах к элементам прямых затрат на июнь 2011 года

· Постановление Администрации г. Вологды № 2949 от 02.06.2011 г. Об утверждении стоимости одного квадратного метра общей площади жилья во втором квартале 2011 года 

· Закон Кабардино-Балкарской Республики № 61-РЗ от 08.06.2011 г. О внесении изменений в Закон Кабардино-Балкарской Республики "О градостроительной деятельности в Кабардино-Балкарской Республике" и Земельный кодекс Кабардино-Балкарской Республики 

· Постановление Правительства Калужской области № 226 от 22.04.2011 г. Об утверждении долгосрочной целевой программы "Стимулирование развития жилищного строительства на территории Калужской области" на 2011-2015 годы 

· Письмо департамента строительства Краснодарского края № 67-2447/11-01-06 от 17.05.2011 г. Об индексах на 2 квартал 2011 года 

· Распоряжение Правительства Нижегородской области № 633-р от 25.04.2011 г. О создании координационного совета по развитию саморегулирования в строительной отрасли Нижегородской области 

· Приказ Департамента градостроительства Приморского края № 51 от 06.05.2011 г. О внесении изменений в приказ департамента градостроительства Приморского края от 07 мая 2010 года N39 "Об утверждении административного регламента предоставления департаментом градостроительства Приморского края государственной услуги по выдаче разрешений на ввод объекта в эксплуатацию в пределах полномочий, установленных Градостроительным кодексом Российской Федерации.

· Распоряжение Правительства Республики Северная Осетия-Алания № 115-р от 13.05.2011 г. Об индексах стоимости строительно-монтажных (ремонтно-строительных) работ во втором квартале 2011 года 

· Постановление Администрации г.Смоленска № 538-адм от 28.03.2011 г. О нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на 2011 год по городу Смоленску 

· Постановление Администрации г. Томска № 459 от 10.05.2011 г. Об установлении норматива стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на территории муниципального образования "Город Томск" на II квартал 2011 года 

· Постановление администрации городского округа г. Рыбинск № 1516 от 24.05.2011 г. О нормативе стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на II квартал 2011 года 

Выпуски нормативных баз

Информация об изменениях  сметно-нормативной базы за период с 20 июня  по 08 июля  2011 г.

Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи на тему: «Как помочь мужчине в карьере». 

Говорят, что за каждым мужчиной стоит Великая женщина. Значит ли это, что каждая женщина может сделать «великим» своего любимого мужчину и помочь ему в построении успешной карьеры или бизнеса? Примеры из практики говорят – да. Только женщине нужно самой кое-что знать и уметь. Говорят, как-то Билл Клинтон спросил у Хиллари: «А если бы ты вышла замуж за парня с автозаправки, кем бы ты сейчас была?» – «Конечно, женой президента!» - ответила она. Это мы о том, что помочь любимому в карьере под силу любой из нас. 

Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о стиле Прованс. 

Прованс ( с фр. провинция) – провинциальный стиль Франции XIX века, названный в честь одной из юго-восточных областей этой страны, можно также назвать его французским кантри. Стиль прованс воплощает дух Франции, такой разной на севере и юге, и такой единой в своём стремлении к простоте и легкости.

Прованс – это один из самых органичных и аутентичных стилей. То есть такой интерьер хорошо смотрится у себя на родине, без отрыва от национальной почвы. Основа прованского стиля — слегка потертые поверхности, старая мебель, неровно оштукатуренные стены, выцветшие ткани, то есть общее ощущение бедности и неброскости. Прованский интерьер не терпит ничего «чересчур» и ничего вычурного, эффект достигается за счет пары правильных предметов — плетеного стула или кованого подсвечника на фоне яркой стены. 

Новые технологии в строительстве

Здесь Вы найдете статьи по разнообразной тематике: гидроизоляция и теплоизоляция, окна, двери, отделочные работы, строительная техника, оборудование и инструмент.  Большой выбор  статей по строительным материалам и многое другое. 

Многие современные открытия и новые вещи использовались и применялись в том или ином виде предыдущими поколениями. Изобретатели современности просто удачно доработали опыт предшествующих поколений с учётом современных материалов и технологий. К таким изобретениям смело можно отнести создание нового строительного материала под названием фибробетон. Бетон это пожалуй самый популярный строительный материал в течении последних 300 лет. Он уступает по своим физических характеристикам природным строительным материалам, но выигрывает по простоте применения и цене. Бетоны на строительной площадке стали не просто заливать в опалубку, их начали предварительно армировать металлическими прутьями. Армированный бетон, сочетая в себе качества камня и металла, стал значительно прочнее. Во Франции X. Альфсен с 1918 г. стал применять метод армирования бетона стальными или деревянными волоками, а через 25 лет в Англии был разработан технологически и залит в здание первый фибробетон. 

Яркими положительными свойствами фибробетонов являются большая ударная прочность, высокая прочность на срез и растяжение, высокая морозостойкость и водонепроницаемость. Фибробетон получают путем введения в цементную смесь армирующего волокна ( с английского Fibre) коротко порезанного или в виде сетки. Материал для армирования бетона используют различный, и от него зависит название и классификация фибробетона. От названия фибры применяемой для армирования бетона идет и название фибробетона (сталефибробетон, стеклофибробетон и т.д.). Для каждого типа фибры применяют свою технологию производства фибробетона. Изготовление сталефибробетонной смеси чаще проводят в стандартных бетоносмесителях. Для равномерного распределения фибр в объеме сталефибробетона добавляют пластификаторы, фибры вводят дозировано, а объём замеса уменьшают на 25 — 30%. К фибре предъявляют повышенные требования — прочность к физическим нагрузкам, долговечность, устойчивость на воздействие бетонной смеси и химических веществ, а следовательно и долговечность эксплуатации. Поэтому при создании сталефибробетона применяют преимущественно не ржавеющие марки стали, а для создания стеклофибробетона применяют щелочестойкое стекловолокно типа «Цем-Фил» (Англия), «Эрфайб» (Япония), СЦ-6 (Россия).  Для армирования бетонов применяются и экзотические материалы — джутовые, сизалевые, целлюлозные, нейлоновые и другие волокна. Активное применение фибробетона на стройке позволяет ускорено возводить элегантные, прочные современные здания с меньшими финансовыми затратами.

Современный солнечный водонагреватель (СВН), также известный как солнечный водонагреватель-коллектор – это устройство, предназначенное для поглощения солнечной энергии и преобразования ее в тепловую. Тепловая энергия аккумулируется в коллекторе и используется для подогрева воды. Энергоэффективность такого устройства несомненна, ведь солнечная энергия бесплатна и практически неисчерпаема. Сегодня по всему миру используется более 5 миллионов солнечных водонагревателей. Их используют как в индивидуальных жилых домах, так и в централизированных системах для горячего водоснабжения для многоквартирных жилых домов, больниц, гостиниц и т.п. Промышленное производство СВН налажено в США, Израиле, Японии, Индии, Франции и многих других государствах.

Наиболее широкое распространение солнечные водонагреватели получили в районах с годичным периодом солнечного света в 1800 ч. Но даже в менее солнечных странах СВН отличаются быстрой окупаемостью. Из простоты конструкции солнечных водонагревателей следует их надежность, они практически не требуют дополнительного обслуживания и ухода. По эффективности солнечный водонагреватель значительно превосходит установки с принудительной циркуляцией теплоносителя.

Отделочный материал Bioplast представляет собой разновидность декоративной штукатурки. Для создания основы этих жидких обоев используются текстильные волокна, целлюлоза, клеевой компонент и различные декоративные элементы. Жидкие обои предназначены для внутренней отделки жилых и офисных помещений. Этот материал обладает хорошей адгезией и эластичностью. Его можно использовать для оформления стен, потолков и криволинейных поверхностей. 

Декоративные жидкие обои состоят из нескольких экологически безопасных и соответствующих самым строгим санитарным нормам компонентов: целлюлозы, текстильных волокон и карбоксиметилцеллюлозы или КМЦ. Жидкие обои Bioplast отличаются отсутствием запаха, высокими тепло- и звукоизоляционными свойствами, паропроницаемостью, эластичностью, морозостойкостью, а также отсутствием швов при нанесении. Эти качества достигаются за счет использования натуральных волокон — лучшего строительного материала, созданного самой природой. Благодаря вышеперечисленным свойствам, жидкие обои Bioplast прекрасно подходят для отделки неотапливаемых помещений и поверхностей с высоким содержанием микротрещин, например, стен в новостройках. Данный материал также можно наносить поверх старой штукатурки. Кроме этого, жидкие обои имеют антистатические свойства, то есть не притягивает пыль. Поэтому их легко можно очистить с помощью сухой щетки или пылесоса.

Как показывает практика, в любом помещении существуют места с повышенной эксплуатационной нагрузкой. В квартирах это поверхности вокруг электрических выключателей, в офисах — коридоры и стены, расположенные позади спинок кресел. Все эти места загрязняются довольно быстро. Но если стены покрыты жидкими обоями, то полностью ремонтировать помещение не придется. Достаточно обработать поврежденный участок пластиковой теркой, а затем нанести новый слой Bioplast. Разница в оттенках между старыми жидкими обоями и обновленным участком будет практически не видна, так как этот материал с течением времени и под воздействием солнечных лучей не изменяет свой первоначальный цвет.

