Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  Январь 2010
В июле 2009 года в соответствии с планом работы Союза строительных организаций была создана Секция информационных технологий в строительстве (ПРОТОКОЛ №29 Заседания Правления Союза строительных организаций Ленинградской Области от 02 июля 2009 года).

Компания «Визардсофт», как разработчик программного обеспечения для автоматизации всех сфер деятельности компаний, входящих в строительную отрасль Российской Федерации, одна из первых стала партнером Секции информационных технологий в строительстве и прошла сертификацию в специализированном экспертном базовом центре «ЭМЦ» на соответствие качества предоставляемых услуг стандартам, принятым в строительных союзах и объединениях.
Вышел новый программный продукт – Cad WIZARD !
В целях упрощения работы сметчика по расчету ведомости объемов работ на основании чертежа компания «Визардсофт» создала новый программный продукт - программа расчета объемов работ CAD Wizard. Программа позволяет упростить одну из самых рутинных операций при составлении сметной документации - вычисление объемов работ на основании чертежей. CAD Wizard обладает полным набором инструментов для определения всех размеров строений, конструкций, земельных участков, линейных объектов и внутренних коммуникаций на основании чертежей в графическом  формате.
Выпущено  обновление программы Deliver WIZARD 2.2 сборка 2 от 12.01.2010 !
Компания Визардсофт информирует клиентов о том, 
что техническое сопровождение в регионах стало доступней!
В ряде регионов появилась возможность получения технической поддержки программных продуктов компании, демонстраций и консультаций.  
В Перми действует представительство компании Визардсофт:
телефоны: 8 (909)109-87-86,  8 (951)951-21-98 Васина  Татьяна Александровна 
Контакты в Ростове-на-Дону: 
Отдел продаж тел.: 8(863) 221-51-99  электронная почта: 61@wizardsoft.ru  
Отдел технической поддержки тел.: 8(863) 221-63-50  электронная почта: 161@wizardsoft.ru  
Предлагаем Вашему вниманию услугу ON-LINE Консультант — связь со Службой технической поддержки посредством Skype и ICQ. ON-LINE Консультант предназначена для получения консультаций по использованию всей линейки программных продуктов, разработанных компанией Визардсофт.  

ICQ: 356-533-191, 363-906-958,  418-290-112           SKYPE: WIZARDSOFT.SPB
1. Федеральным центром ценообразования в строительстве, с участием организации «Визардсофт», осуществляются мероприятия по внедрению новой редакции федеральной сметно-нормативной базы ценообразования в строительстве. Приказом Минрегиона России от 11.04.2008 № 44 введен в действие новый порядок разработки и утверждения нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности. В октябре 2008 г. в Реестр нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности, действующих на территории РФ, будут включены сметные нормативы федерального уровня, состоящие из сборников ГЭСН-2001, ФЕР-2001, ТЕР-2001, ФССЦ-2001 и ФСЭМ-2001, изданных в новой, уточненной редакции в начале 2008 года. 
С 01.01.2009 в субъектах РФ сборники ТЕР-2001, которых не будут включены в Реестр, до их приведения в соответствие с государственными сметными нормативами будут действовать сборники ФЕР-2001. Для пользователей сметных программ использование электронного варианта сметно-нормативной базы новой редакции подтверждается регистрационной картой, являющейся единственным признаком достоверности содержимого баз данных для использования в автоматизированных комплексах сметных расчётов. 
Подробная информация о процедуре внедрения новых сметных нормативов размещена  на сайте ЗАО «Визардсофт»  www.wizardsoft.ru  или по телефону  (812) 784-64-73
2. Компания «Визардсофт» - официальный  распространитель новой объединенной сметно-нормативной базы в Санкт-Петербурге
В состав объединенной СНБ «ГОСЭТАЛОН» входят: Федеральная сметно-нормативная база – ФСНБ; Территориальная сметно-нормативная база - ТСНБ «ГОСЭТАЛОН», включающая в себя территориальные элементные сметные нормы и расценки; Дополнения к сметно-нормативной базе, индексы пересчета  и текущие цены. 
Напоминаем, что в компании «Визардсофт» Вы можете приобрести и печатные сборники нормативно-методической и справочной литературы по вопросам ценообразования и сметного нормирования в строительстве, в том числе сборники новой федеральной базы.  
По вопросам приобретения новой сметно-нормативной базы и печатных изданий обращаться 
· отдел технической поддержки  тел.: 785-39-63 (64, 65)
· отдел продаж тел.: 785-39-61 (62)
· электронная почта: info@wizardsoft.ru
Информация об обучении

НОУ «Институт прикладной автоматизации и программирования» (ИПАП) является  авторизованным учебным центром Mandriva Linux и Центром Сертификации LPI (партнер компании Microsoft). На базе института открыт авторизованный центр тестирования Thomson Prometric, где можно сдать экзамен c последующим получением сертификата.  

Приглашает Вас пройти обучение по следующим курсам:
· Курс «LPIC 2 Advanced Level Linux Professional»
· Курс «LPIC 1 Junior Level Linux Professional»
· Курс «Администрирование IP-сетей»
· Курс «Call-центры и IP-телефония»
· Курс: «Внедрение и управление Microsoft Exchange Server 2003»
· Курс: «Внедрение и управление Microsoft ISA Server 2004»
· Дистанционный курс «Администрирование Windows Server 2003»
Институт Прикладной Автоматизации и Программирования совместно с компанией Визардсофт проводит обучение специалистов сметного дела по направлениям:
-  Курс «Сметное дело в строительстве в автоматизированном программном комплексе ГОССТРОЙСМЕТА» 
-  Дистанционный курс «Сметное дело в строительстве»
-  Курс «Сметное дело в дорожном строительстве»

Размещено новое расписание занятий учебных групп на январь  2010 г. в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы.
По всем интересующим  Вас вопросам обращайтесь: Адрес:г. Санкт-Петербург, станция метро «Кировский завод»  пр. Стачек, д. 47, б/ц ШЕРЕМЕТЕВ,  вход с улицы Новостроек, тел.: (812) 702-80-18, 320-38-74, 320-38-75, e-mail: info@ipap.ru ,  http://www.ipap.ru
Компания LinuxWizard - партнер ИПАП по техническим и научным вопросам, разработчик программных продуктов на платформе Linux. В 2009 году компания LinuxWizard выпустила линейку программных продуктов GET, в которую входят серверные решения и готовые рабочие места для менеджеров. Серия программных продуктов GET предназначена для обеспечения компаний малого и среднего бизнеса программными продуктами уровня предприятия, которые необходимы любой компании:
1. Сервера: интернет-шлюз «GET-Inet.biz», почтовый сервер «GET-Mail.biz», файловый сервер «GET-File.biz», комплексный сервер «GET-Combi.biz».

2. Клиентские места: рабочее место менеджера «GET-Work.biz», рабочее место сметчика «GET-Smeta.biz», рабочее место бухгалтера «GET-Count.biz»

На базе ИПАП проводятся специальные курсы по работе с программными продуктами LinuxWizard.
29 декабря 2009 г. был зарегистрирован программный комплекс «LW\S4You», что позволяет компании LinuxWizard с уверенностью говорить о лицензионной защите всех поставляемых пакетов программ. Таким образом, при работе на программных решениях LinuxWizard наши клиенты имеют полную лицензию на ПО своей компании. 
LinuxWizard заключил договор с «Компьютер-Центром «КЕЙ», лидером розничных продаж компьютерной техники в Санкт-Петербурге. Теперь все серверные и клиентские решения LinuxWizard можно приобрести в любом из сети магазинов «КЕЙ» в Петербурге и других городах России.
В продажу поступило!!

Учебное пособие – базовый курс "Пособие по составлению и расчету сметной документации". 
 Под редакцией Трифоновой А.Г., к.э.н., академика НАТ Подолянского В.В., академика НАТ Павленко А. Н., к.э.н., доцента, академика НАТ Тарикова В.С.,  Издательство: НОУ «ИПАП», Санкт-Петербург, 2009 год – 546 с.
Данное пособие предназначено как для начинающих сметчиков, только приступивших к изучению основ сметного дела, так и для опытных специалистов, которые смогут познакомиться с новыми методиками расчета смет и освоить процесс автоматизации составления сметной документации. Пособие составлено таким образом, что позволит сметчику, независимо от опыта работы, поэтапно составить сметную документацию с использованием автоматизированных средств расчета смет на примере программного комплекса  SmetaWizard.
Новинки нормативной информации

Новости

· После обрушения котировок строительных компаний в 2008 г. и их незначительного колебания в течение 2009 г. рынок недвижимости вступает в стадию восстановления. По прогнозу Credit Suisse, в 2010 г. котировки застройщиков вырастут – вплоть до удвоения, пишет газета РБК daily».
· Президент РФ Дмитрий Медведев подписал строительный регламент и закон о внесении изменений в закон о техническом регулировании. Выступая на совете законодателей, он отметил, что, в соответствии с данным законом, «большинство технических регламентов будут приниматься в упрощенном порядке».
· Госдума РФ приняла во II и III чтениях техрегламент о безопасности зданий и сооружений. Документ был подготовлен группой депутатов во главе с председателем Комитета по строительству и земельным отношениями Мартином Шаккумом. Объектом техрегулирования являются здания и сооружения любого назначения, включая находящиеся в их составе системы и сети инженерно-технического обеспечения, а также связанные с ними процессы проектирования, строительства, монтажа, наладки, эксплуатации и сноса.
· Координационный совет по развитию саморегулирования в Санкт-Петербурге направил обращение к премьер-министру РФ Владимиру Путину в связи с предполагаемым сокращением перечня видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капстроительства и требуют допусков СРО. В документе отмечается, что проведение некоторых видов работ, предлагаемых к сокращению, на протяжении многих лет требовало получение компанией разрешающего документа (лицензии), подтверждающего квалификацию ее инженерно-технических специалистов и рабочих, а также наличие необходимого специализированного оборудования.
· Комиссия Минрегионразвития РФ по вопросам проведения негосударственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, которую возглавляет замминистра Сергей Круглик, внесла в реестр организаций, аккредитованных на проведение негосударственной экспертизы Санкт-Петербургское ГУ «Центр экспертно-технического сопровождения» и присвоила ему реестровый №78-2-5-087-09.
· СРО «Объединение строителей Санкт-Петербурга» (ОССПб) приняла в свои ряды еще 40 строительных компаний из разных регионов. Таким образом, на конец декабря в Объединение входит уже более 1000 организаций.
· II внеочередной съезд СРО строителей пройдет в Петербурге 14-15 апреля 2010 г.
Указы, Приказы, Письма

· Федеральный закон № 384-ФЗ от 30.12.2009 г. Технический регламент о безопасности зданий и сооружений
· Приказ № 624 от 30.12.2009 г. Об утверждении Перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства
· Приказ Федеральной службы по тарифам № 368-т/6 от 11.12.2009 г. Об индексации тарифов, сборов и платы на грузовые железнодорожные перевозки 
· Приказ Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии № 483-ст от 26.10.2009 г. О введении в действие межгосударственного стандарта.  Ввести в действие с 1 марта 2010 г. для добровольного применения в Российской Федерации в качестве национального стандарта Российской Федерации ГОСТ 31251-2008 «Стены наружные с внешней стороны. Метод испытаний на пожарную опасность», который принят взамен ГОСТ 31251-2003.
· Приказ Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии № 482-ст от 26.10.2009 г. О введении в действие межгосударственного стандарта.  Ввести в действие с 1 марта 2010 г. для добровольного применения в Российской Федерации в качестве национального стандарта Российской Федерации ГОСТ 31384-2008 «Защита бетонных и железобетонных конструкций от коррозии. Общие технические требования», который принят взамен СТ СЭВ 4420-83 «Защита от коррозии в строительстве. Общие положения».
· Приказ № 390 от 01.09.2009 г. О внесении изменений в СНиП 2.08.02-89* «Общественные здания и сооружения»
· Письмо № 42305-СК/08 от 15.12.2009 г. Об издании следующих информационно-справочных материалов в области ценообразования и сметного нормирования:  Сборник средних сметных цен на материалы, изделия, конструкции и другие ресурсы, применяемые в строительстве в текущем уровне цен ССЦ  81-77-2009-12  81-77-2009-12 для Московского региона (в шести частях); Сборник индексов пересчета сметной стоимости строительно-монтажных работ,, выполняемых с привлечением средств федерального бюджета в Московском регионе к ценам ФЕР-2001; Сборник индексов пересчета сметной стоимости строительно-монтажных работ, выполняемых с привлечением средств федерального бюджета в Московском регионе к ценам ФЕР-2001 (редакция 2008-2009); Сборник индексов пересчета сметной стоимости строительно-монтажных работ, выполняемых с привлечением средств федерального бюджета в Московском регионе к ценам 1984.
· Правила организации и проведения работ по ремонту и содержанию автомобильных дорого федерального значения. Утверждены постановлением Правительства РФ № 928 от 14.11.2009.
· Проект Минрегионразвития РФ «Методические указания по применению справочников базовых цен на проектные работы для строительства.
· Постановление Правительства Москвы № 1440-ПП от 29.12.2009 г. О формировании начальной (максимальной) цены государственного контракта при размещении заказа на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, финансируемых за счет средств бюджета города Москвы.
· Распоряжение Департамента экономической политики и развития Москвы № 41-р от 07.12.2009 г. Об утверждении сметных нормативов.  Утвердить и ввести в действие с 1 декабря  2009  года   стоимость транспортно-экспедиционных услуг на перевозку  имущества  граждан   одной семьи из сносимых жилых домов на новое местожительство, финансируемых из средств городского бюджета в размере 8 тыс. рублей с  учетом  НДС,   как сметный лимит, с последующим уточнением затрат по факту.
· Протокол заседания Межведомственного совета по ценовой политике в строительстве при Правительстве Москвы № МВС-12/1-09 от 03.12.2009 г. О рассмотрении  норм  и  расценок  на  работы  по   строительству метрополитена в городе Москве для последующей передачи их на согласование в Минрегионразвития РФ и включения в дополнение к Сборнику 29 "Тоннели и метрополитены" ТСН-2001и прочие.
· Письмо Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга  № 09/17298 от 05.11.2009 г. Перечень утвержденных территориальных строительных норм и методических документов Санкт-Петербурга для применения при проектировании и строительстве
· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга № 1063-р от 25.12.2009 г. Об утверждении нормативов средней расчетной стоимости и себестоимости строительства на январь 2010 года.
· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга № 111-р от 25.12.2009 г. Об утверждении административного регламента службы государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга по исполнению государственной функции «Осуществление государственного строительного надзора в случаях и порядке, установленных действующим законодательством, с выдачей заключения о соответствии построенного, реконструированного, отремонтированного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов (норм и правил), иных нормативных правовых актов и проектной документации».
· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга № 110-р от 01.12.2009 г. Об утверждении административного регламента службы государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга по исполнению государственной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию или капитальный ремонт объектов капитального строительства в случаях, установленных действующим законодательством, за исключением разрешений на строительство объектов индивидуального жилищного строительства».
· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга № 788-р от 26.10.2009 г. Об утверждении Сборника территориальных сметных норм и территориальных единичных расценок на работы по содержанию искусственных сооружений Санкт-Петербурга, осуществляемые за счет средств бюджета Санкт-Петербурга
· Письмо № 2009-12/П491 от 01.12.2009 г.  Санкт-Петербургский Региональный Центр  по ценообразованию в строительстве. О прогнозных индексах-дефляторах на 2009-2011 гг. при формировании начальной стоимости в ДЕКАБРЕ 2009 года.
· Письма №№349, 348, 347 от 18.12.2009 г. Предприятиям и организациям строительного комплекса РЦЦС Ленинградской области сообщает  о введении с 01 ДЕКАБРЯ 2009 г. рекомендуемых Региональных индексов изменения сметной стоимости строительства на территории Ленинградской области.
· Письмо департамента строительства Краснодарского края № 67-6881/09-01.06 от 14.12.2009 г. Об индексах на 4 квартал 2009 года.
· Постановление Губернатора Курской области №394 от 02.12.2009 г. Об утверждении Положения о департаменте архитектуры и градостроительства Курской области
Консультации в области бухгалтерии 

В новом номере представлены  консультации по темам:

- НДС при выполнении строительно-монтажных работ для собственного потребления. Рассмотрены основные особенности налогообложения строительно-монтажных работ, выполненных хозяйственным способом. 
 - Реставрационные работы: льгота по НДС. О применение нормы ст. 149 Налогового кодекса РФ на практике вызывает вопросы по поводу отнесения тех или иных работ к льготному составу. 
- Учет незавершенного строительства. Отвечает Екатерина Месяткина, аудитор ООО ВИТ-аудит.

Выпуски нормативных баз

Информация об изменениях  сметно-нормативной базы за период с 14 декабря 2009 г. по 15 января 2010 г.
Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи о трудовом договоре. 
Трудовой договор - соглашение между работодателем и работником, в соответствии с которым работодатель обязуется предоставить работнику работу по обусловленной трудовой функции, обеспечить условия труда, предусмотренные трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами и данным соглашением, своевременно и в полном размере выплачивать работнику заработную плату, а работник обязуется лично выполнять определенную этим соглашением трудовую функцию, соблюдать правила внутреннего трудового распорядка, действующие у данного работодателя.
Сторонами трудового договора являются работодатель и работник.
Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о стиле интерьера Ренессанс. 
Стиль интерьера Ренессанс (стиль Возрождения) (XV-XVI вв.). Новый стиль, названный современниками стилем Возрождения, или ренессанс привнес в искусство и культуру средневековой Европы новый дух свободы и веры в безграничные возможности человека. Строгая организованность, логичность, ясность, рациональность построения формы. Четкость, уравновешенность, симметрия частей относительно целого. Орнамент стиля ренессанс подражает античным образцам. Принципы построения пространства и декоративные приемы в стиле ренессанс универсальны и вполне могли бы применяться в любом веке для решения разнообразных художественных задач.

Стоит отметить, что все формы этого стиля основаны на правиле золотого сечения. Мебель стиля ренессанс – это чёткость форм, ясность построения и преобладание, доминирование архитектурных элементов. Главный предмет интерьера стиля ренессанс – это кровать, сундук-кассоне – это второй по важности предмет этого стиля. Декорируют сундук-кассоне резьбой по дереву, инкрустацией, а также росписью. Кроме того, существует несколько типов столов в стиле ренессанс. Первый тип стола – это стол, имеющий прямоугольную форму и толстую столешницу, стоящую на двух массивных ножках. Второй стол – это стол, держащийся на одном устое, который размещен в центре столешницы, имеющей круглую, шести- или восьмиугольной форму. В декоре этого стиля преобладают следующие виды мебели: сундуки, шкафы. Следует также отметить, что такая мебель декорируется росписью, резьбой, а также инкрустацией. 
Итак, стиль ренессанс – это превосходство, шик, красота, достоинство, наполняющие ваш дом. 
Новые технологии в строительстве

Здесь Вы найдете статьи по разнообразной тематике: гидроизоляция и теплоизоляция, окна, двери, отделочные работы, строительная техника, оборудование и инструмент.  Большой выбор  статей по строительным материалам и многое другое. 
Иметь загородный дом — это не просто вопрос престижа, это ещё и возможность вырваться из городской суеты, отдохнуть на природе. В трескучие морозы сидеть у камина и слушать вой ветра на улице — что может быть лучше? Для того чтобы тепло печи или камина сохранялось в доме как можно дольше, необходимо обеспечение качественной теплоизоляции. Утепление загородного дома: как обеспечить уют — вопрос, требующий комплексного подхода. В идеале подумать об этом следует ещё на этапе проектирования будущего дома. Однако и в процессе эксплуатации дома тоже не поздно подумать об утеплении. Для того чтобы в доме было действительно тепло, следует позаботиться о теплоизоляции всего строения от фундамента до крыши. 
Стены — самая большая по площади поверхность строения, через которую может уходить тепло. По некоторым оценкам, правильно подобранный утеплитель и грамотный монтаж теплоизоляции позволит сохранить до 45% тепла в помещении. Монтаж теплоизоляционного слоя на внутренней поверхности стен позволяет сохранить архитектуру здания неизменной. Кроме того, в этом случае работы по утеплению могут вестись в любое время года. Среди наиболее перспективных решений такой задачи можно назвать напыляемый пенополиуретан. Также применяются для этих целей такие материалы, как полистирольный пенопласт, фибролитовые, минераловатные, древесно-стружечные плиты и даже войлок. Как вариант следует рассмотреть и специальную теплоизоляционную штукатурку. 

Наружное утепление фасадов выглядит более привлекательно с точки зрения дальнейшей эксплуатации здания. И вариантов здесь несколько:  утепление по принципу «сэндвича»,  наружное утепление «мокрого» типа,  вентилируемые фасады.
Следует уделить внимание на утепление подвала, цоколя и пола.   Сыпучие материалы идеальны для теплоизоляции подвальных перекрытий. Здесь как нельзя более кстати придётся такое свойство зернистых теплоизоляционных материалов, как высокая гидрофобность. Цоколь так же, как и стены, может быть утеплён как снаружи, так и изнутри. Плитные утеплители могут крепиться непосредственно на поверхность цоколя с помощью различных клеев или мастик. Теплоизоляционные материалы, применяемые для утепления подвалов, помимо низкой теплопроводности, должны обладать особой прочностью на сжатие и устойчивостью к воздействию влаги.
Наконец, кровля загородного дома также должна быть утеплена должным образом, ведь примерно 10% тепла может уходить именно через крышу. Здесь достаточно большое значение имеет её конструкция. Скатные крыши, под которыми имеется чердак или мансарда, служат источником теплопотерь в меньшей степени, чем плоские. Да и утеплить скатную крышу проще. Безусловно, теплоизоляционный материал для скатной крыши должен быть как можно более долговечным, прочным и, конечно же, пожаробезопасным. Кроме того, важно, чтобы он не давал усадку — в противном случае имеется вероятность образования под коньком крыши «мостика холода».

Это лишь в общих чертах о том, на что следует обратить внимание, осуществляя утепление загородного дома. Сегодня на рынке представлено громадное количество всевозможнейших теплоизоляционных материалов. Для того чтобы не ошибиться в выборе того или иного утеплителя, следует точно определить участок, на котором он будет использоваться, учесть конструктивные особенности здания, а также подробно ознакомиться с характеристиками самого материала. И если всё сделать правильно, никакие морозы и ветра не будут вам страшны — ваш дом будет надёжно хранить тепло и уют.
Плюсы и минусы винтовой лестницы. Несомненный плюс винтовой лестницы в том, что она занимает минимум площади — ее можно соорудить на «пятачке» менее 1,5 м2. Как известно, наилучший угол уклона лестницы — не более 45°. При попытке установить маршевую лестницу на малой площади угол подъема будет слишком крутым. Винтовая лестница обходится дешевле маршевой, кроме того, она станет отличным элементом декора в любом помещении, внося в него элемент оригинальности. Удобно и то, что пространство под винтовой лестницей практически свободно — ее конструкция внешне очень легковесна. Минус винтовой лестницы заключается в том, что по ней нельзя передвигаться быстро, необходимо крепко держаться за поручни и при спуске и при подъеме, иначе велика вероятность получения травмы.
Основное отличие винтовых лестниц от прочих — отсутствие меж маршевых площадок. Винтовая лестница представляет собой сплошной лестничный марш, ступени которого называются забежными. Ступени закреплены на лестнице радиально, образовывая лестничный винт, имеющий в горизонтальной плоскости либо круглую, либо многоугольную форму. Если винтовая лестница расположена на удалении от стен, она обычно имеет круглую форму, если непосредственной близости со стенами — многоугольную. Конструкция винтовых лестниц основывается на спиралевидных тетивах, косоурах, расположенных по бокам лестничного марша или в его середине, или же на опорной стойке, установленной по центру лестничного марша. Можно изготовить лестницу без каких-либо специальных опор, соединив ступени между собой и укрепив перилами, заведенными на балясины — стойки для перил в начале и конце лестницы.

Ступени для винтовых лестниц выполняются из массива твердых пород (клен, дуб и бук), листового и профилированного металла, стекла, пластмассы. Могут применяться мрамор, плитка и т.д., но — в основном для наружных лестниц. Тетивы и перила изготавливаются из клееной древесины твердых пород, металла или сочетания металл+дерево. Если конструкция лестницы включает в себя центральную опорную стойку, то она может быть кирпичной, деревянной, бетонной или каменной. Самый удобный материал для стойки — готовая труба, стальная или асбоцементная, на ней будет проще закрепить ступени сварным, муфтовым или болтовым соединением. В качестве основного строительного материла для винтовой лестницы может быть выбран и железобетон — вопрос в том, выдержит ли такой вес основание. 
Натуральный камень давно стал для нас олицетворением прочности и долговечности. Натуральный камень многообразен и красив, его качества проверены временем, а дома, построенные в наши дни с использованием камня, будут служить нашим внукам и правнукам. Однако природный камень всё же имеет некоторые недостатки, что и послужило поводом для создания искусственного аналога, более удобного в использовании. Итак, ещё в XIX веке появился искусственный камень «Коад», который сразу же пришёлся по душе строителям. Для изготовления камня «Коад» бетон заливался в специальные прямоугольные формы, сделанные из чугуна или дерева. Вслед за «Коадом» появился камень «Виктория». Для его производства уже был использован измельчённый гранит и портлендский цемент. Этот материал уже имитировал разрез натурального камня.
Сегодня для производства искусственного камня используется песок, портлендцемент, полиэфирные смолы, крошка различных пород камня и минеральные красители. Производится также искусственный камень на основе гипса. Как видим, по составу этот материал вполне натурален — никаких синтетических составляющих в нем нет, благодаря чему он не имеет отрицательного влияния на человека и окружающую среду. Подготовленный состав заливается в специальные формы, в точности повторяющие фактуру натуральной породы. После чего формы помещаются на вибростолы, где смесь утрясается, уплотняется, избавляется от пузырьков воздуха и пустот — это так называемый метод вибролитья. При использовании метода вибропрессования смесь в формах подвергается вибрации под большим давлением, что позволяет добиться высокой плотности готового материала. Затем заготовки камня проходят несколько этапов сушки.Разные производители могут, безусловно, вносить определённые изменения в эту технологию. Например, некоторые виды камня не подвергаются термообработке. Также может существенно варьироваться технология окраски искусственного камня. Окрашивать лишь поверхность плитки — не лучший вариант, со временем краска слезет, и камень потеряет свою внешнюю привлекательность, а из-за сколов будет бросаться в глаза искусственное происхождение материала. Качественный искусственный камень окрашивается по двойной или даже тройной технологии. В целом все типы искусственного камня можно разделить на три большие группы, в зависимости от состава, внешнего вида и области применения:  керамогранит, агломераты,  камень на основе бетона.

Керамогранит больше напоминает керамику или даже стекло, а не камень. Это необычайно прочный, стойкий к различным воздействиям и перепадам температуры материал. Единственное, что может оказать негативное воздействие на плитки из керамогранита, это плавиковая кислота, так как она способна вступать в реакцию со стеклом.
Агломераты или конгломераты это — достаточно обширная группа. Это материалы, в составе которых используется полиэфирная смола в качестве связующего и различные наполнители — кварцевый песок, измельчённый в крошку мрамор, известняк, гранит или другие породы, а также красящие пигменты. Искусственный камень, изготовленный таким образом, обладает большим внешним разнообразием, он может имитировать такие породы, как малахит, оникс, лазурит, яшма, а также различные виды гранита, сланца, мрамора. Агломераты имеют хорошую прочность на изгиб и сжатие, а также серьёзные показатели морозостойкости — до 50 циклов. А вот стойкость к истиранию и воздействию ультрафиолета у англомератов несколько ниже, чем у натурального камня.
Искусственный камень на основе бетона - самый распространённый вид отделочного материала. Состав его следующий: обыкновенный или портландский цемент, песок, различные наполнители (пемза, керамическая крошка, керамзит и др.), пластификаторы, армирующие добавки, гидрофобизирующие вещества и красящие пигменты. Этот материал может использоваться как для внешней, так и для внутренней отделки зданий.
Сегодня искусственный камень можно встретить повсеместно, если хорошо присмотреться, конечно. И если знать о том, что здания чаще всего облицовываются сегодня не натуральным, а искусственным камнем. Или не облицовываются целиком, а лишь декорируются.
