Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  Декабрь 2009

В июле 2009 года в соответствии с планом работы Союза строительных организаций была создана Секция информационных технологий в строительстве (ПРОТОКОЛ №29 Заседания Правления Союза строительных организаций Ленинградской Области от 02 июля 2009 года).

Компания «Визардсофт», как разработчик программного обеспечения для автоматизации всех сфер деятельности компаний, входящих в строительную отрасль Российской Федерации, одна из первых стала партнером Секции информационных технологий в строительстве и прошла сертификацию в специализированном экспертном базовом центре «ЭМЦ» на соответствие качества предоставляемых услуг стандартам, принятым в строительных союзах и объединениях.

Вышел новый программный продукт – Cad WIZARD !

В целях упрощения работы сметчика по расчету ведомости объемов работ на основании чертежа компания «Визардсофт» создала новый программный продукт - программа расчета объемов работ CAD Wizard. Программа позволяет упростить одну из самых рутинных операций при составлении сметной документации - вычисление объемов работ на основании чертежей. CAD Wizard обладает полным набором инструментов для определения всех размеров строений, конструкций, земельных участков, линейных объектов и внутренних коммуникаций на основании чертежей в графическом  формате.

Выпущены  новые версии программ  Plan WIZARD 2.5 и Deliver WIZARD 2.2 !

Компания Визардсофт информирует клиентов о том, 

что техническое сопровождение в регионах стало доступней!

В ряде регионов появилась возможность получения технической поддержки программных продуктов компании, демонстраций и консультаций.  

В Перми действует представительство компании Визардсофт:

телефоны: 8 (909)109-87-86,  8 (951)951-21-98 Васина  Татьяна Александровна 

Контакты в Ростове-на-Дону: 

Отдел продаж тел.: 8(863) 221-51-99  электронная почта: 61@wizardsoft.ru  

Отдел технической поддержки тел.: 8(863) 221-63-50  электронная почта: 161@wizardsoft.ru  

Предлагаем Вашему вниманию услугу ON-LINE Консультант — связь со Службой технической поддержки посредством Skype и ICQ. Данная услуга предлагается в связи с растущим числом клиентов компании и, как следствие, увеличивающейся нагрузкой на телефонной линии компании. ON-LINE Консультант предназначена для получения консультаций по использованию всей линейки программных продуктов, разработанных компанией Визардсофт.  Получить ON-LINE консультацию можно воспользовавшись следующими контактами: 

ICQ: 356-533-191, 363-906-958,  418-290-112           SKYPE: WIZARDSOFT.SPB

1. Федеральным центром ценообразования в строительстве, с участием организации «Визардсофт», осуществляются мероприятия по внедрению новой редакции федеральной сметно-нормативной базы ценообразования в строительстве. Приказом Минрегиона России от 11.04.2008 № 44 введен в действие новый порядок разработки и утверждения нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности. В октябре 2008 г. в Реестр нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности, действующих на территории РФ, будут включены сметные нормативы федерального уровня, состоящие из сборников ГЭСН-2001, ФЕР-2001, ТЕР-2001, ФССЦ-2001 и ФСЭМ-2001, изданных в новой, уточненной редакции в начале 2008 года. 

С 01.01.2009 в субъектах РФ сборники ТЕР-2001, которых не будут включены в Реестр, до их приведения в соответствие с государственными сметными нормативами будут действовать сборники ФЕР-2001. Для пользователей сметных программ использование электронного варианта сметно-нормативной базы новой редакции подтверждается регистрационной картой, являющейся единственным признаком достоверности содержимого баз данных для использования в автоматизированных комплексах сметных расчётов. 

Подробная информация о процедуре внедрения новых сметных нормативов размещена  на сайте ЗАО «Визардсофт»  www.wizardsoft.ru  или по телефону  (812) 784-64-73

2. Компания «Визардсофт» - официальный  распространитель новой объединенной сметно-нормативной базы в Санкт-Петербурге

В состав объединенной СНБ «ГОСЭТАЛОН» входят: Федеральная сметно-нормативная база – ФСНБ; Территориальная сметно-нормативная база - ТСНБ «ГОСЭТАЛОН», включающая в себя территориальные элементные сметные нормы и расценки; Дополнения к сметно-нормативной базе, индексы пересчета  и текущие цены. 

Напоминаем, что в компании «Визардсофт» Вы можете приобрести и печатные сборники нормативно-методической и справочной литературы по вопросам ценообразования и сметного нормирования в строительстве, в том числе сборники новой федеральной базы.  

По вопросам приобретения новой сметно-нормативной базы и печатных изданий обращаться 

· отдел технической поддержки  тел.: 785-39-63 (64, 65)

· отдел продаж тел.: 785-39-61 (62)

· электронная почта: info@wizardsoft.ru

Информация об обучении

НОУ «Институт прикладной автоматизации и программирования» (ИПАП) является  авторизованным учебным центром Mandriva Linux и Центром Сертификации LPI (партнер компании Microsoft). На базе института открыт авторизованный центр тестирования Thomson Prometric, где можно сдать экзамен c последующим получением сертификата.  

Приглашает Вас пройти обучение по следующим курсам:

· Курс «LPIC 2 Advanced Level Linux Professional»

· Курс «LPIC 1 Junior Level Linux Professional»

· Курс «Администрирование IP-сетей»

· Курс «Call-центры и IP-телефония»

· Курс: «Внедрение и управление Microsoft Exchange Server 2003»

· Курс: «Внедрение и управление Microsoft ISA Server 2004»

· Дистанционный курс «Администрирование Windows Server 2003»

Институт Прикладной Автоматизации и Программирования совместно с компанией Визардсофт проводит обучение специалистов сметного дела по направлениям:

-  Курс «Сметное дело в строительстве в автоматизированном программном комплексе ГОССТРОЙСМЕТА» 

-  Дистанционный курс «Сметное дело в строительстве»

-  Курс «Сметное дело в дорожном строительстве»

Размещено новое расписание занятий учебных групп на декабрь и январь 2009 - 2010 гг. в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы.

По всем интересующим  Вас вопросам обращайтесь: Адрес:г. Санкт-Петербург, станция метро «Кировский завод»  пр. Стачек, д. 47, б/ц ШЕРЕМЕТЕВ,  вход с улицы Новостроек, тел.: (812) 702-80-18, 320-38-74, 320-38-75, e-mail: info@ipap.ru ,  http://www.ipap.ru

В продажу поступило!!

Учебное пособие – базовый курс "Пособие по составлению и расчету сметной документации". 

 

Под редакцией Трифоновой А.Г., к.э.н., академика НАТ Подолянского В.В., академика НАТ Павленко А. Н., к.э.н., доцента, академика НАТ Тарикова В.С.,  Издательство: НОУ «ИПАП», Санкт-Петербург, 2009 год – 546 с.

Данное пособие предназначено как для начинающих сметчиков, только приступивших к изучению основ сметного дела, так и для опытных специалистов, которые смогут познакомиться с новыми методиками расчета смет и освоить процесс автоматизации составления сметной документации. Пособие составлено таким образом, что позволит сметчику, независимо от опыта работы, поэтапно составить сметную документацию с использованием автоматизированных средств расчета смет на примере программного комплекса  SmetaWizard.

Новинки нормативной информации

Новости

· В Москве заключено Соглашения о взаимодействии и сотрудничестве между Российским союзом строителей (РСС) и Союзом производителей строительно-дорожной техники (СПСДТ). Документ подписали президент РСС Владимир Яковлев и президент СПСДТ Георгий Лазарев. Соглашение направлено на консолидацию усилий двух организаций для формирования условий устойчивого развития материально-технической базы строительной отрасли России и отечественного строительного машиностроения.

· Реконструкция и капительный ремонт зданий будут осуществляться с учетом требований по энергосбережению. Как сообщил премьер-министр РФ Владимир Путин, такие условия предусматривает постановление правительства о плане по внедрению программы повышения энергоэффективности, передает РБК.

· КНАУФ, крупный немецкий производитель строительных отделочных материалов, инициировала серию рейдов по подпольным производствам и точкам сбыта контрафактной продукции под маркой «Ротбанд». В результате рейдов, прошедших на минувшей неделе в Москве и Подмосковье, удалось ликвидировать деятельность крупного цеха по производству контрафакта, закрыть 3 склада, более 10 оптовых точек на рынках, а также несколько офисов, через которые шла реализация, сообщает пресс-служба компании.

· Минрегион предлагает почти в два раза сократить перечень работ, требующих согласований с саморегулируемыми организациями (СРО) в строительстве. Из более чем 800 видов строительных работ, включенных в данный Перечень сейчас, предлагается оставить немногим более 400.

· Российский союз строителей (РСС) и Союз производителей бетона (СПБ) в целях борьбы с распространением некачественного бетона на рынке предлагают создать Федеральный реестр производителей и поставщиков бетона. На днях эта инициатива была одобрена в Ростехнадзоре, сообщает пресс-служба РСС.

· Специалисты компании «Миэль-Загородная недвижимость» оценили, что ценовое дно на рынке недвижимости было пройдено в августе. Сейчас идет процесс стабилизации, после которого должен начаться рост цен. И этому есть определенные предпосылки.

· В программе «Энергосбережение в Москве на 2009-2011 г. и на перспективу до 2020 г.» должны содержаться четкие руководства для строительного комплекса Москвы по ужесточению требований энергосбережения во вновь проектируемых объектах. Об этом на заседании правительства столицы заявил мэр Юрий Лужков.

Указы, Приказы, Письма

· Федеральный закон № 273-ФЗ от 25.11.2009 г. О внесении изменений в статью 3.2 ФЗ «О введении в действие градостроительного кодекса РФ» и отдельные законодательные акты РФ.

· Письмо № 39841 от 30.11.2009 г. Министерство регионального развития РФ проводит всероссийское совещание по вопросам реализации государственной политики в области ценообразования и сметного нормирования в сфере градостроительной деятельности. Совещание состоится 24 декабря 2009 г. в 10-00 по адресу: 119991, г. Москва, ул. Строителей, д. 8, корп. 2.

· Письмо № 38139-Ю0/08 от 16.11.2009 г. Об издании информационно-справочных материалов в области ценообразования и сметного нормирования в сфере градостроительной деятельности по состоянию на ноябрь 2009 г. Сборник средних сметных цен на материалы, изделия, конструкции и другие ресурсы, применяемые в строительстве в текущем уровне цен ССЦ  81-77-2009-11  81-77-2009-11 для Московского региона (в шести частях); Сборник индексов пересчета сметной стоимости строительно-монтажных работ, выполняемых с привлечением средств федерального бюджета в Московском регионе к ценам ФЕР-2001; Сборник индексов пересчета сметной стоимости строительно-монтажных работ, выполняемых с привлечением средств федерального бюджета в Московском регионе к ценам ФЕР-2001 (редакция 2008-2009); Сборник индексов пересчета сметной стоимости строительно-монтажных работ, выполняемых с привлечением средств федерального бюджета в Московском регионе к ценам 1984.

· Приказ № 414 от 21.09.2009 г. О признании утратившими силу постановлений Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу в сфере сметного нормирования и ценообразования 

· Приказ № 355 от 20.08.2009 г. Об утверждении Методики расчета прогнозных индексов изменения стоимости строительства.

· Приказ № 353 от 20.08.2009 г. Об утверждении классификации сметных нормативов, подлежащих применению при определении сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета.

· Приказ № 298 от 15.07.2009 г. Об отмене приказа Министра регионального развития Российской Федерации от 15 апреля 2009 г. № 137 «Об утверждении Методических рекомендаций по определению предельной стоимости строительства объектов, финансируемых с привлечением средств федерального бюджета»

· Приказ № 298 от 15.07.2009 г. Об отмене приказа Министра регионального развития Российской Федерации от 15 апреля 2009 г. № 137 «Об утверждении Методических рекомендаций по определению предельной стоимости строительства объектов, финансируемых с привлечением средств федерального бюджета».

· Письмо № 12683-ИМ/08 от 29.04.2009 г. Министерство регионального развития РФ рассмотрело обращение и сообщает информацию об определении стоимости технологического оборудования. 

· Постановление Правительства Москвы № 1247-ПП от 10.11.2009 г. О предоставлении субсидии юридическим лицам Департаментом дорожно-мостового и инженерного строительства города Москвы. 

· Постановление Правительства Московской области № 953/45 от 12.11.2009 г. Об основных требованиях к планировке, перепланировке и застройке розничных рынков на территории Московской области, реконструкции и модернизации зданий, строений, сооружений и находящихся в них помещений.

· Распоряжение № 21-Р от 23.09.2009 г. Об утверждении сметных нормативов, расценок и коэффициентов пересчета сметной стоимости строительства объектов государственного заказа в текущий уровень цен. В соответствии с решениями, принятыми на заседании Межведомственного совета по ценовой политике в строительстве при Правительстве Москвы от 18.09.2009 № МВС-9-09 утвердить и ввести в действие с 1 сентября 2009 года: обобщенный индекс изменения стоимости строительно-монтажных работ в сентябре 2009 года; сборник коэффициентов пересчета стоимости строительства, определенной в нормах и ценах ТСН-2001, в текущий уровень цен сентября 2009 года; сборник показателей ремонтно-строительных работ в текущем уровне цен сентября 2009 года (выпуск 100); Сборник показателей стоимости строительно-монтажных работ в текущем уровне цен сентября 2009 года (выпуск 91) и другие сборники.

· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга  № 943-р от 30.11.2009 г. Об утверждении нормативов средней расчетной стоимости и себестоимости строительства на декабрь 2009 г. Утвердить нормативы средней расчетной стоимости строительства 1 кв. м общей площади жилых, нежилых помещений и себестоимости строительства 1 кв. м общей площади жилых помещений, осуществляемых за счет средств инвесторов, на декабрь 2009 года согласно приложению.

· Постановление № 1177 от 23.10.2009 г. О создании Санкт-Петербургского государственного автономного учреждения «Центр государственной экспертизы». 

· Письмо вице-губернатора Санкт-Петербурга № 15-12-610/09 от 16.09.2009 г. С 1 января 2010 года в соответствии с положениями Федерального закона от 22 июля 2008 года № 148-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» отменяется лицензирование строительной деятельности. Все лицензии, выданные Федеральным лицензионным центром, с 1 января прекращают свое действие. Строительным, проектным, изыскательским организациям в самое ближайшее время необходимо выбрать некоммерческие партнерства, в которые им предстоит вступить, и оформить все необходимые заявительные документы.

· Закон Санкт-Петербурга № 508-100 от 24.11.2009 г. О градостроительной деятельности в Санкт-Петербурге. 

· Письмо № 2009-11/П487 от 02.11.2009 г.  Санкт-Петербургский Региональный Центр  по ценообразованию в строительстве. О прогнозных индексах-дефляторах на 2009-2011 гг. при формировании начальной стоимости в НОЯБРЕ 2009 года.

· Письма №№309, 308, 307 от 20.11.2009 г. Предприятиям и организациям строительного комплекса РЦЦС Ленинградской области сообщает  о введении с 01 НОЯБРЯ 2009 г. рекомендуемых Региональных индексов изменения сметной стоимости строительства на территории Ленинградской области.

· Закон Магаданской области №1192-ОЗ от 09.11.2009 г. О градостроительной деятельности в Магаданской области 

· Постановление Правительства Пензенской области № 840-ПП от 29.10.2009 г. О подготовке и утверждении состава региональных нормативов градостроительного проектирования Пензенской области.

· Постановление Правительства Пензенской области № 1378 от 10.10.2009 г. О запрещении производства земляных работ в г. Пензе в зимний период 2009-2010 г.

· Постановление Правительства Пермского края № 66-рп от 21.07.2009 г. Об установлении величины прожиточного минимума на III квартал 2009 года.

· Постановление Правительства Республики Саха (Якутия) № 502 от 23.11.2009 г. Об утверждении Положения о порядке выдачи разрешений на строительство объектов капитального строительства на земельных участках, на которые не распространяется действие градостроительных регламентов или для которых не устанавливаются градостроительные регламенты.

· Постановление Администрации городского округа Самара № 1195 от 11.11.2009 г. Об утверждении Положения о порядке согласования переустройства и (или) перепланировки жилых помещений, расположенных на территории городского округа Самара.

· Постановление Губернатора Ярославской области № 549 от 14.10.2009 г. О координационном совете по защите прав и законных интересов участников строительного процесса.  В целях преодоления неблагоприятной экономической ситуации, сложившейся в строительной отрасли Ярославской области в результате негативного влияния мирового финансового кризиса, постановляю: образовать координационный совет по защите прав и законных интересов участников строительного процесса и утвердить его состав; утвердить прилагаемое Положение о координационном совете по защите прав и законных интересов участников строительного процесса.

Консультации в области бухгалтерии 

В новом номере представлены  консультации по темам:

- Договор долевого участия. Обязательные условия и требования к договору участия в долевом строительстве достаточно жестко и четко регламентированы федеральным законодательством. 

 - Оплата труда в строительных организациях. Одной из наиболее прибыльных и динамично развивающихся отраслей российской экономики является строительство. Деятельность строительных организаций имеет ряд организационно-технических особенностей. 

- Ответственность сторон по договору подряда строительного. Особенности и основания ответственности.

- Превышение сметы.  Отвечает ЕЛЕНА РОМАНОВИЧ, заместитель генерального директора по аудиту ООО «Аудиторская консалтинговая компания «Ветар».

Выпуски нормативных баз

Информация об изменениях  сметно-нормативной базы за период с 16 ноября по  11 декабря 2009 г.

Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи о преимуществах и недостатках дружбы на работе. 

Говорят, что люди, у которых есть друзья на работе, - настоящие счастливцы. Ведь треть своей жизни, которую им приходится трудиться в поте лица, они одновременно проводят с людьми (или человеком), близкими им по духу. Но, как показывает опыт, в том, что у вас на работе есть друзья, есть не только преимущества, но и свои недостатки. Преимущества и недостатки дружбы на работе.

Многие считают, что установление тёплых дружеских отношений с начальником – это идеальный вариант для скорого роста. Конечно, данный метод имеет место в ряде случаев, но таких насчитываются единицы. Ниже речь пойдёт об отношениях нового работника, только прошедшего испытательный срок, и работодателя – руководителя, который возглавляет крупную организацию. Рассмотрим такую интересную ситуацию с позиций противоположных сторон трудового договора. Дружба или сугубо деловые отношения - что выбрать?

Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о новогоднем интерьере. 

Радостная предпраздничная суета уже заполнила улицы и магазины, офисы и наши мысли. Совсем скоро наступит время позаботиться и об убранстве своего жилища! Даже если вы не собираетесь встречать праздник дома, а намерены отправиться к друзьям или вовсе уехать куда-нибудь на каникулы, все равно стоит украсить свое гнездышко. Новогодний интерьер: советы дизайнера

Любой праздничный стол начинается со скатерти. Цвет ее может быть любым, в зависимости от вашего настроения. Если вы предпочитаете классику, то выбирайте нежные пастельные тона - белый, кремовый, нежно-розовый, персиковый, светло-голубой и другие. Очень красиво смотрится стол, если посуда и скатерть выдержаны в одной цветовой гамме. Например, на скатерти шоколадного цвета прекрасно будет смотреться посуда от светло-коричневых до бежевых оттенков. На синей скатерти поставьте посуду голубых тонов и так далее. Новогоднее застолье, как правило, не обходится без шампанского. Вместо того чтобы просто поставить бутылку на стол, нарядите ее в красивый мешочек или оберните салфеткой и закрепите ее на горлышке. Воплотите свои мечты. Новогодний интерьер 2009/2010

Новые технологии в строительстве

Здесь Вы найдете статьи по разнообразной тематике: гидроизоляция и теплоизоляция, окна, двери, отделочные работы, строительная техника, оборудование и инструмент.  Большой выбор  статей по строительным материалам и многое другое. 

Фотоэлектрические насосные установки являются долгожданной альтернативой дизельным генераторам и ручным насосам. При помощи фотоэлектрических систем можно осуществлять накачку воды и вентиляцию. Фотоэлектрические модули вырабатывают наибольшее количество энергии в ясные, солнечные дни. Простые фотоэлектрические системы сразу же используют произведенный постоянный ток для работы насоса или вентилятора. Такие системы обладают преимуществами для решения простых задач. Энергия производится там и тогда, когда она необходима, поэтому прокладка проводов, аккумулирование и системы контроля не требуются. Небольшие — до 500 ватт — системы весят менее 70 кг, так что их легко перевозить и монтировать. Установка занимает всего лишь несколько часов. И хотя насосам и вентиляторам требуется техническое обслуживание, сами фотоэлектрические модули нуждаются лишь в редком осмотре и чистке. Фотоэлектрические насосные установки качают воду именно тогда, когда она особенно нужна — в ясный солнечный день. Солнечные насосы просто устанавливать и эксплуатировать. Небольшой насос может установить один человек за пару часов, причем ни опыт, ни специальное оборудование для этого не нужны. По этой причине солнечные насосы также отличаются от обычных. Они работают на постоянном токе. Количество энергии зависит от интенсивности излучения Солнца. Поскольку дешевле хранить воду (в баках), чем энергию (в аккумуляторах), солнечные насосы отличаются низкой производительностью, медленно качая воду в течение всего светового дня.

Простые решения имеют определенные недостатки. Самый главный из них — это тот, что фотоэлектрический насос или кондиционер воздуха могут работать только в дневное время и при свете Солнца. Для компенсации этого недостатка к системе подсоединяют аккумулятор. Он заряжается от солнечного генератора, запасает энергию и делает ее доступной в любое время. Даже в самых неблагоприятных условиях и в отдаленных пунктах фотоэлектрическая энергия, сохраняемая в аккумуляторах, может питать необходимое оборудование. Благодаря аккумулированию электроэнергии фотоэлектрические системы служат надежным источником электропитания днем и ночью, в любую погоду. Фотоэлектрические системы, оснащенные аккумулятором, во всем мире питают осветительные приборы, сенсоры, звукозаписывающее оборудование, бытовые приборы, телефоны, телевизоры и электроинструменты. Очень важным фактором экономического анализа является срок эксплуатации фотоэлектрической системы. Срок службы фотоэлектрических панелей оценивается в 20 лет. Надлежащая герметизация и применение закаленного стекла с низким содержанием железа способны удлинить этот срок.

.

Уникальные результаты на огнестойкость получили при испытании пазогребневых плит (ПГП) ВОЛМА. Прямое воздействие огня при температуре до 1200 градусов  в течение 4х часов способны выдерживать перегородки из пазогребневой плиты (ПГП) марки ВОЛМА. В конце ноября 2009 года ООО «ВОЛМА» (производит сухие смеси, пазогребневые плиты ПГП, гипсокартон, грунтовки) получила заключение в области пожарной безопасности, подтверждающее, что пожарно-технические характеристики пазогребневых плит марки ВОЛМА имеют предел огнестойкости: НЕ МЕНЕЕ ЕI* 240: перегородка двухслойная общей толщиной 200 мм.(с воздушным зазором 40мм) из полнотелых пазогребневых плит марки ВОЛМА; НЕ МЕНЕЕ EI 150: перегородка однослойная из пустотелых плит марки ВОЛМА. Где: * Е – потеря целостности, I – потеря теплоизолирующей способности. На сегодня, ВОЛМА – единственный в России производитель пазогребневой плиты, который получил подобные результаты, доказав их опытным путем. Этот показатель – гарантия спокойствия каждого владельца частного жилья (квартира, коттедж), если при строительстве межкомнатных перегородок строители использовали пазогребневую плиту марки ВОЛМА. Сведения об огнестойкости пазогребневой плиты (ПГП) ВОЛМА крайне важны для проектировщиков социальных учреждений любого вида (дошкольные и школьные учреждения, больницы, детские учреждения дополнительного образования и т.д.), где требования пожарной безопасности межкомнатных перегородок достаточно высокие.

Косвенно испытанию подвергся и клей «ВОЛМА-МОНТАЖ», подтвердив при нагревании прочность скрепления плиты. ВОЛМА-МОНТАЖ - клей монтажный на основе гипсового вяжущего, модифицированного минеральными и химическими добавками, обеспечивающими высокую адгезию, водоудерживающую способность, оптимальное время работы и легкость приготовления и нанесения. Область применения монтажного клея: Монтаж пазогребневых плит (ПГП). Бескаркасный монтаж гипсокартона и гипсоволокнистых листов (ГКЛ, ГВЛ) к вертикальным поверхностям. Крепление гипсовых элементов. Ремонт дефектов ГКЛ, ГВЛ. Монтаж листов теплоизоляции к вертикальным поверхностям.

Большинство из нас хотят иметь уютный дом за городом, но не всегда могут воплотить эту мечту в жизнь. Сейчас в России жилье очень дорогое – строительные материалы, работа по возведению дома – все это не по карману большому проценту наших граждан. Но выход из этого положения находится буквально у нас под ногами.

 Многие люди думают так: если начал строить жилище – будь готов вложить в него много денег. Если же им предлагают недорогой вариант, например, здание из глины, песка и соломы, то они не воспринимают эту идею всерьез. А зря. Правильно сооруженное глиняное здание – долговечное и прочное. Есть упоминания, что такие дома в Древней Руси возводились еще в XI веке. До революции саманное строительство из песка и глины было распространенно по всей России, особенно в степных районах, где были проблемы с материалами для строительства.

Первым делом подбираем материал для строительства. Глину лучше искать там, где вода выходит на поверхность, например, у родников. Она должна быть хорошего качества без посторонних примесей. Песок для раствора нужен грубый, крупный. Делаем смесь из одной части глины, двух частей песка и 0,5 части соломы. Затем добавляем воды и размешиваем до нужной кондиции. Теперь проверяем качество смеси, зависящее от правильно подобранных пропорций. Лепим шарик и подкидываем вверх, если при ударе о землю он расплющивается, значит в растворе много глины, а если рассыпается - много песка.  При нормальной пропорции шарик должен более-менее сохранить свою форму. Смешивать раствор можно в неглубокой яме на куске брезента или в бетономешалке.

 Возводим фундамент, как под обычный дом, и строим деревянный скелет для будущего жилища. После этого замесом из глины, песка и соломы заполняется пространство между стойками каркаса. Получаются утепленные стены дома. Затем по периметру набиваем решетку для крепления утеплителя и внешней отделки. Но стены – это еще не все. Завершающий этап – конечно же, крыша. В нашем случае речь идет о глиносоломенной кровле.  Она дешева, несложна в изготовлении, огнестойка, но тяжела, поэтому требует уклона от 40 до 50°. Срок службы 25-30 лет. Для предохранения стропил от прогибания, в чердаке под них ставят подпорки, которые снимают только после полного высыхания кровли. Для этой же цели к нижней плоскости карниза временно крепят упорную доску, подпираемую жердью. Далее берем приготовленные заранее снопики соломы диаметром 10-20 см и длиной от 50 до 100 см и укладываем их горизонтальными рядами, начиная со свеса и заканчивая коньком.

Дом, построенный по вышеописанным технологиям, обладает очищающими, антисептическими свойствами, в нем комфортно и в жару, и в холод. Здания можно делать округлой формы без острых углов, такие постройки выглядят весьма эффектно и своим видом благотворно влияют на человеческую психику на уровне подсознания.

