Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  Октябрь 2009
Информация для дилеров и клиентов!
Появился единый многоканальный телефон компании Визардсофт
в Санкт-Петербурге (812) 309-24-64.

Старые номера телефонов сохранились и будут работать в прежнем режиме.

Готовится к выпуску новый программный продукт – Cad WIZARD !
В целях упрощения работы сметчика по расчету ведомости объемов работ на основании чертежа компания «Визардсофт» создала новый программный продукт - программа расчета объемов работ CAD Wizard. Программа позволяет упростить одну из самых рутинных операций при составлении сметной документации - вычисление объемов работ на основании чертежей. CAD Wizard обладает полным набором инструментов для определения всех размеров строений, конструкций, земельных участков, линейных объектов и внутренних коммуникаций на основании чертежей в графическом  формате.
Скоро выйдут  новые версии программ  Plan WIZARD 2.5 и Deliver WIZARD 2.2 !
Новая услуга  - ON-LINE Консультант! 

Предлагаем Вашему вниманию новую услугу — связь со Службой технической поддержки посредством Skype и ICQ. Данная услуга предлагается в связи с растущим числом клиентов компании и, как следствие, увеличивающейся нагрузкой на телефонной линии компании. ON-LINE Консультант предназначена для получения консультаций по использованию всей линейки программных продуктов, разработанных компанией Визардсофт.  Получить ON-LINE консультацию можно воспользовавшись следующими контактами: 

ICQ: 356-533-191, 363-906-958,  418-290-112           SKYPE: WIZARDSOFT.SPB
1. Федеральным центром ценообразования в строительстве, с участием организации «Визардсофт», осуществляются мероприятия по внедрению новой редакции федеральной сметно-нормативной базы ценообразования в строительстве. Приказом Минрегиона России от 11.04.2008 № 44 введен в действие новый порядок разработки и утверждения нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности. В октябре 2008 г. в Реестр нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности, действующих на территории РФ, будут включены сметные нормативы федерального уровня, состоящие из сборников ГЭСН-2001, ФЕР-2001, ТЕР-2001, ФССЦ-2001 и ФСЭМ-2001, изданных в новой, уточненной редакции в начале 2008 года. 
С 01.01.2009 в субъектах РФ сборники ТЕР-2001, которых не будут включены в Реестр, до их приведения в соответствие с государственными сметными нормативами будут действовать сборники ФЕР-2001. Для пользователей сметных программ использование электронного варианта сметно-нормативной базы новой редакции подтверждается регистрационной картой, являющейся единственным признаком достоверности содержимого баз данных для использования в автоматизированных комплексах сметных расчётов. 
Подробная информация о процедуре внедрения новых сметных нормативов размещена  на сайте ЗАО «Визардсофт»  www.wizardsoft.ru  или по телефону  (812) 784-64-73
2. Компания «Визардсофт» - официальный  распространитель новой объединенной сметно-нормативной базы в Санкт-Петербурге
В состав объединенной СНБ «ГОСЭТАЛОН» входят: Федеральная сметно-нормативная база – ФСНБ; Территориальная сметно-нормативная база - ТСНБ «ГОСЭТАЛОН», включающая в себя территориальные элементные сметные нормы и расценки; Дополнения к сметно-нормативной базе, индексы пересчета  и текущие цены. 
Напоминаем, что в компании «Визардсофт» Вы можете приобрести и печатные сборники нормативно-методической и справочной литературы по вопросам ценообразования и сметного нормирования в строительстве, в том числе сборники новой федеральной базы.  
По вопросам приобретения новой сметно-нормативной базы и печатных изданий обращаться 
· отдел технической поддержки  тел.: 785-39-63 (64, 65)
· отдел продаж тел.: 785-39-61 (62)
· электронная почта: info@wizardsoft.ru
Информация об обучении

НОУ «Институт прикладной автоматизации и программирования» (ИПАП) является  авторизованным учебным центром Mandriva Linux и Центром Сертификации LPI (партнер компании Microsoft). На базе института открыт авторизованный центр тестирования Thomson Prometric, где можно сдать экзамен c последующим получением сертификата.  

Приглашает Вас пройти обучение по следующим курсам:
· Курс «LPIC 2 Advanced Level Linux Professional»
· Курс «LPIC 1 Junior Level Linux Professional»
· Курс «Администрирование IP-сетей»
· Курс «Call-центры и IP-телефония»
· Курс: «Внедрение и управление Microsoft Exchange Server 2003»
· Курс: «Внедрение и управление Microsoft ISA Server 2004»
· Дистанционный курс «Администрирование Windows Server 2003»
Институт Прикладной Автоматизации и Программирования совместно с компанией Визардсофт проводит обучение специалистов сметного дела по направлениям:
-  Курс «Сметное дело в строительстве в автоматизированном программном комплексе ГОССТРОЙСМЕТА» 
-  Дистанционный курс «Сметное дело в строительстве»
-  Курс «Сметное дело в дорожном строительстве»

Новые авторский курсы !!!
Предлагаем Вашему вниманию новые двухдневные авторские курсы. 
1. Построение современных почтовых серверов на основе Linux . 
2. Организация полнофункционального web-сервера (LAMP). 
Экономия времени и денег, ничего лишнего, только по существу!
Размещено новое расписание занятий учебных групп на октябрь и ноябрь 2009 года в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы.
По всем интересующим  Вас вопросам обращайтесь: Адрес:г. Санкт-Петербург, станция метро «Кировский завод»  пр. Стачек, д. 47, б/ц ШЕРЕМЕТЕВ,  вход с улицы Новостроек, тел.: (812) 702-80-18, 320-38-74, 320-38-75, e-mail: info@ipap.ru ,  http://www.ipap.ru
Новинки нормативной информации

Новости

· В Санкт-Петербурге состоялся Жилищный конгресс, организованный в рамках Гражданского жилищного форума. Это крупнейшее информационное событие в области строительства и недвижимости в Северо-Западном федеральном округе. Обсуждение сложившейся ситуации на строительном рынке России было весьма разносторонним: начиная от перспектив и механизмов развития ипотеки в России и до актуальных вопросов инвестиционно-строительного комплекса.

· Координационный совет по развитию саморегулирования в Санкт-Петербурге направил председателю Правительства РФ Владимиру Путину и председателю Госдумы РФ Борису Грызлову обращения с просьбой ускорить рассмотрение поправок в законопроект N167091-5 «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ». Данный законопроект предусматривает введение льгот для предприятий малого бизнеса по размерам взносов в компенсационные фонды саморегулируемых организаций в сфере строительства.

· Переход к саморегулированию в строительстве, совпавший с периодом финансового кризиса, создает особые сложности для малого бизнеса. Такое мнение высказал на заседании Координационного совета по развитию саморегулирования в Санкт-Петербурге председатель петербургского отделения ассоциации «Деловая Россия» Эльгиз Качаев. По его сведениям, количество зарегистрированных СРО в стране растет, однако во многих в регионах происходит формирование фактически контролируемых исполнительной властью структур, где малые и средние компании не имеют голоса. Кроме того, по мере приближения к отмене лицензий недобросовестные компании и группы лиц предлагают услуги по содействию в создании фиктивных СРО. Э.Качаев считает целесообразным скорейшее образование национальной СРО в сфере строительства, чтобы избежать размывания представительства фиктивными объединениями. Это мнение разделяет гендиректор НП «Объединение строителей Санкт-Петербурга» Алексей Белоусов.
· Глава столичного стройкомплекса Владимир Ресин, выступая на церемонии открытия в ЦДХ выставки-ярмарки «Недвижимость-2009» заявил: «Выставка открывается в момент, когда рынок недвижимости достиг дна кризиса, и начал выкарабкиваться», передает ИА Интерфакс.
· Ассоциация «Абетон» выступила инициатором создания Ассоциации производителей стройматериалов, в которую, кроме бетонщиков, вошли также производители кирпича, стекла и ряда других стройматериалов из Санкт-Петербурга и Ленинградской области. «Мы создаем сильный пул производителей, для которых главным критерием является высокое качество продукции», - пояснил на круглом столе в «Строительном еженедельнике» президент ассоциации Владимир Филиппов.
Указы, Приказы, Письма

· Приказ № 433 от 30.09.2009 г. О средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам РФ на IV квартал 2009 года.
· Письмо № 33498-СК/08 от 13.10.2009 г. Рекомендуемые к применение в 4 квартале 2009 индексы изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ, индексы изменения сметной стоимости проектных и изыскательских работ, индексы изменения сметной стоимости пр. работ и затрат, а также индексы изменения сметной стоимости оборудования.
· Приказ № 354 от 20.08.2009 г. Об утверждении формы заключения о проверке достоверности определения сметной стоимости объектов капительного строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета и порядка оформления такого заключения.
· Приказ № 352 от 20.08.2009 г. Об утверждении порядка ведения реестра заключений о достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета, и предоставления сведений, содержащихся в указанном реестре.
· Приказ № 221 от 22.07.2009 г. Об утверждении формы декларации безопасности гидротехнических сооружений.
· Приказ № 443 от 19.05.2009 г. Об утверждении административного регламента исполнения министерством обороны РФ государственной функции по осуществлению выдачи разрешений на строительство и на ввод в эксплуатацию объектов военной инфраструктуры вооруженных сил РФ.
· Письмо № 33479-СК/08 от 12.10.2009 г. Об издании следующих информационно-справочных материалов в области ценообразования и сметного нормирования в сфере градостроительной деятельности, разработанных ФГУ "Федеральный центр ценообразования": Межрегиональный сборник индексов пересчета сметной стоимости строительно-монтажных работ по субъектам РФ за III квартал 2009 г., а также текущих цен и индексов к ФЕР-2001 по основным строительным ресурсам; Сборник индексов пересчета сметной стоимости строительно-монтажных работ по федеральным округам в разрезе субъектов РФ за III квартал 2009 г.; Сборник укрупненных показателей стоимости строительства по субъектам РФ в разрезе федеральных округов за III квартал 2009 г.
· Постановление Правительства Москвы № 1054-ПП от 29.09.2009 г. Об отраслевых схемах развития водопроводных, канализационных и водосточных  магистральных сетей и сооружений на период до 2025 года. Указанные схемы направлены на детализацию положений Генерального  плана  города  Москвы  в части развития городской инженерной инфраструктуры. Разработка  указанных схем направлена на повышение надежности функционирования городской инженерной инфраструктуры  в увязке  с  перспективными  планами  размещения объектов жилищного, культурно-бытового и иного назначения на период до 2025 года. 
· Распоряжение Правительства Москвы № 2446-РП от 17.09.2009 г. О создании Координационного совета по вопросам взаимодействия Комплекса городского хозяйства Москвы с системой саморегулируемых организаций в городском хозяйстве Москвы.
· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга  № 623-р от 04.09.2009 г. Об утверждении нормативов средней расчетной стоимости и себестоимости строительства на сентябрь 2009 года 
· Письмо № 2009-08/П482 от 02.09.2009 г.  Санкт-Петербургский Региональный Центр  по ценообразованию в строительстве. О прогнозных индексах-дефляторах на 2009-2011 гг. при формировании начальной стоимости в СЕНТЯБРЕ 2009 года.
· Письмо № 2009-08/П481 от 28.08.2009 г.  Санкт-Петербургский Региональный Центр  по ценообразованию в строительстве. Об индексации минимальных тарифных ставок с 1 СЕНТЯБРЯ 2009 года.
· Письма №№256, 255, 254 от 21.09.2009 г. Предприятиям и организациям строительного комплекса РЦЦС Ленинградской области сообщает  о введении с 01 СЕНТЯБРЯ 2009 г. рекомендуемых Региональных индексов изменения сметной стоимости строительства на территории Ленинградской области.
· Комитет Государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области Приказ № 11 от 26.08.2009 г. Об утверждении административного регламента предоставления комитетом государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области государственной услуги по выдаче разрешений на ввод объектов в эксплуатацию.
· Постановление  Правительства Забайкальского края  № 347 от 08.09.2009 г. Об утверждении Порядка выдачи разрешений на строительство на земельных участках, на которые не распространяется действие градостроительных регламентов или для которых градостроительный регламент не установлен. 
· Постановление Правительства Калининградской области  № 522 от 27.08.2009 г. Об утверждении нормативов затрат на оказание государственных услуг государственным автономным учреждением Калининградской области «Региональный центр по ценообразованию в строительстве» на 2009 год 
· Постановление Правительства Камчатского края  № 342-П от 11.09.2009 г. Об утверждении перечня должностных лиц Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях 
· Постановление Администрации  г. Костромы № 1509 от 18.08.2009 г. Об установлении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности 
· Постановление Правительства Республики Саха (Якутия) № 353 от 27.08.2009 г. О внесении дополнений в постановление Правительства Республики Саха (Якутия) от 26 декабря 2007 года N 535 "Вопросы Управления государственного строительного надзора Республики Саха (Якутия)
· Постановление Мэра г. Ростова-на-Дону № 725 от 15.09.2009 г. Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидий из бюджета города управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным и иным специализированным потребительским кооперативам на проведение капитального ремонта многоквартирных домов 
Консультации в области бухгалтерии 

В новом номере представлены  консультации по темам:

- Договор строительного подряда: основные положения. От того, насколько юридически грамотно будут определены условия договора строительного подряда, зависит степень правовой защищенности его участников.

 - Документальное оформление транспортно-экспедиционных услуг. На вопрос отвечают аудиторы компании ООО «Аудит МСК».
- Учет автомобильных шин. Порядок учета автомобильных шин зависит от того, приобретены ли они вместе с транспортным средством или отдельно от него. На вопрос отвечает  ВИКТОРИЯ ЖМУЛИНА, старший аудитор ООО « ВИТ-аудит». 
-   Учет расходов строителей на благоустройство.  Производственная деятельность предприятия, не выполняющего требования действующих нормативных документов в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения, может быть приостановлена.
Выпуски нормативных баз

Информация об изменениях  сметно-нормативной базы за период с 14 сентября по  11 октября 2009 г.
Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи об успешных руководителях и о самых больших ошибках руководства.

Многие успешные руководители считают, что главной задачей для руководителя любого уровня является совмещение успешной личной работы с продуктивной деятельностью подразделения. Другими словами, управляемый вами участок с вашей помощью должен стать коллективом творческих и исполнительных людей, которые слаженно, бесконфликтно и успешно выполняют поставленные перед ними задачи. От того, как вам это удастся, зависят ваш карьерный рост, авторитет, количество людей, которые вас поддерживают. И, что немаловажно, уменьшается количество людей, которые негативно к вам относятся. Мечтать, что их не будет совсем, по крайней мере наивно. На карьерном пути встречается множество препятствий. Часть из них объективного свойства, и преодолеть их представляется крайне затруднительным. Справиться же с другими целиком и полностью в ваших силах.

Исследование выявило 10 самых больших ошибок руководcтва, которые могут демотивировать сотрудников и приводить, в конце концов, к увольнению подчиненных. Неожиданным результатом стало: никто не считает, что босс должен быть "идеальным". Маленькие ошибки и промахи руководства не только принимаются, но делают шефа более симпатичным в глазах подчиненных и создают чувство сплоченности. Но, очевидно, многие начальники умудряются совершать серьезные ошибки и впоследствии испытывают сильное разочарование. Как это может происходить, показывают "10 смертных грехов", которые описаны в статье: Виноваты всегда другие или 10 самых больших ошибок руководства.

Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о стиле Рококо. 
Рококо стиль, название стиля, развивавшегося в основном во Франции XVIII в., взято из немецкого языка. Французское название происходит от слова rocaille - раковина, поскольку наиболее заметным внешним проявлением данного стиля были декоративные мотивы в виде раковины. 
Рококо стиль возникло в основном как декоративный стиль, связанный с придворными празднествами и развлечениями аристократии. Сфера распространения Рококо стиль была узкой, оно не имело народных корней и не могло стать подлинно национальным стилем. Игривость, легкая развлекательность, прихотливое изящество - черты, свойственные Рококо и особенно сказавшиеся в орнаментально-декоративной трактовке архитектуры и прикладных искусств.
Стиль рококо идеален для утонченных и нежных натур, тяготеющих к сложным вычурным деталям.  Ведь именно рококо сочетает в себе легкость, изящество и декоративность.

Новые технологии в строительстве

Здесь Вы найдете статьи по разнообразной тематике: гидроизоляция и теплоизоляция, окна, двери, отделочные работы, строительная техника, оборудование и инструмент.  Большой выбор  статей по строительным материалам и многое другое. 
На основе местных заполнителей (шлака, кирпичного боя, древесных опилок, камыша, соломы и т.п.) и неорганических вяжущих (цемента, извести, гипса, глины) получаются легкие бетоны, пригодные для возведения стен малоэтажных зданий.
Население издавна использует в строительстве каменноугольные шлаки. Смешав топливный или металлургический шлак с вяжущим, можно получить легкий и прочный материал - шлакобетон. По теплозащитным качествам он в 1,5 раза эффективнее полнотелого кирпича, а по стоимости примерно во столько же раз дешевле его. Прочность и теплозащитные качества шлакобетона зависят от его гранулометрического состава, т.е. от соотношения крупных (5-40 мм) и мелких (0,2-5 мм) частей шлакового заполнителя. При шлаке бетон получается более легким, но и менее прочным, при мелком, наоборот, более плотным и теплопроводным.

Для наружных стен оптимальное соотношение мелкого и крупного шлака составляет от 3 : 7 до 4 : 6, для внутренних несущих стен, где главным достоинством является прочность, это соотношение изменяется в пользу мелкого шлака, причем кусковой шлак размером более 10 мм в состав шлакобетона в этом случае вообще не включается. Для прочности часть самого мелкого шлака (примерно 25 % общего объема) заменяют песком. При устройстве шлакобетонных стен с кирпичной облицовкой последнюю используют в качестве наружной опалубки. Стойки для крепления щитов опалубки в этом случае устанавливают лишь с внутренней стороны. Кирпичная облицовка хорошо защищает шлакобетон от внешних воздействий, делает наружные стены более капитальными, позволяет технологично заполнять оконные и дверные проемы, придает дому (особенно при использовании лицевого керамического кирпича) привлекательный внешний вид. При отсутствии облицовки наружную поверхность шлакобетонных стен либо затирают, либо штукатурят цементным раствором. Стены из шлакобетона относительно долговечны: при хорошей влагозащите и надежном фундаменте срок их службы составляет не менее 50 лет. 
Рано или поздно мы сталкиваемся с необходимостью полной или частичной реконструкции кровли. Самые распространенные причины это - ветхость кровельного покрытия или конструкции крыши, некачественно проведенный ранее монтаж, повлекший за собой различные дефекты (прогиб крыши), или же просто эстетическое старение кровельного материала. 
Допустим, вы решили провести реконструкцию для того, чтобы обновить крышу, придать ей индивидуальность, выделить свой дом из десятков других. В этом случае советуем обратиться к модной сейчас гибкой черепице. Эксплуатационные свойства, конкурентоспособная цена и качество материала делают этот вид кровли все более популярным. Для нашего дома мы выбрали гибкую черепицу RUFLEX от финского завода Katepal OY. Черепица этой марки подходит нам по всем параметрам. Она не подвержена коррозии, гниению и расслоению, абсолютно герметична, устойчива к перепадам температур от -45 °С до +110 °С. Использование высококачественного сырья при производстве черепицы RUFLEX делает ее практически идеальным материалом для строительства и реконструкции кровель. Самое главное преимущество, выделяющее RUFLEX среди конкурентов, - это возможность монтировать ее как летом, так и зимой. С самой гибкой черепицей при ремонте проблем не возникнет, она очень проста в монтаже и не требует применения специальных инструментов. Весь секрет - в грамотной укладке.  
Если вы хотите, чтобы ваши швы между плитками выглядели эстетично, а также обезопасить себя от порезов по краям, тогда вам просто необходимо затирать швы. Затирание швов также необходимо, чтобы защитить внутреннюю поверхность плитки от влияния влаги, хотя гарантировать полную водопроницаемость не сможет ни один вид из затирок. 
Затирки делают на основе цемента, их можно сгруппировать на две категории: портлендский цемент, как основа для цементно-затирочных работ;  песок смешанный с портлендским цементом, как основа цементно-затирочных работ. Еще в 19 веке Йозеф Аспдин из Великобритании (г. Лидс) придумал методику затирания цемента. 
Основная затирка состоит из обыкновенного цемента с некоторыми добавками, которые изменяют его физико-химические характеристики. Ее еще называют обыкновенной затиркой, которая служит для наполнения швов, ширина которых не более половины сантиметра. При покупке затирки, всегда смотрите инструкцию, в которой указывается максимально допустимый шов. Если шов имеет ширину менее пятнадцати миллиметров, тогда вам необходимо применять портленд цемент с нужными наполнителями. Если все же швы более широкие, тогда вам надо на одну часть цемента добавить одну часть песка. Если шов имеет ширину 1,2 сантиметра, то он считается широким, и его затирают песчаной затиркой, размером зерна в 30 единиц. А если шов достигает 2,5 сантиметров, тогда лучше всего остановиться на универсальном песке.
Следующим типом затирок идет «эпоксидка», которая состоит из эпоксидной смолы, отвердителей и красок, которые имеет высокую водонепроницаемость и большой срок службы. «Эпоксидка» имеет самую высокую цену. И если вы решите купить ее, то должны знать, что она обладает наивысшей вязкостью. Это приводит к усложнению затирания швов и приводит к тяжелейшей очистке поверхностей после работы с нею. 

Существуют также затирки на основе фурановой смолы, их особенность в том, что там абсолютно нет воды. Это самая устойчивая к химическим реагентам затирка вплоть до сильнейших кислот. Но при этом с ней очень сложно работать; так предварительно каждую плитку нужно покрывать воском во время работы, а в конце – немедленно остатки затирки очистить паром. Затирки из фурана имеют один цвет – черный. Чаще всего такая затирка применяется внутри промышленных объектов, поэтому, если вам необходимо затереть швы между плиткой дома, то лучше избежать данный вид затирки
Современная жизнь задает высокие темпы строительства и предъявляет повышенные требования к элементам конструкций зданий и сооружений. Изделия должны быть прочными, надежными, недорогими и относительно легкими. Именно поэтому сейчас в промышленном строительстве и архитектуре всё чаще используются решетчатые настилы из ячеистой решетки. 

Решетчатый настил успешно применяется во всех отраслях промышленного и гражданского строительства, в химической и нефтедобывающей отрасли, в энергетике и судостроении, на предприятиях по переработке полезных ископаемых, в сельском хозяйстве и дорожно-транспортном строительстве, при создании мостов, эстакад, промышленных платформ, площадок для обслуживания, пожарных лестниц и других стальных конструкций различного назначения. 
Решетчатый настил состоит из несущих и покровных элементов, имеющих Т-образное или U-образное обрамление. Несущие полосы располагаются параллельно друг другу и принимают на себя основную нагрузку, а покровные полосы проходят поперек несущих и соединяют их друг с другом. Для их производства чаще всего используется малоуглеродистая сталь, но также решетки могут изготавливаться из нержавеющей стали и алюминия. Поверхность настила, иначе называемого ячеистыми решетками, состоит из металла всего лишь на 20%, остальное место занимает воздух. Однако благодаря высоким прочностным характеристикам, такое покрытие способно выдерживать равномерно распределенную нагрузку до 700 тонн. По способу производства решетчатые настилы подразделяются на прессованные (тип P) и сварные (тип SP)
Прессованные решетчатые настилы тип Р изготавливаются по технологии бессварочного соединения полос. Покровная полоса вставляется в шлицы несущей полосы и стабильно запрессовывается под давлением 500 тонн. Это гарантирует монолитность соединения и высокую прочность конструкции. Широкий диапазон допустимых нагрузок и дизайнерских решений позволяет использовать прессованный настил тип Р практически для любых целей.
Сварной настил тип SP изготавливается по технологии запрессовки с одновременной сваркой связующего прутка в несущие полосы. В сварном настиле, так же как и в прессованном, все нагрузки принимает на себя несущая полоса, а пруток выполняет функцию связующего элемента, делающего конструкцию решетки стабильной и прочной. На участках, где возникает опасность обледенения, либо постоянно используется машинное масло или другие составы, вызывающие скольжение, следует применять специальные сварные решетки с противоскользящей поверхностью. Специально для применения на буровых платформах в море была разработана решетка для морских платформ, или оффшорная решетка.
