Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  Февраль 2013
Наш партнер - портал для участников  инвестиционно-строительного комплекса Северо-Запада — ГдеСтройТорг.ру
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 Строительный портал ГдеСтройТорг.ру — эффективный инструмент реализации и закупки строительных материалов, конструкций и оборудования, объединяющий в едином информационном пространстве ведущие строительные компании и поставщиков строительных ресурсов. Проект реализован компанией «ВИЗАРДСОФТ» совместно с группой компаний «ПСБ «ЖилСтрой», при информационной поддержке единого строительного портала КтоСтроит.ру.
Получить подробную информацию и обсудить условия сотрудничества с порталом можно 

по тел. +7 (812) 309-01-66 или электронной почте info@gstportal.ru. 

Портал  http://www.gstportal.ru/
Теперь организовать вебинар, веб-конференцию или онлайн-обучение 
стало намного проще и удобнее!

В 2013 году, учитывая веяния времени и потребности клиентов, проект LinuxWizard ЗАО «ВизардСофт.Ру» проводит мероприятия в формате вебинаров - онлайн семинары на базе системы «ВизардФорум». 

На мероприятиях рассматриваются актуальные вопросы развития СПО в России и мире. Особое внимание уделяется проблеме лицензирования СПО в нашей стране. Участники мероприятия знакомятся с решениями и технологиями LinuxWizard для ИТ-инфраструктуры организации, в частности, с системой управления серверами LW\DSA. Обсуждаются вопросы технической поддержки СПО, обучения пользователей и администраторов Linux, а также прикладного использования ПО с открытым кодом. График ближайших мероприятий, включая вебинары по системе вебинаров и веб-конференций «ВизардФорум», разработанной ЗАО «ВизардСофт.Ру»:
· 28 февраля — вебинар по решениям LinuxWizard

· 14 марта — вебинар по системе «ВизардФорум»

На мероприятия необходима предварительная регистрация. 

Получить дополнительную информацию Вы можете 

по телефону +7 (812) 702-70-90 или электронной почте GO@linuxwizard.ru, GO@wizardforum.ru
Наши сайты: http://www.linuxwizard.ru/  и  http://wizardforum.ru/

Новый год - время подарков и хорошего настроения!

Пройдите обучение, повышение квалификации, аттестацию или сертификацию в ИПАП по ЛЮБОМУ направлению до 31 декабря 2013 г. и получите подарок! 

Подробную информацию о своём подарке Вы можете узнать 

по тел. +7 (812) 320-38-74 (76, 77) и электронной почте info@ipap.ru.

Акция «ДУЭТ-2013» 

Новая акция московского представительства ИПАП посвящена 2 любимым праздникам россиян: 23 февраля и 8 марта. 

С 1 февраля по 10 марта включительно у Вас есть возможность воспользоваться СКИДКАМИ при оплате курса «Сметное дело в строительстве» в объеме 80 часов и пройти обучение в феврале или марте 2013 года! 

Размер СКИДОК-ПОДАРКОВ: 

· 1 человек - 20%;

· 2 человека - 25%;

· 3 человека - 30%;

· 4 человека - 35%.

Спешите, предложение ограничено и действует только в указанный период.

Место проведения обучения: г. Москва, ул. Б. Черкизовская, д.30а (ст. метро «Черкизовская»). 

По всем интересующим Вас вопросам обращайтесь 

по тел. +7 (495) 755-77-94 или электронной почте msk@ipap.ru 
ТСНБ «ГОСЭТАЛОН 2012»
Компания «Визардсофт» предоставляет право на использование ТСНБ «ГОСЭТАЛОН 2012» в электронном формате программного продукта Smeta WIZARD с 01.01.2012 на основании договора с СпбГБУ «Центр мониторинга и экспертизы цен» от 09.12.2011 г. № 4-ДР-12. По вопросам новой ТСНБ:  
· отдел технической поддержки:  тел.: 785-39-63 (64, 65); 
· единый тел. номер: 309-24-64; e-mail: info@wizardsoft.ru
Сметно-нормативная база ЖКХ

Компания «ВИЗАРДСОФТ» распространяет данную базу на основании дополнительного соглашения №3 от 15 июня 2012 к лицензионному договор №СНБ-05/2011 от 01 февраля 2012. Распространение каждого экземпляра базы сопровождается выдачей сертификата утвержденного федерального образца. Получить подробную информацию, узнать стоимость базы и оформить заказ:  
  Санкт-Петербург и Ленинградская область: +7 (812) 309-24-64;
Москва и Московская область: +7 (495) 755-77-94;
 Ростов-на-Дону: +7 (863) 221-51-99;
 Отдел продаж по регионам: +7 (812) 635-50-85;
  Отдел по работе с дилерами: +7 (812) 702-70-90.
Компания «Визардсофт» предлагает оказание услуг технической поддержки с помощью программного продукта TeamViewer. По всем вопросам обращаться по телефонам: 309-24-64, 785-39-63, 785-39-64, 785-39-65
ON-LINE Консультант — связь со Службой технической поддержки посредством Skype и ICQ для получения консультаций по использованию всей линейки программных продуктов, разработанных компанией «Визардсофт».
ICQ: 356-533-191, 363-906-958,  418-290-112           SKYPE: WIZARDSOFT.SPB
Федеральным центром ценообразования в строительстве, с участием организации «Визардсофт», осуществляются мероприятия по внедрению новой редакции федеральной сметно-нормативной базы ценообразования в строительстве. Приказом Минрегиона России от 11.04.2008 № 44 введен в действие новый порядок разработки и утверждения нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности. В октябре 2008 г. в Реестр нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности, действующих на территории РФ, будут включены сметные нормативы федерального уровня, состоящие из сборников ГЭСН-2001, ФЕР-2001, ТЕР-2001, ФССЦ-2001 и ФСЭМ-2001, изданных в новой, уточненной редакции в начале 2008 года. 
С 01.01.2009 в субъектах РФ сборники ТЕР-2001, которых не будут включены в Реестр, до их приведения в соответствие с государственными сметными нормативами будут действовать сборники ФЕР-2001. Для пользователей сметных программ использование электронного варианта сметно-нормативной базы новой редакции подтверждается регистрационной картой, являющейся единственным признаком достоверности содержимого баз данных для использования в автоматизированных комплексах сметных расчётов. 
Подробная информация о процедуре внедрения новых сметных нормативов размещена  на сайте ЗАО «Визардсофт»  www.wizardsoft.ru  или по телефону  (812) 784-64-73
Продажа литературы

В компании «Визардсофт» Вы можете приобрести печатные сборники нормативно-методической и справочной литературы по вопросам ценообразования и сметного нормирования в строительстве. 
По вопросам приобретения печатных изданий обращаться 
· отдел технической поддержки  тел.: 785-39-63 (64, 65)
· отдел продаж тел.: 785-39-61 (62)
· единый тел. номер: 309-24-64
· электронная почта: info@wizardsoft.ru
"Пособие по составлению и расчету сметной документации" в 3-х томах.  Под редакцией Трифоновой А. Г.; Подолянского В.В., кандидат экономических наук, академик НАТ; Павленко А.Н., академик НАТ. Издательство: СПб, 2010. Т.1 - 211с., Т.2 - 247с., Т.3 - 334с.
Данное пособие предназначено для начинающих сметчиков, познающих основы сметного дела, а также для опытных сметчиков, которые могут почерпнуть новые особенности составления смет и освоить новую программу или узнать о некоторых тонкостях составления смет в программе. Материал пособия состоит из трех томов.
Информация об обучении

НОУ «Институт прикладной автоматизации и программирования» (ИПАП) - это авторизованный учебный центр Microsoft.  НОУ ИПАП является  авторизованным учебным центром Mandriva Linux и Центром Сертификации LPI (партнер компании Microsoft). На базе института открыт авторизованный центр тестирования Thomson Prometric, где можно сдать экзамен с последующим получением сертификата.  
Приглашает Вас пройти обучение по следующим курсам:
· Курс «LPIC 2 Advanced Level Linux Professional»
· Курс «LPIC 1 Junior Level Linux Professional»
· Курс «Администрирование IP-сетей»
· Курс «Call-центры и IP-телефония»
· Курс: «Внедрение и управление Microsoft ISA Server 2004»
Институт Прикладной Автоматизации и Программирования совместно с компанией Визардсофт проводит обучение специалистов сметного дела по направлениям:
-  Курс «Сметное дело в строительстве с применением двух программных комплексов SmetaWIZARD и ГОССТРОЙСМЕТА. 

-  Курс «Сметное дело в строительстве» с использованием программы SmetaWIZARD версии Swaap

-  Дистанционный курс «Администрирование Linux»
- Дистанционный курс «Сметное дело в строительстве с применением программных комплексов SmetaWIZARD или ГОССТРОЙСМЕТА»

Повышение квалификации в ИПАП - это просто и доступно! Курсы повышение квалификации руководителей и специалистов строительного комплекса,  курсы повышение квалификации инженеров и сметчиков и другие программы повышения квалификации.  Подробнее: +7 (812) 320 38 74, 77 
НОУ ИПАП осуществляет набор групп на  Краткий курс SmetaWIZARD  и Предаттестационная подготовка ФГУ ФЦЦС

Краткий курс SmetaWizard предназначен тем, кто хочет изучить функционал программы SmetaWIZARD. Специалисты, работающие в сфере ценообразования и сметного нормирования, нуждаются в качественной подготовке и системном повышении квалификации. НОУ ИПАП предлагает Вам пройти подготовку к аттестации по программе «Ценообразование и сметное нормирование», а после завершения обучения пройти аттестацию ФГУ ФЦЦС. 
Контактная информация: info@ipap.ru, +7 (812) 320 38 74, 320 38 75, +7 950 048 15 28
Размещено расписание занятий групп на   февраль - март 2013 г.  в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы. По всем вопросам обращайтесь: г. Санкт-Петербург, станция метро «Кировский завод»  пр. Стачек, д. 47, б/ц ШЕРЕМЕТЕВ,  вход с улицы Новостроек, тел.: (812) 702-80-18, 320-38-74, 320-38-75, e-mail: info@ipap.ru ,  http://www.ipap.ru
Компания LinuxWizard - партнер ИПАП по техническим и научным вопросам, разработчик программных продуктов на платформе Linux. В 2009 году компания LinuxWizard выпустила линейку программных продуктов GET, в которую входят серверные решения и готовые рабочие места для менеджеров. Система управления серверами LW\DSA - это уникальная разработка LinuxWizard позволяет настраивать сети и сервисы через единый веб-интерфейс.
Подробную информацию о решениях LinuxWizard и их стоимости по тел. +7 (812) 702-70-90
Проект LinuxWizard разработал для школ комплексное решение по переходу на свободное ПО:

1. Собственный дистрибутив Linux, созданный с учётом потребностей российских школ. 
2. Комплект необходимых лицензионных документов, удовлетворяющий требованиям 4 части ГК РФ. 
3. Расширенная поддержка оборудования — работы по обеспечению поддержки интерактивных досок и маломощных ПК.  
4. Поддержка приложений, необходимых для школ: «ПараГраф: Учебное заведение XXI», обучающие Windows-программы по различным предметам, разнообразные Linux-приложения для образовательного процесса
5. Установка и настройка программных решений на серверах и рабочих местах в учебных классах
6. Обучение на базе партнёра LinuxWizard Института прикладной автоматизации и программирования (ИПАП)
7. Техническая поддержка
По всем вопросам обращайтесь: +7 (812) 702-70-90 или по электронной почте GO@linuxwizard.ru
Новинки нормативной информации

Новости

· Правительство РФ по поручению президента России Владимира Путина проработает вопрос об организации Совета по жилищной политике и повышению доступности жилья при главе государства, говорится в сообщении на сайте Кремля
· В ближайшее время в сельской местности будет построено свыше 4 миллионов квадратных метров жилья для молодых семей и специалистов, заявил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев. 
· Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев заявил, что в России необходимо увеличить объем вводимого жилья до 100 миллионов квадратных метров в год, что позволит сделать его более доступным. 

· По сообщению Министерства финансов Российской Федерации, с 2018 года будет введен налог на недостроенную недвижимость. По предварительным расчетам, ставка налога для объектов, стоимость которых будет менее 300 млн рублей, составит 0,1% для жилой и 0,5% для прочей недвижимости.
· Департамент государственного заказчика капитального строительства Минобороны РФ возглавил экс-заместитель председателя правительства Московской области Роман Филимонов, который курировал строительный комплекс и ЖКХ, сообщила РИА Новости пресс-секретарь министра обороны Дарья Затулина. 

· В 2012 году в России на 10% возрос объем выпуска железобетонных конструкций и изделий. Согласно оценке СМПРО, выпуск российских ЖБИ в прошлом году составил почти 30 миллионов кубометров.

· Число пострадавших при строительных работах в России неуклонно растет с каждым годом. Так, по данным статистики Национального объединения строителей (НОСТРОЙ), количество пострадавших на стройках в 2012 году увеличилось более чем в два раза, относительно прошлого года. В результате аварий и происшествий при выполнении строительных работ по итогам 2012 года пострадало 509 человек, из них 469 строителей и 40 граждан.
· Сергей Собянин, градоначальник столицы, своим указом освободил Анатолия Зайко от должности руководителя Комитета государственного строительного надзора Москвы. Соответствующее распоряжение мэр уже подписал.
· Более 5 миллионов штрафов с начала текущего года наложили на застройщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Москвы и допустивших нарушения законодательства, говорится в сообщении Москомстройинвеста.
· В 2012 году на территории Московской области было построено 6,885 миллиона квадратных метров общей площади жилых домов, таким образом, регион стал лидером по вводу жилья в РФ, говорится в сообщении Федеральной службы государственной статистики (Росстата).
· С 1 января 2013 года в соответствии с Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 27.09.2012 №1039 «О Комитете по государственному заказу Санкт-Петербурга» Санкт Петербургское государственное бюджетное учреждение «Центр мониторинга и экспертизы цен» в установленном законом порядке передано из ведения Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли в ведение Комитета по государственному заказу Санкт-Петербурга.
· Госстройнадзор Санкт-Петербурга подвел итоги 2012 года, который отличался рекордными для Службы показателями, среди которых - самая большая сумма штрафов за всю историю Службы, увеличение количества судебных дел на 68% и объема всей корреспонденции на 30% по сравнению с 2011 годом, отмечается в сообщении ведомства.
· В Санкт-Петербурге состоялось первое заседание городского Строительного клуба, созданного под эгидой комитета гражданских инициатив. Участники заседания подготовили Обращение к городским властям, в котором констатируют ряд серьезных проблем строительной отрасли города.
· В ходе расследования уголовного дела сотрудниками Главного управления экономической безопасности и противодействия коррупции (ГУЭБиПК) МВД России и Следственным департаментом МВД России установлена причастность бывшего председателя Комитета по энергетике и инженерному обеспечению Александра Боброва к хищению бюджетных денежных средств. В настоящее время экс-чиновник объявлен в федеральный розыск, сообщила пресс-служба ГУЭБиПК МВД России.
· Правительством Ленинградской области разработаны постановления о механизме отклонения от региональных нормативов градостроительного проектирования в части плотности и этажности застройки, а также о консультативных органах, которые будут помогать правительству региона осуществлять градостроительную политику.
· Губернатор Александр Дрозденко подписал распоряжение «Об образовании Градостроительного совета Ленинградской области», сообщает областное правительство. Градостроительный совет при губернаторе призван вырабатывать и реализовывать Градостроительную и архитектурную политику, координировать работу органов госвласти и муниципалитетов региона в вопросах развития территорий, в том числе, городов и иных населённых пунктов.
· Объем введенного жилья в Ленинградской области составил в 2012 году более 1,139 млн кв. м, из которых на долю индивидуального жилищного строительства (ИЖС) приходится более 570 тыс. кв. м. В 2011 году эти показатели составили 1,75 млн кв. м и 491 тыс. кв. м соответственно, по официальному отчету Комитета по строительству региона.

Указы, Приказы, Письма

· Письмо №1951-ВТ/10 от 12.02.2013г.  О рекомендуемых к применению в I квартале 2013 года индексах изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ, индексах изменения сметной стоимости пусконаладочных работ, индексах изменения сметной стоимости проектных и изыскательских работ, индексах изменения сметной стоимости прочих работ и затрат, а также индексах изменения сметной стоимости оборудования.

· ПРИКАЗ № 84/ГС от 10.12.2012 г.  Об утверждения свода правил «СНиП 11-02-96 Инженерные изыскания для строительства. Основные положения».
· Постановление Правительства РФ № 6 от 17.01.2013г. О стандартах раскрытия информации в сфере водоснабжения и водоотведения.
· Постановление Правительства РФ №1211 от 22.11.2012г. О ведении реестра недобросовестных поставщиков, предусмотренного Федеральным законом «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» 
· Постановление Правительства РФ №1202 от 22.11.2012г. Об утверждении положения о государственном надзоре за деятельностью саморегулируемых организаций 
· Письмо Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга № 2012-12/П597 от  24.12.2012 г.  О прогнозных индексах-дефляторах на 2013-2015 гг. при формировании начальной стоимости в ЯНВАРЕ 2013 года.

· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга № 1986-р от 29.12.2012 г.  Об утверждении Методики расчета финансовых затрат бюджета Санкт-Петербурга на работы по содержанию зданий и сооружений.
· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга № 1983-р от 29.12.2012 г.  Об утверждении нормативов расчетной стоимости и себестоимости строительства на январь 2013 года.
· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга № 1970-р от 28.12.2012 г.  Об утверждении нормативов финансовых затрат бюджета Санкт-Петербурга на текущее содержание уличного освещения на 2013 год.
· Постановление Министерства строительства и дорожного хозяйства Астраханской области № 41 от 24.12.2012 г.  Об утверждении индексов удорожания стоимости строительства в Астраханской области и расчетной стоимости 1 кв. м общей площади жилых помещений на IV квартал 2012 года.
· Постановление администрации муниципального образования город Краснодар № 202 от 14.01.2013г.  Об установлении средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения на территории муниципального образования город Краснодар на I квартал 2013 года.
· Постановление Администрации Магаданской области № 910-па от 13.12.2012 г.  Об утверждении перечня сведений и (или) документов, необходимых для осуществления контроля и надзора в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Магаданской области.
· Указ Губернатора Омской области № 2 от 15.01.2013 г. О реорганизации Главного управления жилищного контроля, государственного строительного надзора и государственной экспертизы Омской области.
· Постановление администрации г. Заречного Пензенской области № 2562 от 21.12.2012 г.  О средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилых помещений в городе Заречном на 2013 год.
· Постановление Правительства Республики Калмыкия № 516 от 24.12.2012 г.  Об утверждении Порядка определения цены земельных участков, находящихся в собственности Республики Калмыкия, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, их оплаты при продаже собственникам зданий, строений, сооружений, расположенных на этих земельных участках.
· Постановление Кабинета Министров Республики Татарстан № 1164 от 28.12.2012 г.  О содействии развитию жилищного строительства в Республике Татарстан.
· Приказ Министерства строительства Сахалинской области № 160 от 13.12.2012 г. Об утверждении положения о ежегодном областном конкурсе на лучшую строительную площадку.
· Постановление Правительства Ставропольского края № 551-п от 28.12.2012 г. О внесении изменений в Порядок установления причин нарушения законодательства о градостроительной деятельности на территории Ставропольского края, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 23 января 2008 г. N 3-п
· Постановление Администрации города Челябинска № 281-п от 21.12.2012 г. Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства".
Выпуски нормативных баз

Информация об изменениях  сметно-нормативной базы за период с 14 января 2013 г. по 15 февраля 2013 г.  
Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи на тему: «Осторожно: опасные сотрудники» 
Любой бизнес — это живой организм, и пока он растет, меняется — проблемы неизбежны. Большинство трудностей так или иначе связаны с сотрудниками компании — тем самым человеческим фактором. Осторожно: опасные сотрудники. Каких коллег избежать?
Всем нам одни люди нравятся больше, другие меньше, а общаться приходится и с теми, и с другими. Как построить общение, чтобы избежать конфликтных ситуаций, во многом зависит от нас самих. Существует множество классификаций и разновидностей конфликтов, в том числе на рабочем месте. Конфликты между сотрудниками.
Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о природном интерьере или стиле «эко».

Сегодня слово «эко» стало настолько популярным, что мы слышим его во всех сферах и вопросах нашей жизни. В том числе и в вопросах интерьера. И действительно, современные дизайнеры в один голос скажут, что экодизайн интерьера  — один из наиболее востребованных сегодня природных интерьеров. Разберемся же, что из себя представляет  природный интерьер, и как его  можно применить в дизайне дома
Новые технологии в строительстве

Здесь Вы найдете статьи по разнообразной тематике: гидроизоляция и теплоизоляция, окна, двери, отделочные работы, строительная техника, оборудование и инструмент.  Большой выбор  статей по строительным материалам и многое другое. 
По сравнению с привычными бытовыми лампами — с нитью накаливания и люминесцентными — о светодиодном электрооборудовании большинству из нас известно очень мало. Нет, обычные светодиоды присутствуют в быту давно, сообщая нам о включении бытовой техники или сверкая разноцветными огнями на новогодней елке, однако разве можно ими освещать помещение или улицу — светодиоды ведь так малы?
Сравним светодиодные лампы и «лампы Ильича». Соотношение между потребленной электроэнергией и световой отдачей у ламп накаливания составляет 1 ватт порядка 12 люмен. Современные светодиодные светильники на каждый потребленный ватт электроэнергии выдают не менее 100 люмен, интенсивность генерируемого ими светового потока превышает аналогичные показатели ламп накаливания примерно в 10 раз. К примеру, светодиодные прожекторы более эффективны и менее энергозатратны, чем их аналоги с лампой накаливания. Различные производители говорят о сроке службы в 30000–100000 часов, т.е. в первом случае лампа прослужит более 8 лет, во втором — свыше 27 лет, при условии ежедневной эксплуатации лампы в течение 10 часов. Следует отметить, что светодиоды четырех крупнейших мировых производителей в этой области, а именно японской компании Nichia, голландской Philips, американской Gree и немецкой Osram, обладают наиболее высокими эксплуатационными характеристиками и долгим сроком службы.
Срок жизни светодиодной лампы зависит от ряда характеристик, заложенных в нее при производстве, поэтому наименование производителя имеет важное значение при выборе — т.е. только ценовой критерий не определяет ее качество. Привычный критерий выбора — мощность лампы в ваттах — в отношении светодиодных ламп не совсем показателен, т.к. сообщает лишь ее энергопотребление за единицу, а нам необходимо знать величину светового излучение. Световое излучение, измеряемое в люменах (лм), характеризует способность данной лампы освещать комнату. В ряде случаев производитель «забывает» указать величину светового потока на упаковке лампы, приводя лишь сравнение с лампой накаливания определенной мощности — мол, эта светодиодная лампа полностью ей соответствует по качеству освещения. Следующий показатель — цветовая температура или, говоря иначе, цветовой оттенок светового излучения, генерируемого данной лампой. Если с лампами накаливания все было просто — их свет был только желтым, то в случае люминесцентных и светодиодных ламп это не так. При выборе лампы обязательно обратите внимание на температуру цвета, указанную на упаковке в градусах по Кельвину. Наконец, обязательно обратите внимание на индекс цветопередачи (коэффициент цветопередачи), указанный на упаковке лампы — его числовое значение характеризует, насколько цвет объектов, освещаемых данной лампой, будет соответствовать своему естественному цвету.
Термоблок — это универсальный материал, с помощью которого можно значительно упростить строительные процедуры и построить дом за короткое время. Термоблоки представлены в виде двух пенополистирольных листов, которые скреплены между собой связующими перемычками из того же материала. Пенополистирольные блоки еще называют пенопластовым конструктором, а их строение выполнено таким образом, что в итоге стена будет цельным и крепким элементом, так как блоки играют лишь роль опалубки для бетона. Термоблок — отличный утеплитель, толщина пенополистирольных пластин с обеих сторон составляет 50 мм, а благодаря специальной обработке они обладают еще и огнеупорными свойствами.

В России по ГОСТу разрешается строить здания из термоблоков не более чем 9 этажей в высоту, но как показывает практика, чаще всего из термоблоков строят частные дома высотой не более 2–3 этажей. Для построек такой величины принято возводить фундамент ленточного типа. При монтаже блоков необходимо использовать перевязку, каждый последующий ряд должен лежать со смещением в пол блока. После установки блоки требуется дополнительно стянуть между собой перемычками, они изготавливаются из обычной проволоки в форме буквы «П», высота перемычки не должна превышать 50 мм, а длина в пределах 150 мм. 
Единственным минусом во время постройки термодома может быть то, что под тяжестью бетона стены могут «поплыть», особенно на очень длинных участках, в результате чего могут образоваться впадины и выпуклости. Чтобы избежать этой проблемы, перед заливкой необходимо натянуть нитки с обеих сторон стены, они покажут вам все отклонения, для их устранения необходимо подбивать блоки ладонью в необходимом направлении. По технологическому процессу разрешается за один день заливать не более 2–3-х рядов стен. Это позволит бетону подсохнуть и стать опорой для следующего заливочного слоя. Для обеспечения жесткости стен применяется вертикальное и горизонтальное армирование. Концентрация арматурных прутьев не должна быть выше или меньше установленной нормы. В случае недостатка арматуры стены могут быть недостаточно прочными, а в случае переизбытка — могут трескаться.
Чаще всего для организации перекрытия между этажами используют готовые бетонные плиты. Некоторые предпочитают изготавливать их самостоятельно по месту, но это достаточно трудоемкий процесс, лучше заказать готовое изделие, которое доставят автокраном к вам на объект и с помощью него же установят. Перед установкой плит-перекрытий стена должна очень хорошо просохнуть, для этого требуется подождать не менее 20-ти дней. Последний ряд стены должен быть залит с армированным поясом, не зависимо от стандартного шага горизонтального армирования.
После того как этажи будут построены можно приступать к постройке чердачного помещения. Основанием для стропильной части являются фронтоны — вертикальные треугольные стены. Независимо от количества скатов крыши фронтоны изготавливаются по одинаковой технологии.
Эксклюзивность данной технологии заключается в том, что практически каждый сможет построить аналогичный дом самостоятельно, без привлечения специалистов. Для работы с термоблоками не надо быть профессионалом, достаточно уметь пользоваться стандартным набором строительных инструментов. Структура блока не позволит вам испортить уровень кладки, руководствуясь рекомендациями этой статьи, вы сможете построить все, что вам необходимо, главное иметь желание и усердие.
Биокамин – это печь-теплогенератор, в которой совмещены зоны генерации тепла и технологического процесса. Рабочее пространство отгорожено каминным порталом со встроенными горелками. Тепло вырабатывается из сжигания биотоплива (денатурата этанола). Концепция работы биокамина проста, но сильно отличается о того, что мы знаем от дровяной или газовой печи. В качестве источника для пламени, биокамин использует биоэтанол. Его нужно залить в горелку камина, а затем зажечь ее с помощью зажигалки для плиты. Через несколько секунд появиться хорошее желтое пламя, а когда температура поднимется, оно станет еще более заметным. Биокамин может гореть около 4-5 часов и быстро выключаться сразу же после того, как закончиться топливо. Биокамины доступны в двух вариантах: 1) настенные модели; 2) автономные модели; 3) вставные модели 
Установка биокамина не требует возведения фундамента, дымохода и может быть произведена без привлечения специалистов по сложным монтажным работам. Не нужны и специальные разрешительные документы, а разместить его можно даже в частной квартире, а не только в загородном доме. Кроме того, они недороги и просты в эксплуатации, ведь траты касаются только биотоплива. Использование биокаминов исключает расходы на дрова, профессиональную очистку и прочее. Биокамины представлены множеством моделей с разными типами корпуса и горелки, облицовки, разных форм и размеров, а также широким диапазоном цен. 
Большинство биокаминов оснащены мощностями от 1 кВт до 7кВт (в зависимости от модели). Некоторые биокамины оснащены длинной горелкой, в результате которой увеличивается и обогрев. В среднем, для тепла в доме хватает тепловой мощности в 2.5 кВт, но некоторым этого может быть мало, а другим уже много. Главным недостатком электрокамина в сравнении с био-камином является огонь. Электрический камин дает лишь иллюзию пламени (которое, кстати, и выглядит довольно поддельно). Кроме того, само слово электричество подразумевает, что вам придется устанавливать его рядом с розеткой, а работать он будет исключительно от электроэнергии. Биокамин, с другой стороны, может работать в любой удобное для вас время, в том числе греть ваш дом в момент, когда электричество пропадает.  Поместить его можно в любом месте, так как он не к чему не привязан. Огонь в таком камине самый настоящий. 
Один из очень популярных вопросов, которые люди задают, приобретая биокамин: "Работая на этаноле, будет ли биокамин пахнуть?" Ответ очень прост: неужели бы кто-то продавал камин, который испускает неприятные запахи? Конечно, биокамин не пахнет. Однако, есть и свои "но".Свои "но" появляются тогда, когда вы приобретаете некачественное топливо.  Сам биокамин не пахнет, но бывают редкие случаи, когда приобретенное дешевое некачественное топливо давало какие-то неприятные отдушки. Если это произошло в вашем случае, замените топливо на более качественное.
