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Новости 
· С 1 января этого года вступил в силу договор о Евразийском экономическом союзе, который должен обеспечить единство на рынке строительных услуг. Договором установлен перечень услуг в сфере строительства. Он распространяется на сферу общих строительных работ для возведения зданий любого предназначения, а также на объекты гражданского строительства (дороги, производственные и спортивные сооружения и иные объекты). 
· ФАУ «Главгосэкспертиза» возглавил бывший первый заместитель министра сельского хозяйства России Игорь Манылов
· В ближайшем будущем Роспотребнадзор может добиться ужесточения требований к качеству отечественных строительных материалов, изменениям также могут подвергнуться санитарные нормы капитального строительства. В частности, изменения в законодательство могут затронуть производство полимерсодержащих и полимерных стройматериалов, как содержащих наибольшее количество загрязняющих веществ.
· "Министерство строительства и ЖКХ Российской Федерации разработало "дорожную карту" по совершенствованию технического регулирования, ценообразования и сметного нормирования, саморегулирования в строительной сфере и развития контрактной системы в части размещения государственных заказов на проектирование и строительство", - говорят эксперты. Они отмечают, что "дорожная карта" предполагает выработку однозначных требований к строительной продукции.
Указы, Приказы, Письма

· Федеральный закон № 533-ФЗ от 31.12.2014 г. О внесении изменений в статьи 49 и 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
· Федеральный закон № 359-ФЗ от 24.11.2014 г. О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и статью 1 Федерального закона «О саморегулируемых организациях».
· Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации № 703/пр от 12.11.2014 г. О внесении сметных нормативов в федеральный реестр сметных нормативов, подлежащих применению при определении сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета.
· Письмо Санкт-Петербургского регионального центра по ценообразованию в строительстве № 2014-12/П652 от  01.12.2014 г.  О прогнозных индексах-дефляторах на 2014-2016 гг. при формировании начальной стоимости в ДЕКАБРЕ 2014 года.
· Закон Санкт-Петербурга  № 574-104 от  13.11.2014 г.  О внесении изменений в закон Санкт-Петербурга «О порядке предоставления объектов недвижимости, находящихся в собственности Санкт-Петербурга, для строительства и реконструкции».
· Приказ Комитета города Москвы по ценовой  политике в строительстве и государственной экспертизе проектов № 95 от 28.10.2014 г. Об утверждении нормативных документов.
В полной версии дайджеста можно ознакомиться с информацией по следующим регионам: Архангельская область, Волгоградская область, Забайкальский край, Калужская область, Кемеровская область, Пензенская область, Ставропольский край, Тамбовская область.

Новые технологии в строительстве

Глиняная черепица — продукт сугубо европейский. Знакомый сказочный вид черепичных крыш пришёлся по вкусу и в России. С приходом в промышленность полимеров появилась полимерпесчаная черепица. В статье Полимерпесчаная черепица. Характеристики и секреты монтажа  мы расскажем о полимерпесчаной черепице, ее производстве, укладке и эксплуатации. Вы узнаете о преимуществах и недостатках черепицы из смеси полимерного материала с песком. Приведём сравнение с глиняной и цементной черепицей. 
Литьевой мрамор представляет собой искусственный материал, изготовленный из полиэфирных смол и минерального наполнителя. Внешняя схожесть с натуральным камнем достигается за счет добавления различных красителей, которые придают изделиям фактуру и цвет природного мрамора, оникса, гранита или малахита. Литьевой мрамор идеально подходит для изготовления малых архитектурных форм, которые используются для украшения входных групп, для оформления парков и садов.
Что такое мягкие стеновые панели и какие бывают их разновидности? В чём их преимущества и почему их называют 3D панелями? Сколько стоит отделка помещения мягкими панелями? Описание нового отделочного материала вы найдёте в  статье Мягкие стеновые панели. Характеристики и советы по монтажу и уходу . Также мы расскажем о технологии их производства и внешнем виде.
Новости компании и наших партнёров

· Выпуски нормативных баз за период с 15 декабря 2014 г.  по 16 января 2015 г.   
· Очередное обновление ПП SmetaWIZARD  версия 4.1.0.0, начиная с 12 января 2015 г. 
· СМС-информирование: услуга информационной поддержки клиентов компании 
· Расписание занятий учебных групп на   январь – апрель 2015  в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы.
Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи на тему: «Как поменять сферу деятельности после 30-40 лет».
Желание – вдруг резко изменить свою жизнь – довольно частое явление у людей после 40 лет. Многие после 30-40 лет приходят к выводу, что пора уже что-то менять, что вся жизнь ушла не на свое дело, что не удалось много достичь. Специалисты не считают резкие перемены в жизни и карьере после 40 лет слишком жестким решением. Напротив, изменения, новые перспективы и положительные психологические «встряски» очень даже полезны.
Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о Романском стиле в интерьере.

Романский стиль как стиль интерьера появился в далеком 10 веке. До сих пор он не теряет своей популярности. Романский стиль в большинстве случаев подойдет для виллы, дачи или загородного дома, а также, вполне впишется в пятикомнатной квартире, так как в небольших помещениях очень мало места для фантазии и ее воплощения в величественные формы этого стиля.
С подробной информацией можно ознакомиться  в полной версии дайджеста.

