Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  ИЮЛЬ 2014
Новости 
· Россия и Китай подпишут меморандум о сотрудничестве в сфере жилищного строительства. Об этом сообщил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев, передает РИА Новости.

· Министерство строительства и ЖКХ РФ разработало технический регламент Таможенного союза о безопасности зданий и сооружений, стройматериалов и изделий. Об этом сообщил глава ведомства Михаил Мень, передает РИА Новости.
· Министерство строительства и ЖКХ России подготовило проекты нормативных актов, которые предусматривают введение обязанности подрядчика предоставлять обеспечение дополнительного финансирования выполнения работ в случае увеличения их стоимости. Об этом сообщил глава ведомства Михаил Мень, передает Интерфакс.
· Главные архитекторы России должны разработать и представить к концу 2014 года проекты архитектурного развития своих городов. Проект должен отвечать концепции «Город для жизни» и быть направлен на системное преобразование городского пространства в каждом российском городе. Такое поручение министр строительства и ЖКХ Михаил Мень дал председателю Совета Главных архитекторов России Александру Кузьмину на встрече с главными архитекторами 50 российских регионов. Об этом сообщает пресс-служба Минстроя РФ.
Указы, Приказы, Письма

· Федеральный закон РФ № 131-ФЗ от 05.05.2014 г. О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ.
· Приказ Минэкономразвития РФ № 205 от 04.04.2014 г. Об утверждении планов по выполнению плана мероприятий по внедрению контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2014 год.
· Письмо Санкт-Петербургского регионального центра по ценообразованию в строительстве № 2014-04/П638 от  02.06.2014 г.  О прогнозных индексах-дефляторах на 2014-2016 гг. при формировании начальной стоимости в ИЮНЕ 2014 года.
· Письмо Санкт-Петербургского регионального центра по ценообразованию в строительстве № 2014-05/П637 от  28.05.2014 г.  Об индексации минимальных тарифных ставок с 1 ИЮНЯ 2014 года. 
· Постановление Правительства Москвы № 335-ПП от 16.06.2014 г. Об автоматизированной информационной системе "Регулирование перемещения отходов строительства, сноса и грунтов в городе Москве".
В полной версии дайджеста можно ознакомиться с информацией по следующим регионам: Астрахань, Белгород, Забайкальский край, Кострома, Липецк, Магадан, Оренбург, Орёл, Пенза, Республика Башкортостан, Республика Бурятия, Республика Карачаево-Черкессия, Республика Татарстан, Республика Удмуртия, Республика Чуваши, Ростов, Самара, Саратов, Сахалин, Тамбов, Тула, Тюмень, Ульяновск, Челябинск.
Новые технологии в строительстве

Одной из последних оригинальных инноваций в дизайне стала жидкая плитка — необычная вариация напольного покрытия. Новинка настолько не похожа на статичную керамическую классику, что уже получила дополнительные названия — интерактивная поверхность и живой пол. Из чего сделана такая интерактивная поверхность, действительно ли она «живая», как ее можно применить в дизайне квартиры или дома — вы узнаете из статьи Жидкая плитка — интерактивный пол у вас дома.
Стеновой паркет — одна из разновидностей всем известной деревянной вагонки — позволяет быстро, легко и относительно недорого придать оригинальный дизайн интерьеру любого помещения. Стеновой паркет может быть использован при отделке жилых и нежилых помещений. Оригинальный узор деревянных кирпичиков украсит собой террасы, лоджии, балконы и мансарды, а щиты из древесины липы станут отличной альтернативой вагонке в обшивке бань и саун.
Процесс строительства обязательно предусматривает устройство гидроизоляции фундамента и стен. В последние несколько десятилетий этому этапу уделяется большое внимание. Защитить дом от попадания влаги можно разными способами, и один из них — инъекционную гидроизоляцию — мы рассмотрим в  статье Инъекционная гидроизоляция фундамента.

Новости компании и наших партнёров

· Выпуски нормативных баз за период с 16 июня  по 18 июля 2014 г.   
· Очередного обновления программного продукта SmetaWIZARD версия 4.0.8.0.
· Новая услуга информационной поддержки клиентов компании: СМС-информирование
· Летний фотоконкурс! Программный комплекс SmetaWIZARD и другие ценные призы ждут вас!
· Акция! Два вебинара по цене одного. Только до конца лета 2014!
· Только этим летом практически все IT-курсы стали дешевле на 20%!
· Акция «Летняя» в московском представительстве.
· Расписание занятий учебных групп на   июль - октябрь  2014  в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы.
· Продажа литературы

Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи на тему: «Коварные вопросы на собеседовании»
По данным рекрутинговых агентств существует около 100 вопросов, которые чаще всего задают при устройстве на работу. Давайте рассмотрим наиболее популярные вопросы на собеседовании и ответы на них, о которых соискателю желательно побеспокоиться заранее, чтобы не попадать в щекотливые ситуации. Вопросы на собеседовании при приеме на работу и ответы на них
Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о Немецком стиле.

Классический исторический немецкий стиль, интерьер – это максимум свободного пространства и лаконичность. Он является одним из самых популярных стилей в Европе, однако полноценно этот стиль используется в интерьере редко. Этот стиль не приемлет вычурности и декоративного изобилия, как тот же английский стиль, он выглядит надежным и куда более практичным. 

С подробной информацией можно ознакомиться  в полной версии дайджеста.

