Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  ОКТЯБРЬ 2014
Новости 
· По сообщению Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства России, ведомство планирует учредить ежегодный градостроительный конкурс. "Конкурс учреждается с целью выявления, поддержки и распространения лучших практик и проектов в градостроительной сфере", - говорится в сообщении

· Минстрой планирует стимулировать региональные власти применять энергоэффективные технологии при возведении нового жилья взамен аварийного. Как заявил министр строительства и ЖКХ РФ Михаил Мень, выступая на Международном форуме «Открытые инновации».
· В федеральном Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства прорабатывается возможность упрощения выхода на рынок строительных материалов для организаций, производящих инновационную продукцию. Решение этой задачи Минстрой анонсировал в ходе конференции, которая была посвящена развитию отечественных моногородов.
· 14 октября Государственная Дума РФ  приняла во втором чтении и в третьем чтении поправки в Градостроительный кодекс РФ (законопроект № 262137-6) предусматривающие слияние НОП и НОИЗ, а также увеличение срока полномочий Президентов Национальных объединений СРО строительной сферы с двух до четырех лет.
Указы, Приказы, Письма

· Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 525/пр от 08.09.2014 г. О показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на IV квартал 2014 года.
· Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 426/пр от 04.08.2014 г. Об утверждении перечня видов подготовительных работ, которые могут выполняться до выдачи разрешений на строительство объектов инфраструктуры, предназначенных для подготовки и проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, Кубка конфедераций FIFA 2017 года
· Письмо Санкт-Петербургского регионального центра по ценообразованию в строительстве № 2014-09/П645 от  01.09.2014 г.  О прогнозных индексах-дефляторах на 2014-2016 гг. при формировании начальной стоимости в СЕНТЯБРЕ 2014 года.
· Письмо Санкт-Петербургского регионального центра по ценообразованию в строительстве № 2014-08/П644 от  28.08.2014 г.  Об индексации минимальных тарифных ставок с 1 СЕНТЯБРЯ 2014 года.
· Распоряжение Правительства Москвы № 27-Р от 25.07.2014г. Об утверждении перечня работ и услуг и порядка определения стоимости работ и услуг, связанных с целью предоставления субсидии и учтенных в сметной стоимости строительства, реконструкции объекта капитального строительства, выполняемых организациями самостоятельно.
В полной версии дайджеста можно ознакомиться с информацией по следующим регионам: Ленинградская область, Алтайский край, Астраханская область, Белгородская область, Волгоградская область, Воронежская область, Еврейская автономная область, Калужская область, Курганская область, Курская область, Магаданская область, Новгородская область, Омская область, Пензенская область, Приморский край, Псковская область,  Республика Адыгея, Республика Башкортостан, Республика Карачаево-Черкессия,  Республика Мордовия, Ростовская область, Севастополь, Тульская область, Челябинская область.

Новые технологии в строительстве

Возможно ли полноценно утеплить твёрдую поверхность фасада, труб или крыши слоем покрытия в несколько миллиметров? Какие преимущества даёт применение энергосберегающих красок? Какими дополнительными свойствами они обладают? Об этом вы узнаете из статьи: Ультрасовременные материалы: утепляющая краска.
Что такое рустованная штукатурка? Как в старину получали объёмный декоративный фасад? Какие бывают методы нанесения такого декора, и есть ли простые решения этой задачи? В статье  История и разновидности рустованной штукатурки  рассмотрены эти вопросы, также  вы узнаете, в чём заключается секрет исключительного внешнего вида домов-памятников.
Лестница со стеклянными элементами выглядит стильно, современно, «воздушно». Создать подобную изящную конструкцию можно своими силами. Основные случаи применения стеклянных деталей, сложность их изготовления, а также примерные затраты, можно узнать, прочитав статью Стекло в изготовлении лестниц: возможности.
Новости компании и наших партнёров

· Выпуски нормативных баз за период с 15 сентября  по 3 октября 2014 г.   
· Специальное предложение For You: SmetaWIZARD + ФСНБ + ТСНБ для физических лиц по выгодной цене!
· СМС-информирование: услуга информационной поддержки клиентов компании 
· Очередное обновление программного продукта SmetaWIZARD версия 4.0.8.2.
· Обучение на курсах по сметному делу в строительстве до Нового Года со скидкой в 20% !

· Акция «Осенняя» в московском представительстве.
· Расписание занятий учебных групп на   октябрь - декабрь  2014  в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы.
· Продажа литературы

Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи на тему: «Где лучше работать — в крупной компании или в малом бизнесе?»
Огромные корпорации обычно ассоциируются со стабильностью, престижностью, высокой заработной платой. Однако не каждый готов работать в большой компании, предпочитая маленькие частные фирмы. У каждой компании свои плюсы и минусы, и выбирает каждый место работы, исходя из собственных особенностей и потребностей. Плюсы и минусы работы в крупных и небольших компаниях.
Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи об Итальянском стиле.

Италия всегда считалась законодателем моды во многих областях, поэтому ее принципы и изделия пользуются особой популярностью. На итальянский( он же тосканский, он же средиземноморский) стиль обращают внимание все ценители роскоши, шика и небывалого уюта в доме. Удобно, дорого, естественно.

С подробной информацией можно ознакомиться  в полной версии дайджеста.

