Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  НОЯБРЬ 2014
Новости 
· По сообщению Росстата, в январе-сентябре текущего года в стране введено в эксплуатацию 48,2 млн кв.метров жилой недвижимости, что составляет 124,6% к соответствующему периоду предыдущего года.
· Министерство строительства и ЖКХ сообщило, что в России, для обеспечения сохранности жилищного фонда вводится ежегодный мониторинг его использования. Мониторинг введен постановлением правительства РФ, подготовленного Минстроем.
· Согласно сообщению, размещенному на сайте Минстроя РФ, объем госпрограммы "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ" на 2014-2016 годы составит 238,2 миллиарда рублей.
· Власти Петербурга намерены поддерживать проекты среднеэтажной застройки, предусматривающей возведение многоквартирных домов высотой не более 9 этажей. По словам главы городского Комитета по строительству Михаила Демиденко, прежде всего будут поддерживаться проекты строительства 4-5 и 9-этажных домов.
· По сообщению Главгосстройнадзора Московской области, ведомство проведет целевые проверки организации строительных площадок на предмет готовности к осенне-зимнему периоду.

Указы, Приказы, Письма

· Письмо Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 25374-ЮР/08 от 13.11.2014 г. Рекомендуемые к применению в IV квартале 2014 года индексы изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ по видам строительства, изменения сметной стоимости проектных и изыскательских работ, изменения сметной стоимости прочих работ и затрат, а также индексах изменения сметной стоимости оборудования.
· Федеральный закон № 320-ФЗ от 22.10.2014г.  О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации

· Письмо Санкт-Петербургского регионального центра по ценообразованию в строительстве № 2014-07/П647 от  01.10.2014 г.  О прогнозных индексах-дефляторах на 2014-2016 гг. при формировании начальной стоимости в ОКТЯБРЕ 2014 года.
· Распоряжение Комитета по экономической политике и стратегическому планированию Санкт-Петербурга № 111-р от 17.10.2014г. Об утверждении прогнозных индексов-дефляторов к стоимости строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов городского хозяйства, осуществляемых за счет средств бюджета Санкт-Петербурга, на 2015 - 2017 годы, применяемых с 01.12.2014.
· Приказ Комитета города Москвы по ценовой  политике в строительстве и государственной экспертизе проектов № 87 от 18.09.2014г. Об утверждении коэффициентов пересчета сметной стоимости строительства объектов государственного заказа в текущий уровень цен.
В полной версии дайджеста можно ознакомиться с информацией по следующим регионам: Ленинградская область, Алтайский край, Амурская область, Архангельская область, Астраханская область, Белгородская область, Брянская область, Владимирская область,  Забайкальский край, Ивановская область, Кировская область,  Оренбургская область, Пензенская область, Республика Башкортостан,  Республика Бурятия, Республика Кабардино-Балкария, Республика Марий Эл. Республика Удмуртия, Ростовская область, Самарская область, Саратовская область,  Севастополь, Смоленская область, Челябинская область, Чукотский автономный округ, Ямало-Ненецкий автономный округ.

Новые технологии в строительстве

Не так давно на современном отечественном строительном рынке появился новый утеплитель — пеностекло. Что такое пеностекло и кому оно нужно на современном рынке? Об этом вы узнаете из статьи: Новинки рынка строительных материалов: пеностекло
Виниловые напольные покрытия сегодня крайне популярны, ибо за свою относительно доступную цену, они предлагают внешний вид от дорогих, а качество от прочных аналогов. Современные виниловые полы могут имитировать камень, керамику и даже металл с деревом. Об этом вы узнаете  из статьи:  Виниловые полы в плитке и рулонах
Одним из самых востребованных товаров на мировом рынке в этом году были антибактериальные натяжные потолки — неожиданная новинка, которая практически сразу после появления на прилавках начала бить рекорды по объемам продаж. Современные нанотехнологи создали покрытие для натяжного потолка, которое не только отталкивает, но и уничтожает микробов. Читайте в статье: Антибактериальные натяжные потолки — новинка мирового рынка отделочных материалов
Новости компании и наших партнёров

· Выпуски нормативных баз за период с 6 октября  по 14 ноября 2014 г.   
· Специальное предложение For You: SmetaWIZARD + ФСНБ + ТСНБ для физических лиц по выгодной цене!
· СМС-информирование: услуга информационной поддержки клиентов компании 
· Обучение на курсах по сметному делу в строительстве до Нового Года со скидкой в 20%! 
Обучение осуществляется с использованием одновременно 2-х программных продуктов: SmetaWIZARD+ГОССТРОЙСМЕТА
· Акция на курсы IT-направления – Успей записаться на обучение и сэкономить до 50%. 
· Акция «Ноябрьская» в московском представительстве.
· Расписание занятий учебных групп на   ноябрь 2014 – апрель 2015  в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы.
· Продажа литературы

Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи на тему: «Семь профессий, наиболее востребованных в кризис.»
Во времена кризиса одной из самых главных головных болей является поиск работы. Не секрет, что многие работодатели в целях снижения затрат не только уменьшают расходы предприятия, но и сокращают штат сотрудников. Какую же работу выбрать изначально, чтобы не оказаться за бортом этого жестокого рынка занятости.

Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о Тосканском стиле.

Тосканский стиль — это элегантная простота, воплощенная в материалах высочайшего качества. Он вобрал в себя историю и культуру Италии, все вкусы, запахи и звуки тосканской земли, и гостеприимство ее жителей.

С подробной информацией можно ознакомиться  в полной версии дайджеста.

