Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  ДЕКАБРЬ 2014
Новости 
· Правительство РФ прорабатывает вопрос о создании корпорации, которая будет осуществлять контроль за строительством объектов в регионах, чтобы предотвратить коррупцию в этой сфере и сделать единым ценообразование. Об этом сообщил министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Михаил Мень на встрече с президентом РФ Владимиром Путиным, передает РИА Новости.

· Министерство строительства и ЖКХ учредило ежегодный конкурс лучших градостроительных проектов в субъектах РФ, сообщил глава министерства Михаил Мень. Приём заявок на участие в конкурсе начался 10 декабря. Победители будут объявлены на Четвертом российском инвестиционно-строительном форуме, который состоится 11 февраля 2015 года.
· По итогам 2014 года в России будет построен 71 миллион квадратных метров жилья или даже больше. Об этом заявил министр строительства и ЖКХ Михаил Мень на встрече с президентом РФ Владимиром Путиным, передает РИА Новости.

· Правительство России одобрило изменения, снижающие требования к проектам жилищного строительства и к застройщикам, получающим право участия в программе "Жильё для российской семьи". Соответствующее постановление было подписано 29 ноября 2014 года.
Указы, Приказы, Письма

· Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 597/пр от 06.10.2014 г. О внесении сметных нормативов в федеральный реестр сметных нормативов, подлежащих применению при определении сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета.
· Приказ Министерства экономического развития РФ № 504 от 25.08.2014 г. Об утверждении форм кадастровых паспортов здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, помещения, земельного участка, кадастровых выписок о земельном участке, о здании, сооружении, объекте незавершенного строительства и кадастрового плана территории.

· Письмо Санкт-Петербургского регионального центра по ценообразованию в строительстве № 2014-10/П650 от  30.10.2014 г.  О прогнозных индексах-дефляторах на 2014-2016 гг. при формировании начальной стоимости в НОЯБРЕ 2014 года.
· Распоряжение Комитета по экономической политике и стратегическому планированию Санкт-Петербурга № 107-р от 30.09.2014г. Об утверждении нормативов финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог регионального значения в Санкт-Петербурге на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.
· Приказ Комитета города Москвы по ценовой  политике в строительстве и государственной экспертизе проектов № 91 от 07.10.2014г. Об утверждении Дополнения № 33 к территориальным сметным нормативам для города Москвы.
В полной версии дайджеста можно ознакомиться с информацией по следующим регионам: Ленинградская область, Алтайский край, Камчатская область, Кемеровская область, Курганская область, Мурманская область, Новосибирская область, Омская область,  Республика Ингушетия, Республика Кабардино-Балкария, Республика Калмыкия, Республика Карачаево-Черкессия, Республика Коми, Республика Северная Осетия, Республика Татарстан. Республика Хакасия, Республика Чувашия, Калужская область, Ростовская область, Саратовская область, Ставропольский край, Томская область, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ, Челябинская, Ямало-Ненецкий автономный округ.

Новые технологии в строительстве

Одна из главных задач любого строительства – как можно лучше защитить здание от влаги. Современные технологии предлагают различные способы защиты строений от влаги. Гидрофобизаторы – это специальные пропитки, которые образуют защитную пленку от проникновения влаги и при этом  стены продолжают «дышать», совершенно не намокая.

Большинство людей предпочитает утеплять свои дома летом. На худой конец — осенью. Однако существуют теплоизоляционные материалы, работы с которыми можно проводить и зимой. К одному из таких инновационных для России материалов, которые, однако, используются во всем мире уже долгие десятилетия, относится пенополиуретан, сокращенно — ППУ.
Широкий выбор фильтров для воды, казалось бы, приведет в замешательство любого. Как разобраться в этом изобилии приборов для очистки воды? Как  очистить питьевую воду от взвеси, хлора, железа, тяжелых металлов и других загрязнений с помощью установок, построенных на базе сменных фильтрующих элементов? Об этом вы узнаете из статьи: Обзор водоочистительных систем на базе фильтров со сменными картриджами для дома и офиса
Новости компании и наших партнёров

· Выпуски нормативных баз за период с 17 ноября  по 12 декабря 2014 г.   
· Специальное предложение For You: SmetaWIZARD + ФСНБ + ТСНБ для физических лиц по выгодной цене!
· СМС-информирование: услуга информационной поддержки клиентов компании 
· Записаться в последнюю группу уходящего 2014 года  «ПРЕДАТТЕСТАЦИОННОЙ ПОДГОТОВКИ»

· Обучение на курсах по сметному делу в строительстве в Рождественские праздники  со скидкой в 30%! 
· Акция на курсы IT-направления – Успей записаться на обучение и сэкономить до 50%. 
· Акция «Декабрьская» в московском представительстве.
· Расписание занятий учебных групп на   декабрь 2014 – апрель 2015  в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы.
Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи на тему: «Как увеличить работоспособность».
Стрессы, перенапряжения, недосып и отсутствие позитивных эмоций способны серьезно подпортить ваш бизнес и здоровье. Забудьте про кофе и другие вредные привычки. Есть масса простых способов перезагрузить мозг и оставаться на пике возможностей. 14 стимуляторов для мозга, которые работают лучше кофе
Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о Новогоднем интерьере.

Каждый год дизайнеры и стилисты предпочитают открывать новые модные тенденции в оформлении главного праздника в году, и новогодний интерьер 2015 не стал исключением. Самый модный новогодний интерьер 2015 – это дом, украшенный изделиями ручной работы, соответствующей тематики. Причём, приветствуется абсолютно всё: поделки из бумаги и дерева, шитьё и вязание, плетение и выжигание.
С подробной информацией можно ознакомиться  в полной версии дайджеста.

