Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  Февраль 2014
Наш партнер - портал для участников  инвестиционно-строительного комплекса Северо-Запада — ГдеСтройТорг.ру
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Строительный портал ГдеСтройТорг.ру — эффективный инструмент реализации и закупки строительных материалов, конструкций и оборудования, объединяющий в едином информационном пространстве ведущие строительные компании и поставщиков строительных ресурсов. Проект реализован компанией «ВИЗАРДСОФТ» совместно с группой компаний «ПСБ «ЖилСтрой», при информационной поддержке единого строительного портала КтоСтроит.ру.
Получить подробную информацию и обсудить условия сотрудничества с порталом можно 

по тел. +7 (812) 309-01-66 или эл. info@gstportal.ru, портал  http://www.gstportal.ru/
Уважаемые клиенты и партнеры!
Компания «ВИЗАРДСОФТ» сообщает об утверждении Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства новой редакции Федеральной сметно-нормативной базы. Приказом от 30 января 2014 года № 31/пр «О введении в действие новых государственных сметных нормативов» введена в действие и внесена в федеральный реестр сметных нормативов новая редакция государственных сметных нормативов, включающая: государственные элементные сметные нормы (ГЭСН-2001), федеральные единичные расценки (ФЕР-2001), сборники сметных цен на материалы (ФССЦ-2001), сборники цен на эксплуатацию строительных машин, сборник тарифов на перевозку грузов. 

Приказом Минстроя России от 07 февраля 2014 г. № 39/пр определена дата введения в действие новой редакции государственных сметных нормативов – 1 апреля 2014 года. Выписка из приказа Минстроя России от 30 января 2014 г. №31/пр "О введении в действие новых государственных сметных нормативов" (в ред. приказа Минстроя России от 07 февраля 2014 г. № 39/пр) размещена на сайте Министерства.

Компания «Визардсофт» информирует о выходе очередного обновления программного продукта Smeta WIZARD версия 4.0.5.3 от 21.01.2014. Запись обновленной версии осуществляется, начиная с 21 января 2014 года. 
Вебинары и веб-конференции - проще и удобнее!

График ближайших вебинаров «ВизардФорум»:
· Ежедневно - ознакомительный вебинар WizardForum
· 13 марта -  вебинар по решениям LinuxWizard
На мероприятия необходима предварительная регистрация. 

Дополнительная информация по тел. +7 (812) 702-70-90 или эл. почте GO@linuxwizard.ru, GO@wizardforum.ru
Наши сайты: http://www.linuxwizard.ru/  и  http://wizardforum.ru/

Тренинги по сметному делу
Институт прикладной автоматизации и программирования возобновляет цикл тренингов по сметному делу в строительстве. Ближайшие тренинги состоятся:   19 марта 2014 г. - тренинг №4;    23 апреля - тренинг №6.
Получить подробную информацию  и записаться на тренинги 
по телефонам ИПАП 7 (812) 320-38-74, 7 (950) 048-15-28 
Акция «ДУЭТ 2014»
В честь двух любимых праздников россиян, расположенных по соседству и посвящённых обеим великолепным половинам человечества, Мужчинам и Женщинам - 23 февраля и 8 марта - мы объявляем праздничную акцию!

В период до 10 марта 2014 г. включительно у вас есть возможность воспользоваться скидками и пройти обучение по курсу «Сметное дело в строительстве» в объеме 80 часов в феврале или марте 2014 года!

Стоимость обучения составляет:

  для юридических лиц - 20 000 руб;
  для физических лиц - 17 000 руб.
Место проведения обучения: г. Москва, ул. Б. Черкизовская, д.30а (ст. метро «Черкизовская»). 
По всем интересующим Вас вопросам обращайтесь по тел. +7 (495) 755-77-94 или эл.почте msk@ipap.ru.
Курс «Системный инженер»

Приглашаем вас на обучение по направлению «Системный инженер»! Обучение начнётся 24 февраля 2014 г. 

В программе курса «Системный инженер», рассчитанной на 540 академических часов и содержащей актуальные знания по Microsoft Windows Server 2012R2, Microsoft Windows 8.1 и другие «вкусности»! 

Стоимость обучения на курсе составляет 80 000 рублей (дневная группа)  и 85 000 рублей (вечерняя группа) для физических лиц, 90 000 рублей (дневная группа) и 95 000 вечерняя группа для юридических лиц, возможна рассрочка. Набор в группы на очное обучение ограничен.
Получить дополнительную информацию и подать заявку на обучение можно получить 

по тел. +7 (812) 320-38-76, 320-38-77, +7 (921) 403-57-11 или по эл. почте it@ipap.ru.

Курс: «Инженер-программист»

С 24 февраля 2014 года в Институте прикладной автоматизации и программирования запускается новое направление обучения «Инженер-программист», рассчитанное на 540 академических часов. Продолжительность обучения составляет 9 месяцев (с февраля по октябрь), по окончанию выдается диплом о профессиональной переподготовке.
Стоимость обучения составляет 80 000 рублей для физических лиц и 90 000 рублей для юридических лиц.
Получить дополнительную информацию по тел. +7 (812) 320-38-76, 320-38-77, +7 (921) 403-57-11 
или по электронной почте it@ipap.ru.
Новый учебный курс: «Сетевой инженер»

Институт прикладной автоматизации и программирования рад сообщить, что мы открываем уникальное в своем роде направление обучения: «Сетевой инженер». Уникальность данного курса заключается в том, что мы предлагаем пройти обучение в сжатые сроки (8-9 месяцев). Курс рассчитан на «подготовленную» аудиторию, так как является достаточно сложным в изучении и требует крепкого «фундамента». Продолжительность курса  540 академических часов. По окончании обучения выдается диплом о профессиональной переподготовке. 
Стоимость обучения: 115 000 рублей (дневная группа) и 135 000 (вечерняя группа) для физических лиц, 125 000 (дневная группа) и 145 000 (вечерняя группа) рублей для юридических лиц.
Начало занятий – 3 марта 2014 года. Спешите, набор ограничен! В группе всего 12 мест!
Получить дополнительную информацию по тел. +7 (812) 320-38-76, 320-38-77, +7 (921) 403-57-11 
или по электронной почте it@ipap.ru.
Услуги IT-аутсорсинга

IT-аутсорсинг обеспечивает поддержку IT-инфраструктуры, от рабочего места до сервера, позволяя организации сосредоточиться на профильной деятельности и оптимизировать рабочие процессы за счёт передачи обслуживания вычислительных ресурсов профессионалам. Мы осуществляем поддержку серверов и рабочих мест на базе MS Windows и Linux. 
Одним из направлений работы проекта WizardService является предоставление комплекса услуг по обеспечению безопасности информации: исследования и аудит информационной безопасности, защита персональных данных и т. д.
Дополнительная информация по тел. +7 (812) 702-70-90 
или эл. почте sales@wizardservice.ru (отдел продаж),  support@wizardservice.ru (техническая поддержка)
Наш сайт: http://wizardservice.ru 

Компания «Визардсофт» предлагает услугу ON-LINE Консультант — связь с технической поддержкой с помощью Skype, ICQ, TeamViewerQS. 
Санкт-Петербург и ЛО ICQ: 356-533-191, 363-906-958,  613-070-271, 608-887-524  
Регионы  ICQ: 577-624-772
SKYPE: WIZARDSOFT.SPB
По всем вопросам обращаться по телефону: (812)-309-24-64 (многоканальный)
Продажа литературы

В компании «Визардсофт» Вы можете приобрести печатные сборники нормативно-методической и справочной литературы по вопросам ценообразования и сметного нормирования в строительстве. По вопросам приобретения печатных изданий обращаться по тел. (812)-309-24-64 (многоканальный); эл. почта: info@wizardsoft.ru
Информация об обучении

НОУ «Институт прикладной автоматизации и программирования» (ИПАП) - это авторизованный учебный центр Microsoft.  НОУ ИПАП является  авторизованным учебным центром Mandriva Linux и Центром Сертификации LPI (партнер компании Microsoft). На базе института открыт авторизованный центр тестирования Thomson Prometric, где можно сдать экзамен с последующим получением сертификата.  
ИПАП проводит обучение по следующим направлениям:
· Курс «LPIC 1 Junior Level Linux Professional» и «LPIC 2 Advanced Level Linux Professional» 
· Курс «Корпоративная IP-телефония на базе Asterisk»
· Курс: «Администрирование  платформы  Microsoft Windows Server 2012» 
· Курс «Сметное дело в строительстве» с применением ПП SmetaWIZARD 
· Дистанционный курс «Сметное дело в строительстве» 
· Курсы повышение квалификации специалистов строительного комплекса и другие программы повышения квалификации 
НОУ ИПАП осуществляет набор групп на  Краткий курс SmetaWIZARD  и Предаттестационная подготовка ФГУ ФЦЦС. Краткий курс SmetaWIZARD предназначен тем, кто хочет изучить функционал программы SmetaWIZARD. НОУ ИПАП предлагает Вам пройти подготовку к аттестации по программе «Ценообразование и сметное нормирование», а после завершения обучения пройти аттестацию ФГУ ФЦЦС. Контактная информация: info@ipap.ru, +7 (812) 320 38 74, 320 38 75
Размещено расписание занятий групп на   январь - март 2014  в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы. 
По всем вопросам обращайтесь: 
г. Санкт-Петербург, ст. метро «Кировский завод»  пр. Стачек, д. 47, б/ц ШЕРЕМЕТЕВ,  вход с улицы Новостроек, 
тел.: (812) 702-80-18, 320-38-74, 320-38-75, e-mail: info@ipap.ru ,  http://www.ipap.ru
Проект LinuxWizard - партнер ИПАП по техническим и научным вопросам, разработчик программных продуктов на платформе Linux. В 2009 году LinuxWizard выпустила линейку программных продуктов GET, в которую входят серверные решения и готовые рабочие места для менеджеров организаций. 

Проект LinuxWizard  разработал также для школ комплексное решение по переходу на свободное ПО. 

Если Вы заинтересованы в сотрудничестве Вашей организации или школы с проектом LinuxWizard, отправьте нам заявку на электронный адрес go@linuxwizard.ru, контактный телефон  +7 (812) 702 70 90 
Новинки нормативной информации

Новости

· Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», согласно которому застройщики не смогут привлекать средства граждан, не застраховав свою ответственность перед ними посредством банковской гарантии, коммерческого страхования или вступления в общество взаимного страхования, вступил в силу в России 1 января 2014 года, передает РИА Новости.
· В Москве 5 — 6 марта 2014 года состоится 3-й Российский инвестиционно-строительный форум (РИСФ-2014), сообщает пресс-служба форума.

· В Берлине 19-20 февраля 2014 года пройдет  Международная конференция «Техническое регулирование и стандартизация в строительстве», сообщает пресс-служба комитета РСПП по техническому регулированию, стандартизации и оценке соответствия.

· Объем производства цемента в России в 2013 году увеличился, по сравнению с 2012 годом, на 8% — до 66,4 миллиона тонн, что является максимальным показателем за всю современную историю страны, говорится в отчете компании «СМПро».

· Госдума РФ приняла в первом чтении законопроект № 402124-6 «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации» в части установления единого порядка взаимодействия субъектов градостроительных отношений. Соответствующая информация размещена на сайте ГД.
· Министерство регионального развития подготовило законопроект «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» в части повышения эффективности федерального государственного экологического надзора при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства и усиления ответственности за нарушение установленных экологических требований.
· Общество взаимного страхования застройщиков планирует в 2014 году застраховать строящееся жилье на 100 миллиардов рублей, об этом рассказал журналистам председатель правления ОВС Александр Ручьев.

· Министерство труда и социальной защиты РФ готовит приказ «Об утверждении Правил по охране труда в строительстве».
· Проектирование, строительство и реконструкция объектов капитального строительства, размещаемых в границах приаэродромной территории, для государственных и экспериментальных аэродромов будет проходить по согласованию с собственником аэродрома. Соответствующий законопроект в Государственную Думу вносит правительство РФ, передает «РБК».
· Регионы РФ, которые успешно реализуют программу по переселению аварийного жилья в 2015 году, смогут получить бонус в виде дополнительного финансирования, заявил заместитель министра строительства и ЖКХ Андрей Чибис.
· Порядка 10 миллиардов рублей планирует направить Министерство обороны РФ в 2014 году на текущий ремонт объектов, об этом в пятницу  24 января сообщил замминистра обороны РФ генерал армии Дмитрий Булгаков.

· В 2014 году ФАС России планирует выделить в своей структуре управление, которое будет отвечать за административное регулирование строек, а также ужесточить контроль за проведением крупных госзакупок, передает «БалтИнфо».
· В 2014 году на ремонт и содержание межмуниципальных и региональных дорог в Московской области из регионального бюджета будет выделено свыше 15 миллиардов рублей, об этом во вторник 4 февраля в ходе заседания областного правительства сообщил начальник главного управления дорожного хозяйства Подмосковья Константин Ляшкевич.
· Власти столицы планируют в течение года провести 64 проверки застройщиков жилья, привлекающих средства граждан, сообщил сегодня на пресс-конференции председатель Комитета города Москвы по обеспечению реализации инвестиционных проектов в строительстве и контролю в области долевого строительства (Москомстройинвест) Константин Тимофеев.
· В минувшем году в Москве благодаря экспертизе проектов удалось снизить расходы по объектам бюджетного строительства почти на 92 млрд рублей — более чем на 20% от заявленной суммы. Об этом рассказал председатель Москомэкспертизы Игорь Солонников, сообщает пресс-служба Комплекса градостроительной политики и строительства столицы.

· Власти столицы начали работу по созданию единого реестра дольщиков, пострадавших от действий недобросовестных застройщиков.
· Стройкомплекс Москвы в январе 2014 года ввел в эксплуатацию 70 объектов недвижимости общей площадью 758,2 тыс. кв. м. При этом в январе 2013 года было сдано 52 объекта площадью 668,1 тыс. кв. м, сообщает пресс-служба Мосгосстройнадзора.
· Мэр Москвы Сергей Собянин назначил главой комитета государственного строительного надзора Москвы (Мосгосстройнадзора) Олега Антосенко, передает РИА Новости, ссылаясь на источник в городской администрации.
· В лаборатории МГСУ ученые разработали кирпич, обладающий малым весом и хорошими теплоизоляционными свойствами, а также уникальные негорючие вакуумные панели для строительства, которые могут заменить стандартные утеплители, сообщает пресс-служба Комплекса градостроительной политики и строительства столицы.

· В 2013 году в Петербурге введено более 3 млн квадратных жилья. Такие данные предоставила Служба Государственного строительного надзора и экспертизы. По оценке ведомства, в декабре 2013 года введено 29 многоквартирных жилых домов общей площадью около 700 тысяч квадратных метров.
· Союз строительных объединений и организаций начал подготовку к традиционной практической конференции «Развитие строительного комплекса Санкт-Петербурга и Ленинградской области». Она пройдет 20 марта при поддержке Российского Союза строителей.

· По данным петербургского Комитета по строительству, за январь нынешнего года в городе появилось 9,91 тысяч квартир, что больше результатов аналогичного периода 2013 года на 3611 квартир.
· Сейчас в Санкт-Петербурге идет работа по уточнению перечня проблемных объектов долевого жилищного строительства, сообщил заместитель председателя городского комитета по строительству Олег Островский, передает КтоСтроит.ру.

· Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко заявил, что в 2013 году было введено 1,3 млн кв. метров жилья (плановый показатель составлял 1,2 млн кв. метров). Более того, заметна серьезная динамика и других показателей: если в начале прошлого года на территории региона было 256 строительных площадок, то в декабре уже 411. Объем строящегося жилья в январе 2013 года составлял 2,7 млн кв. метров, а через год — уже 4,7 млн кв. метров.
· В 2013 году на территории Кабардино-Балкарии построили на 2,3% меньше жилья, чем годом ранее – 275,4 тысячи квадратных метров, сообщает территориальный орган статистики по республике.

· В 2013 году в Сургуте построили 12 тысяч квадратных метров жилья, что превышает показатели предыдущего года в 2,5 раза, говорится в сообщении управления информационной политики городской администрации.
· На территории Забайкальского края населением и организациями всех форм собственности в прошлом году было построено на 4,2% меньше жилья, чем по итогам предыдущего года, говорится в сообщении пресс-службы Забайкалкрайстата.
· По итогам 2013 года, по сравнению с предыдущим годом, объем ввода жилья в городе Кемерово увеличился на 4%. Что составило в общей сложности 282 тысячи квадратных метров.
· По итогам текущего года на территории Кемеровской области планируется ввести в строй 1,1 миллиона квадратных метров жилья, что превышает показатели 2013 года на 1% (10 тысяч квадратных метров), об этом в четверг сообщил заместитель главы региона по строительству Эдуард Балабан.
· В прошлом году на территории Курской области было построено 494,119 тысяч квадратных метров жилья, что превышает показатели предыдущего года на 15,9%, говорится в сообщении Курскстата.

Указы, Приказы, Письма

· Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ  № 31/пр от 30.01.2014г. О введении в действие новых государственных сметных нормативов.
· Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 7/пр от 10.01.2014г.  О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по РФ на первое полугодие 2014 года и показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам РФ на I квартал 2014 года.
· Приказ Министерства экономического развития РФ № 537 от 13.09.2013г. Об утверждении порядка согласования применения закрытых способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), возможности заключения (заключения) контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
· Постановление Правительства РФ № 1186 от 19.12.2013г. Об установлении размера цены контракта, при которой или при превышении которой существенные условия контракта могут быть изменены по соглашению сторон на основании решения Правительства Российской Федерации, высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации и местной администрации, в случае если выполнение контракта по независящим от сторон контракта обстоятельствам без изменения его условий невозможно.
· Постановление Правительства РФ № 1129 от 09.12.2013г. О внесении изменений в требования к правилам определения класса энергетической эффективности многоквартирных домов.
· Постановление Правительства Москвы № 1-ПП от 14.01.2014г. Об Отраслевой автоматизированной системе информатизации Комитета по архитектуре и градостроительству города Москвы.
· Приказ Комитета города Москвы по ценовой политике в строительстве и государственной экспертизе проектов № 83 от 16.12.2013г. Об утверждении коэффициентов пересчета сметной стоимости строительства объектов государственного заказа в текущий уровень цен.
· Приказ Комитета города Москвы по ценовой политике в строительстве и государственной экспертизе проектов № 82 от 12.12.2013г. Об утверждении нормы накладных расходов и сметной прибыли на 2014 год.
· Письмо Санкт-Петербургского регионального центра по ценообразованию в строительстве № 2013-12/П625 от  30.12.2013 г.  О прогнозных индексах-дефляторах на 2014-2016 гг. при формировании начальной стоимости в ЯНВАРЕ 2014 года. 
· Распоряжение Комитета по экономической политике и стратегическому планированию Санкт-Петербурга № 139-р от 28.11.2013г. Об утверждении прогнозных индексов-дефляторов к стоимости строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов городского хозяйства, осуществляемых за счет средств бюджета Санкт-Петербурга, на 2014 - 2016 годы, применяемых с 01.12.2013.
· Постановление Министерства строительства и дорожного хозяйства Астраханской области № 17 от 23.12.2013г. Об утверждении индексов удорожания стоимости строительства в Астраханской области и расчетной стоимости 1 кв. м общей площади жилых помещений на IV квартал 2013 года

· Постановление Администрации г. Иванова № 124 от 24.01.2014г. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья на I квартал 2014 года для расчета размера социальных выплат (субсидий), предоставляемых для улучшения жилищных условий
· Приказ Департамента земельных и имущественных отношений Приморского края № 11 от 15.01.2014г. Об утверждении административного регламента департамента земельных и имущественных отношений Приморского края предоставления государственной услуги "Предоставление земельных участков, находящихся в ведении или собственности Приморского края для строительства капитальных объектов.
· Закон Чувашской Республики № 100 от 28.12.2013г. О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О регулировании градостроительной деятельности в Чувашской Республике".

· Постановление Главы Полевского городского округа Свердловской области № 15 от 10.01.2014г. Об утверждении средней рыночной стоимости одного квадратного метра жилого помещения, сложившейся в границах Полевского городского округа на 2014 год.
· Приказ Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края № 496 от 20.11.2013г. О поправочном коэффициенте к средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по муниципальным районам, учитывающем категорию населенного пункта Ставропольского края (муниципальный район без учета населенного пункта, являющегося административным центром муниципального района, населенный пункт, являющийся административным центром муниципального района), и средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по муниципальным районам (в том числе без учета населенных пунктов, являющихся административными центрами муниципальных районов), населенным пунктам, являющимся административными центрами муниципальных районов, и городским округам Ставропольского края на I квартал 2014 года.
· Постановление Администрации города Ульяновска № 5583 от 20.12.2013г. Об утверждении норматива стоимости 1 кв. м общей площади жилья по городу Ульяновску на четвертый квартал 2013 года.

Выпуски нормативных баз

Информация об изменениях  сметно-нормативной базы за период с 13 января  по 14 февраля 2014г.   
Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи на тему: «Секреты успеха»
В наше сложное время, подвергающее человека множеству стрессов, требующее от каждого большого напряжения, часто требуется остановиться, подумать о своей жизни, услышать добрый и умный совет со стороны. Человек мечется и не находит ответов на мучающие его вопросы, хотя вся его беда состоит только в том, что он не учитывает самых простых правил человеческого общения, помогающих понять других людей, помогающих добиться взаимопонимания, улучшить отношения на работе и дома. 10 секретов жизненного успеха.

Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о стиле пэчворк.

Пэчворк (по англ. patchwork), или шитье из лоскутков, в последнее время стало очень популярным. Что и неудивительно - ведь сейчас чрезвычайно ценится и ручная работа, и индивидуальный стиль.
Как только заходит речь о стиле пэчворк в интерьере, то сразу вспоминается кантри или деревенский стиль. Именно в этих стилях обилие красок, трудноуловимые мысли в рисунках и яркие орнаменты присутствуют в отделке в большом количестве. Но здесь нужно отметить, что если немного приглушить краски, сделать менее контрастным сочетание цветных лоскутков, то такой прием можно применять в любом стиле, даже самом строгом классическом и модном хай-тек.
Новые технологии в строительстве

Здесь Вы найдете статьи по разнообразной тематике: гидроизоляция и теплоизоляция, окна, двери, отделочные работы, строительная техника, оборудование и инструмент.  Большой выбор  статей по строительным материалам и многое другое. 
Пенофол – одно из очень эффективных средств отражающей изоляции. Этот, казалось бы, самый обычный материал, обладает звукоизоляционными, паро- и теплоотражающими свойствами.
Состоит пенофол из основы (различные виды полиэтиленовой пены разных структуры, толщины и плотности) и алюминиевой фольги. Пенофол изготавливают таким образом: на пенополиэтилен толщиной от 2 до 10 мм методом термической сварки наносят отполированную до коэффициента отражения не менее 97% фольгу.

Этот материал подойдет для утепления всех видов зданий – от жилых квартир до производственных складов и хозяйственных гаражей. Причем пенофол одинаково часто используется для утепления как отапливаемых зданий, так и холодных. Пенофол вообще не поглощает влагу, как это происходит, например, при использовании минеральной ваты. Причем хорошо пропускаю влагу и другие изоляционные материалы, что негативно сказывается на их состоянии и, соответственно, сроке эксплуатации.
Современные строительные стандарты периодически пересматриваются и ужесточаются. Естественно, отделочные материалы должны соответствовать изменяющимся требованиям, поэтому, помимо совершенствования известных технологий, на рынок регулярно продвигаются новые технологические решения. Одним из таких инновационных материалов является гипсометалл, используемый для производства чистых помещений. Гипсометаллический лист или панель (ГМЛ или ГМП) представляет собой плоскую многослойную плиту-кассету, состоящую из лицевой металлической оболочки и сердечника из знакомого всем гипсокартона. Этот материал используется в качестве финишной обшивки стен и потолков внутри помещений. Облицовки ГМП являются образцом абсолютно сухого строительства, так как не требуют после установки ни шпаклевания, ни покраски, ни грунтования. Они быстро, без образования большого количества мусора, собираются, могут также легко демонтироваться.
Стены и потолки из гипсометалла по своим техническим и эксплуатационным характеристикам существенно отличаются от всех других вариантов отделки, поэтому сфера применения ГМЛ более специфичная. Чаще всего это медицинская отрасль — организация родовых, реанимационных, операционных блоков. Облицовочные системы ГМП легко интегрируются со всеми компонентами чистых помещений (передаточные окна, двери, шлюзы, осветительные и вентиляционные приборы, внутренние и наружные коммуникации). На гипсометалле без проблем монтируются и герметизируются накладные и встраиваемые электроустановочные изделия, организовываются технологические отверстия и проёмы, например, для установки вытяжных или отопительных решёток. Горючесть, воспламеняемость, дымообразующая способность, токсичность — гипсометалл переносит пожары очень достойно, существенно повышает людям шансы вовремя покинуть здание (классы Г1, В1, Д1,Т1, соответственно). На самом деле эти панели подойдут не только для чистых помещений. Благодаря высоким прочностным характеристикам и отличной влагостойкости, гипсометаллом с успехом отделывают гаражи, автомойки, склады, мастерские. Ценители лаконичности стиля хай-тек сразу приметили этот материал, тем более что кроме цветов RAL появилась возможность создавать покрытие «под дерево», «под мрамор», «металлик» и т. п. Сейчас из ГМЛ часто заказывают обшивку офисных помещений, бизнес-центров, клубов, ресторанов и даже используют в квартирах и коттеджах.
Основные элементы подобных систем изготавливаются в России на европейском оборудовании, поэтому ГМП получается достаточно экономичным решением, а сроки поставки заказанных изделий — минимальными. Цена на гипсометаллические панели начинается с 700 рублей за квадратный метр.
Большинство фундаментов сделано из бетона, что означает возможность появления трещин и эрозии в конструкции при попадании в нее воды.  Для того, чтобы вода не просачивалась через фундамент, используют гидроизоляцию, которая представлена на рынке целым комплексом вариантов.

Жидкие гидроизоляционные мембраны опрыскивают или наносят кистью на поверхность. Тип изоляции фундамента с помощью мастики имеет свои преимущества. Образуя после высыхания тонкий резиноподобный слой, она не требует от человека дополнительных усилий. Кроме того, продукт обходится довольно дешево в сравнении с другими. Единственный минус заключается в том, что покрытие может варьироваться по толщине, поэтому, хотя наносить мастику очень легко, нужно все же стараться делать это правильно и равномерно распределять продукт по поверхности.

Еще один вариант гидроизоляции - это листы-панели, которыми покрывают бетонный фундамент. Этот тип гидроизоляции выглядит как большие листы, состоящие из битума и резиноподобных компонентов, присоединенных к подобной пластику мембране. Недостаток такого типа в стоимости. Мембранные панели, как правило, дороже, чем жидкие материалы из-за нанесенного на них очень мощного клея.
Разные типы гидроизоляции фундамента имеют свои собственные преимущества, также как и разные бренды от разных производителей.
