Анонс информационного дайджеста АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ  Август 2012
Представляем нашего партнера - портал для участников 
инвестиционно-строительного комплекса Северо-Запада — ГдеСтройТорг.ру
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 Строительный портал ГдеСтройТорг.ру — эффективный инструмент реализации и закупки строительных материалов, конструкций и оборудования, объединяющий в едином информационном пространстве ведущие строительные компании и поставщиков строительных ресурсов. Проект реализован компанией «ВИЗАРДСОФТ» совместно с группой компаний «ПСБ «ЖилСтрой», при информационной поддержке единого строительного портала КтоСтроит.ру.
Получить подробную информацию и обсудить условия сотрудничества с порталом можно 

по тел. +7 (812) 309-01-66 или электронной почте info@gdestroytorg.ru. 

Портал  http://www.gdestroytorg.ru/
Новая сметно-нормативная база ЖКХ

Компания «ВИЗАРДСОФТ» распространяет данную базу на основании дополнительного соглашения №3 от 15 июня 2012 к лицензионному договор №СНБ-05/2011 от 01 февраля 2012. Распространение каждого экземпляра базы сопровождается выдачей сертификата утвержденного федерального образца. Получить подробную информацию, узнать стоимость базы и оформить заказ:  
  Санкт-Петербург и Ленинградская область: +7 (812) 309-24-64;
Москва и Московская область: +7 (495) 755-77-94;
 Ростов-на-Дону: +7 (863) 221-51-99;
 Отдел продаж по регионам: +7 (812) 635-50-85;
  Отдел по работе с дилерами: +7 (812) 702-70-90.
SmetaWIZARD 4.0 Portable: теперь и на флеш-ключе объёмом 8 Гб

 Поступила в продажу версия портативная версия программного комплекса SmetaWIZARD 4.0 Portable на электронном ключе объёмом 8 Гб. SmetaWIZARD 4.0 Portable - это электронный ключ и флеш-накопитель в одном корпусе. Версия позволяет хранить на компактном носителе на только программу и всю необходимую нормативную информацию, но и созданные сметы и прочие необходимые данные, обеспечивая удобство работы сметчика и безопасность информации. 
Получить подробную информацию, заказать демонстрацию и оформить заказ можно в  офисах компании «ВИЗАРДСОФТ» в Санкт-Петербурге, Москве, Ростове-на-Дону, а также у наших дилеров. Наш сайт: http:// www.wizardsoft.ru
 Офис в Санкт-Петербурге (ЗАО «ВИЗАРДСОФТ»)
Отдел продаж по регионам: (812) 635-50-85
Отдел по работе с дилерами: (812) 635-50-85, 702-70-90
 Офис в Москве (ЗАО «ВизардСофт.ру»)
Телефоны: (495) 755-77-94, 785-24-25(26)
 Офис в Ростове-на-Дону
Телефоны: (863) 221-31-23, 221-51-99
Выпущен Модуль календарного планирования для ПП SmetaWIZARD 4.0

Поступил в продажу Модуль календарного планирования для программного продукта SmetaWIZARD.
Он предназначен для автоматизации управленческой деятельности в строительных организациях, а именно – для календарного и сетевого планирования проектов в строительстве. Модуль доступен для записи только под ПП SmetaWIZARD версии 4.0.
Получить подробную информацию, заказать демонстрацию и оформить заказ программных продуктов можно в офисах компании «ВИЗАРДСОФТ» в Санкт-Петербурге, Москве, Ростове-на-Дону, а также у наших дилеров. Наш сайт: http:// www.wizardsoft.ru
 Офис в Санкт-Петербурге (ЗАО «ВИЗАРДСОФТ»)
Отдел продаж по регионам: (812) 635-50-85
Отдел по работе с дилерами: (812) 635-50-85, 702-70-90
 Офис в Москве (ЗАО «ВизардСофт.ру»)
Телефоны: (495) 755-77-94, 785-24-25(26)
 Офис в Ростове-на-Дону
Телефоны: (863) 221-31-23, 221-51-99
20-21 августа 2012 г. приглашаем всех желающих на Всероссийский открытый онлайн-педсовет

 LinuxWizard - официальный партнёр и участник дистанционного педсовета «Сетевое взаимодействие, проекты: проблемы и решения», который пройдёт в формате марафона вебинаров в ночь с 20 на 21 августа. 

Мероприятие стартует 20 августа в 20:00 и закончится 21 августа в 10:00 (по московскому времени). В течение 14 часов будут обсуждаться актуальные проблемы образования: инновационные подходы и формы их практической реализации в педагогике через работу секций «Проектная работа в школе», «Дистанционное обучение» и «Сетевые формы взаимодействия (школа — школа, школа — вуз, педагог — ученик, педагог — педагог)».

Участие в семинаре бесплатное. Зарегистрироваться в качестве слушателя и получить подробную информацию можно на сайте мероприятия: online-pedsovet.omu.ru.
Акция! Только до 30 сентября 2012 г. 

 ИПАП предоставляет грандиозные скидки для руководителей и специалистов строительного комплекса при условии оплаты до конца сентября 2012 года!  Стоимость повышения квалификации по программам, 

рекомендованным НОСТРОЙ - БС 01,02,03,04,06,09,12, - составляет: 

· очная форма обучения — от 8,5 тыс. руб.;

· дистанционное обучение — от 5,5 тыс. руб.

Получить подробную информацию и записаться на курсы Вы можете 

по телефону +7 (812) 320-38-73, а также по электронной почте info@ipap.ru 

Лето 2012: скидка на дистанционное обучение сметному делу - 2012 руб.!
В середине 2012 года - с сегодняшнего дня и до 30 сентября включительно - мы снижаем стоимость дистанционного курса «Сметное дело в строительстве» на 2012 руб. (стоимость обучения без учета скидки - 14300 руб.). При этом пройти обучение Вы сможете в любое удобное время, как в этом году, так в следующем. 
Внимание: при оплате обучения до 31 августа скидка удваивается и составляет 4024 руб.! 
Получить подробную информацию и подать заявку на обучение Вы можете 
на нашем сайте  www.ipap.ru, по электронной почте sdo.smeta@ipap.ru или по телефону +7 (812) 320-38-73. 
Вниманию руководителей СРО

В Институте прикладной автоматизации и программирования проходят повышение квалификации сотрудники организаций, входящих в состав СРО, по специальностям: 

· Сметное дело в строительстве;

· Сметное нормирование и ценообразование в строительстве;

· Системное администрирование;

· Повышение квалификации инженерно технического состава по программам НОСТРОЙ;

· Аттестация ИТР и специалистов по сметному нормированию.

В связи с этим ИПАП предоставляет строительным организациям-членам СРО для проведения собраний, семинаров, конференций и других деловых мероприятий комфортабельный конференц-зал: 
Вместимость - 80 чел. (кресла с пюпитрами);

Оснащение - современное мультимедийное оборудование, система кондиционирования и вентиляции, комфортная система освещения.

Расположение - 5 минут ходьбы от станции метро «Кировский завод» (пр. Стачек, д. 47);

Условия аренды для членов СРО - бесплатно. 
Подробную информацию запрашивайте по телефону +7 (812) 320-38-77 или по электронной почте info@ipap.ru (пожалуйста, укажите номер Вашего контактного телефона для оперативной связи).

Уважаемые клиенты и партнеры! Компания «Визардсофт» предоставляет право на использование ТСНБ «ГОСЭТАЛОН 2012» в электронном формате программного продукта Smeta WIZARD с 01.01.2012 на основании договора с СпбГБУ «Центр мониторинга и экспертизы цен» от 09.12.2011 г. № 4-ДР-12. 
По вопросам новой сметно-нормативной базы обращаться:  
· отдел технической поддержки  тел.: 785-39-63 (64, 65)
· единый тел. номер: 309-24-64
· электронная почта: info@wizardsoft.ru
Компания «Визардсофт» предлагает оказание услуг технической поддержки с помощью программного продукта TeamViewer. По всем вопросам обращаться по телефонам: 309-24-64, 785-39-63, 785-39-64, 785-39-65
ON-LINE Консультант — связь со Службой технической поддержки посредством Skype и ICQ для получения консультаций по использованию всей линейки программных продуктов, разработанных компанией «Визардсофт».
ICQ: 356-533-191, 363-906-958,  418-290-112           SKYPE: WIZARDSOFT.SPB
Федеральным центром ценообразования в строительстве, с участием организации «Визардсофт», осуществляются мероприятия по внедрению новой редакции федеральной сметно-нормативной базы ценообразования в строительстве. Приказом Минрегиона России от 11.04.2008 № 44 введен в действие новый порядок разработки и утверждения нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности. В октябре 2008 г. в Реестр нормативов в области сметного нормирования и ценообразования в сфере градостроительной деятельности, действующих на территории РФ, будут включены сметные нормативы федерального уровня, состоящие из сборников ГЭСН-2001, ФЕР-2001, ТЕР-2001, ФССЦ-2001 и ФСЭМ-2001, изданных в новой, уточненной редакции в начале 2008 года. 
С 01.01.2009 в субъектах РФ сборники ТЕР-2001, которых не будут включены в Реестр, до их приведения в соответствие с государственными сметными нормативами будут действовать сборники ФЕР-2001. Для пользователей сметных программ использование электронного варианта сметно-нормативной базы новой редакции подтверждается регистрационной картой, являющейся единственным признаком достоверности содержимого баз данных для использования в автоматизированных комплексах сметных расчётов. 
Подробная информация о процедуре внедрения новых сметных нормативов размещена  на сайте ЗАО «Визардсофт»  www.wizardsoft.ru  или по телефону  (812) 784-64-73
Напоминаем, что в компании «Визардсофт» Вы можете приобрести печатные сборники нормативно-методической и справочной литературы по вопросам ценообразования и сметного нормирования в строительстве. 
По вопросам приобретения печатных изданий обращаться 
· отдел технической поддержки  тел.: 785-39-63 (64, 65)
· отдел продаж тел.: 785-39-61 (62)
· единый тел. номер: 309-24-64
· электронная почта: info@wizardsoft.ru
Информация об обучении

НОУ «Институт прикладной автоматизации и программирования» (ИПАП) - это авторизованный учебный центр Microsoft.  НОУ ИПАП является  авторизованным учебным центром Mandriva Linux и Центром Сертификации LPI (партнер компании Microsoft). На базе института открыт авторизованный центр тестирования Thomson Prometric, где можно сдать экзамен с последующим получением сертификата.  

Приглашает Вас пройти обучение по следующим курсам:
· Курс «LPIC 2 Advanced Level Linux Professional»
· Курс «LPIC 1 Junior Level Linux Professional»
· Курс «Администрирование IP-сетей»
· Курс «Call-центры и IP-телефония»
· Курс: «Внедрение и управление Microsoft ISA Server 2004»
Институт Прикладной Автоматизации и Программирования совместно с компанией Визардсофт проводит обучение специалистов сметного дела по направлениям:
-  Курс «Сметное дело в строительстве с применением двух программных комплексов SmetaWIZARD и ГОССТРОЙСМЕТА. 

-  Курс «Сметное дело в строительстве» с использованием программы SmetaWIZARD версии Swaap

-  Дистанционный курс «Администрирование Linux»
- Дистанционный курс «Сметное дело в строительстве с применением программных комплексов SmetaWIZARD или ГОССТРОЙСМЕТА»

- Дистанционный курс «Администрирование Windows Server 2003»
Повышение квалификации в ИПАП - это просто и доступно! Институт проводит курсы повышения квалификации по следующим программам: 
-  Повышение квалификации руководителей и специалистов строительного комплекса;
- Повышение квалификации ИТР;
- Повышение квалификации инженеров и сметчиков;
- Повышение квалификации системных администраторов.
Контактная информация: +7 (812) 320 38 74, 77 
Специалисты НОУ ИПАП разработали новые учебные программы и осуществляют набор групп на  Краткий курс SmetaWIZARD  и Предаттестационная подготовка ФГУ ФЦЦС

Краткий курс SmetaWizard предназначен тем, кто хочет изучить функционал программы SmetaWIZARD. Специалисты, работающие в сфере ценообразования и сметного нормирования, нуждаются в качественной подготовке и системном повышении квалификации. НОУ ИПАП предлагает Вам пройти подготовку к аттестации по программе «Ценообразование и сметное нормирование», а после завершения обучения пройти аттестацию ФГУ ФЦЦС. 
Контактная информация: info@ipap.ru, +7 (812) 320 38 74, 320 38 75, +7 950 048 15 28
Размещено расписание занятий групп на  август - сентябрь 2012 г.  в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы. По всем вопросам обращайтесь: г. Санкт-Петербург, станция метро «Кировский завод»  пр. Стачек, д. 47, б/ц ШЕРЕМЕТЕВ,  вход с улицы Новостроек, тел.: (812) 702-80-18, 320-38-74, 320-38-75, e-mail: info@ipap.ru ,  http://www.ipap.ru
Компания LinuxWizard - партнер ИПАП по техническим и научным вопросам, разработчик программных продуктов на платформе Linux. В 2009 году компания LinuxWizard выпустила линейку программных продуктов GET, в которую входят серверные решения и готовые рабочие места для менеджеров. Серия программных продуктов GET предназначена для обеспечения компаний малого и среднего бизнеса программными продуктами уровня предприятия, которые необходимы любой компании:
1. Сервера: интернет-шлюз «GET-Inet.biz», почтовый сервер «GET-Mail.biz», файловый сервер «GET-File.biz», терминальный сервер GET-Term.biz,  комплексный сервер «GET-Combi.biz».

2. Клиентские места: рабочее место менеджера «GET-Work.biz», рабочее место сметчика «GET-Smeta.biz», рабочее место бухгалтера «GET-Count.biz»

Система управления серверами LW\DSA - это уникальная разработка LinuxWizard позволяет настраивать сети и сервисы через единый веб-интерфейс. В системе управления LW\DSA есть все необходимые инструменты для простой и удобной настройки сервисов.
Подробную информацию о решениях LinuxWizard и их стоимости по тел. +7 (812) 702-70-90
 

Проект LinuxWizard разработал для школ комплексное решение по переходу на свободное ПО:

1. Собственный дистрибутив Linux, созданный с учётом потребностей российских школ. 
2. Комплект необходимых лицензионных документов, удовлетворяющий требованиям 4 части ГК РФ. 
3. Расширенная поддержка оборудования — работы по обеспечению поддержки интерактивных досок и маломощных ПК.  
4. Поддержка приложений, необходимых для школ: «ПараГраф: Учебное заведение XXI», обучающие Windows-программы по различным предметам, разнообразные Linux-приложения для образовательного процесса
5. Установка и настройка программных решений на серверах и рабочих местах в учебных классах
6. Обучение на базе партнёра LinuxWizard Института прикладной автоматизации и программирования (ИПАП)
7. Техническая поддержка
По всем вопросам обращайтесь: +7 (812) 702-70-90 или по электронной почте GO@linuxwizard.ru
Продажа литературы
"Пособие по составлению и расчету сметной документации" в 3-х томах.  Под редакцией Трифоновой А. Г.; Подолянского В.В., кандидат экономических наук, академик НАТ; Павленко А.Н., академик НАТ. Издательство: СПб, 2010. Т.1 - 211с., Т.2 - 247с., Т.3 - 334с.
Данное пособие предназначено для начинающих сметчиков, познающих основы сметного дела, а также для опытных сметчиков, которые могут почерпнуть новые особенности составления смет и освоить новую программу или узнать о некоторых тонкостях составления смет в программе. Материал пособия состоит из трех томов.
Новинки нормативной информации

Новости

· Мнение, что вступление Российской Федерации в ВТО может нести в себе экономическую угрозу для строительной отрасли абсолютно необоснованно. Как считает Ефим Басин, президент Национального объединения строителей, вступление во Всемирную торговую организацию повлечет за собой только плюсы.
· В ведение Госстроя перейдут 6 организаций от Министерства регионального развития. Дмитрий Медведев, премьер-министр Российской Федерации, подписал соответствующее распоряжение.
· Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев поручил Минрегиону подготовить изменения в законодательство о жилищном строительстве до 1 октября этого года.
· В России разработан национальный экологический стандарт для теплоизоляционных материалов . Производителей теплоизоляционных материалов будут сертифицировать по мировым экологическим стандартам. Нормативные документы для экологической сертификации подготовлены Экологическим союзом при содействии Росстандарта и экспертов крупных компаний, в том числе Корпорации ТехноНИКОЛЬ.
· В Нижегородской области уже в первой половине следующего 2013 года будет сдан в эксплуатацию объект по производству гипсокартона, работающий на сырье из местного карьера.
· Возбуждено уголовное дело по факту хищения денег в ходе строительства шестиэтажного дома в Калужской области, сообщает следственный комитет Российской Федерации.
· В июле текущего года на строительных объектах Москвы столичным комитетом государственного строительного надзора было выявлено 9,403 тысячи нарушений. 
· Столичное правительство утвердило схему высотных ограничений застройки, в соответствии с которой на территории «старой Москвы» разрешается возводить здания максимальной высотой не более 75 метров, сообщается пресс-службой столичной мэрии.
· Московская область нуждается с создании градостроительно-архитектурного совета, который осуществлял бы контроль за планировочной структурой и архитектурой подмосковных городов. 
· 16 августа 2012 года в Санкт-Петербурге состоялось заседание Городского штаба по благоустройству, в ходе которого обсуждались проблемы вывоза и утилизации отходов, в том числе, и строительных.
· По данным Службы государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга в этом году в городе строится 781 объект. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года этот показатель увеличился на 25 объектов.
· С января по июль 2012 года в Санкт-Петербурге ввели в строй 1 миллион 158,286 тысяч квадратных метров жилья, говорится в сообщении пресс-службы городского комитета по строительству. 
· Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства региона о том, что Александр Дрозденко, губернатор Ленобласти, выдвинул предложение с новой схемой строительства детсадов, всем главам муниципальных районов Ленинградской области.
Указы, Приказы, Письма

· Федеральный закон №120-ФЗ от 20.07.2012 г. О внесении изменения в статью 55.21 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
· Письмо Министерства регионального развития РФ №19899-ИП/08 от 01.08.2012 г. Рекомендуемые к применению в III квартале 2012 года индексы изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ по видам строительства, изменения сметной стоимости проектных и изыскательских работ, изменения сметной стоимости прочих работ и затрат.
· Приказ Министерства регионального развития РФ № 308 от 29.05.2012г.  Об утверждении формы свидетельства об аккредитации на право проведения негосударственной экспертизы проектной документации и (или) негосударственной экспертизы результатов инженерных изысканий.
· Приказ Министерства регионального развития РФ № 263 от 29.06.2012г.  О внесении изменений в Государственные сметные нормативы. Государственные элементные сметные нормы на монтаж оборудования и Государственные сметные нормативы. Федеральные единичные расценки на монтаж оборудования, утвержденные приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 4 августа 2009 г. № 321.
· Приказ Министерства регионального развития РФ № 225 от 07.06.2012г.  О нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на второе полугодие 2012 года и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на третий квартал 2012 года.
· Приказ Министерства регионального развития РФ № 198 от 14.05.2012г.  Об утверждении государственного сметного норматива «Справочник базовых цен на проектные работы в строительстве «Объекты атомной энергетики».
· Постановление Правительства Москвы № 145-ПП от 17.04.2012 г.  Об утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг города Москвы «Выдача разрешения на строительство» и «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию».
· Письмо Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга № 2012-07/П585 от  02.07.2012 г.  О прогнозных индексах-дефляторах на 2012-2014 гг. при формировании начальной стоимости в ИЮЛЕ 2012 года.
· Постановление Правительства Санкт-Петербурга № 705 от  12.07.2012 г.  Об утверждении Порядка организации и осуществления регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники на территории Санкт-Петербурга.
· Письмо Санкт-Петербургского регионального центра ценообразования в строительстве № 2012-06и от  14.06.2012 г. О введении региональных индексов пересчета сметной стоимости строительства для применения с 1 июня 2012 г. 
· Распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли № 823-Р от  04.07.2012 г.  Об утверждении индексов изменения сметной стоимости услуг и работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирных домах к элементам прямых затрат на июль 2012 года.
· Постановление Администрации Губкинского городского округа Белгородской области № 1331-па от  03.07.2012 г.  Об утверждении средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилого помещения по Губкинскому городскому округу на третий квартал 2012 года.
· Постановление Правительства Волгоградской области № 211-п от  10.07.2012 г.  Об утверждении Положения об инспекции государственного строительного надзора Волгоградской области.
· Постановление Губернатора Еврейской автономной области № 160 от  19.06.2012 г.  О коллегии при управлении архитектуры и строительства правительства Еврейской автономной области.
· Приказ Региональной службы по тарифам и ценообразованию Забайкальского края № 161 от  27.06.2012 г.  О внесении изменений в приказ Региональной службы по тарифам и ценообразованию Забайкальского края от 01 ноября 2011 года N 302.
· Закон Ивановской области № 53-ОЗ от  04.07.2012 г.  О внесении изменений в Закон Ивановской области "О градостроительной деятельности на территории Ивановской области".
· Постановление Правительства Карачаево-Черкесской Республики № 276 от  04.07.2012 г.  Об утверждении средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья в сельской местности на территории Карачаево-Черкесской Республики в 2012 году.
· Постановление Коллегии Администрации Кемеровской области № 253 от  04.07.2012 г.  Об утверждении на второе полугодие 2011 года средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья в муниципальных образованиях городе Кемерово, городе Новокузнецке.
· Постановление администрации муниципального образования город Краснодар  № 5881 от  12.07.2012 г.  Об установлении средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения на территории муниципального образования город Краснодар на III квартал 2012 года.
· Закон Омской области № 1454-ОЗ от  28.06.2012 г.  О внесении изменений в статью 2 Закона Омской области "О дорожном фонде Омской области".
· Постановление Правительства Республики Алтай № 152 от  09.06.2012 г.  О внесении изменения в подпункт 3 пункта 1 Состава, порядка подготовки и утверждения региональных нормативов градостроительного проектирования Республики Алтай.
· Закон Республики Коми № 46-РЗ от  03.07.2012 г.  О внесении изменений в Закон Республики Коми "О некоторых вопросах в области градостроительной деятельности в Республике Коми".
· Постановление Правительства Республики Марий Эл № 176 от  25.05.2012 г.  Об утверждении нормативов градостроительного проектирования Республики Марий Эл.
· Постановление Правительства Самарской области № 286 от  21.06.2012 г.  Об утверждении Порядка осуществления регионального государственного жилищного надзора на территории Самарской области.
· Закон Ставропольского края № 65-кз от  28.06.2012 г.  О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О дорожном фонде Ставропольского края".
· Постановление Администрации города Хабаровска № 3038 от  16.07.2012 г.  О средней расчетной цене одного квадратного метра общей площади жилого помещения на III квартал 2012 года.
· Решение Чебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики № 625 от  14.06.2012 г.  О местных нормативах градостроительного проектирования "Градостроительство. Планировка и застройка Чебоксарского городского округа.
· Постановление Администрации городского округа Анадырь № 554 от  06.07.2012 г.  О размере средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья в городском округе Анадырь на второе полугодие 2012 года.
Выпуски нормативных баз

Информация об изменениях  сметно-нормативной базы за период с 9 июля  по 17 августа 2012 г.  
Твоя карьера

В новом  номере раздела  «ТВОЯ КАРЬЕРА» представлены статьи на тему: «Эффективное управление персоналом ». 
Разве можно управлять женщинами, они же вечно себе на уме! Чисто дамский коллектив традиционно считается трудным даже для опытного руководителя. И капризны они, и с работы норовят уйти пораньше, добиться от них трудовых побед кажется невыполнимой задачей. Однако это возможно, нужно лишь овладеть некоторыми приемами. Как руководить женским коллективом?
Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о Викторианском стиле.
Викторианский стиль сформировался в Англии второй половины 19 века во времена правления королевы Виктории (1835-1901). Благодаря развитию промышленности и обширным колониям по всему миру, богатела и окончательно складывалась как класс буржуазия. Викторианский стиль подойдет не любому помещению. Лучше всего оформлять в этом стиле просторные комнаты с высокими потолками — маленькое помещение будет казаться слишком тесным и захламленным, пропадет та изюминка, та сдержанная красота, которая отличает викторианский стиль в интерьере. Также этот стиль не подойдет вам, если вы не готовы расстаться с большой суммой денег — натуральные материалы и богатая отделка требуют значительных денежных затрат.

Новые технологии в строительстве

Здесь Вы найдете статьи по разнообразной тематике: гидроизоляция и теплоизоляция, окна, двери, отделочные работы, строительная техника, оборудование и инструмент.  Большой выбор  статей по строительным материалам и многое другое. 
В холодном климате средней полосы нашей страны и особенно в ее северных районах сохранение тепла в помещении — одна из главных проблем, решить которую можно за счет применения  поликарбонатных листов. Основа высоких теплоизолирующих свойств сотового поликарбоната – это воздухонаполненная ячеистая структура листа, а также низкий коэффициент теплопроводности самого полимера, за счет чего тепло сохраняется в помещении, а не расходуется на «обогрев улицы». Данные свойства, в частности,  позволяют рассматривать листы поликарбоната как альтернативу стеклопакетам.
Рассмотрим на примере схему остекления балкона жилой квартиры или офиса с заменой двухкамерного стеклопакета, изготовленного из силикатного стекла толщиной 4 мм (4-6-4-6-4), на инженерный поликарбонатный лист Novattro толщиной 16 мм. Согласно ГОСТ 24866-99, сопротивление теплопередаче двухкамерного стеклопакета толщиной 24 мм составляет 0,44 м2·°С/Вт. У инженерного листа Novattro (16 мм) этот параметр выше - 0,51 м2·°С/Вт, что свидетельствует о его лучших теплоизоляционных свойствах: на 8% больше тепла останется в помещении, если при остеклении использовать сотовый поликарбонат, а не стеклопакет.

Инженерные листы Novattro производят на заводе «СафПласт» на лучшем экструзионном оборудовании OMIPA, используя сырье мировых компаний Bayer, Sabic, Basf. Качество инженерных листов Novattro и гарантийный срок 14 лет задекларированы в сертификационной документации и подтверждены протоколами испытаний «АкадемСиб» и НИИМосстрой. 
Жить загородом и иметь свой домик, где можно отвлечься от шума большого города, мечтает, чуть ли не каждый. Построить дом своими руками? Нет ничего невозможного. Вариантов, из каких материалов строить видимо, не видимо. Большинство отдают предпочтение клинкерному кирпичу. В производстве клинкера участвуют только натуральные компоненты: глина, вода, огонь и воздух. Благодаря чему клинкер долгие годы не меняет свой первоначальный вид и цвет. И спустя десятки лет он выглядит словно только что из печи. Свои свойства он приобретает благодаря термообработке. Клинкерный кирпич обладает высокой устойчивостью к атмосферным воздействиям и механическим повреждениям. В результате, фасады из кирпича ничего не впитывают, антистатичны, соответственно не подвергаются загрязнению.
Клинкерную продукцию относят к элитному, качественному отделочному материалу. Такое признание клинкер получил за высокие показатели прочности и долговечности. Наиболее известными производителями клинкерного кирпича являются: АВС, Roben, Feldhaus Klinker, CRH, Muhr. Укладка клинкерного кирпича имеет свои особенности. Компания «Лидердом» специализирующаяся на строительных материалах из клинкера для загородного дома, предлагает 10 советов по укладке клинкерного кирпича. Соблюдая правила и рекомендации по укладке клинкерного кирпича, Вы добьетесь отличного результата.
Человек, который занимается строительством, знает, что такое Байрамикс. Этот эксклюзивный материал, состоящий из мраморной цветной крошки на прозрачном клею, был создан компанией Bayramix в конце 80-х годов прошлого столетия. Широкий выбор расцветки мраморной крошки позволяет создавать как однотонные, так и мозаичные покрытия в различной цветовой гамме. Благодаря отсеву гранул разной фракции создается более гладкое покрытие, которое используется для отделки домов и офисов.
Одним из главных преимуществ Байрамикса является высокая прочность натурального камня. Мраморная крошка устойчива к ударам, а ее естественные цвета не подвержены выгоранию. Эластичность материалу придает акрил, связывающий гранулы. На поверхности, покрытой Байрамиксом, никогда не появятся трещины. Сам Байрамикс состоит из твердых гранул и жидкого наполнителя. Акриловый грунт необходим, чтобы растворитель (вода) испарялся в атмосферу, а не впитывался в стену. Тогда материал будет хорошо держаться. Если же грунт не нанести, то покрытие начнет отслаиваться, т.к. высохнет только верхний слой. Наносить грунт можно щеткой, кистью, губкой или валиком. Если же поверхность стены блестящая, то это говорит о том, что она довольно прочная и не впитывает влагу. В этом случае нанесения грунта не требуется. Необходимо лишь зашкурить поверхность стены мелкой наждачной бумагой.

Материал абсолютно безопасен и не имеет запаха. Чаще всего покрытие из мраморной крошки используется в помещениях с высокой посещаемостью: в школах, детских садах, больницах, кафе, ресторанах, клубах, офисах и т.д. А если у вас в доме есть домашние питомцы, то этот материал просто необходим, т.к. собаки или кошки не смогут испортить покрытие когтями.

